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Corporate Management

Geom. Giancarlo Fumagailli
Managing Director

Holder of a diploma by the technical
high school for building surveyor, he is
the creator of this composite material
ligthing system.

He speaks ltalian and French.

Diplomato alla scuola tecnica per
geometri, & ideatore di questo sistema
di lampade in materiale composito.
Parla italiano e francese.

Dr. Marisa Rabuffetti

Finance Director

Graduate by the Milan University in
economic sciences, she is teacher of
banking and commercial tecnique.
She speaks ltalian, English and
French.

Laureata all’'universita di Milano

in scienze economiche, & insegnante
alle scuole superiori di tecnica
commerciale e bancaria.

Parla italiano, inglese e francese.

Arch. Paolo Fumagailli
Technical Dept. Manager

Graduate in architecture by the
polytechnic University of Milan,
he achieved the specialization in
lighting tecnique by the University
of Manchester (U. K.). He speaks
ltalian and English.

Laureato in architettura al Politecnico
di Milano, ha conseguito la
specializzazione in illuminotecnica
all’universita di Manchester (U.K.).
Parla italiano e inglese. |

Dr. Chiara Fumagalli
Developing Dept. Manager

Graduate by the Milan University
in philosophy, she is holder of a
diploma in foreign languages: she
can speak and write in ltalian,
English, German French.

Laureata all’'universita di Milano
in filosofia, & diplomata in lingue
straniere: scrive e parla

italiano, inglese, tedesco e
francese.

Dr. Enmanuele Fumagalli
Assistant General Manager
Human Resources Manager

Graduate by the Milan
University in jurisprudence, he
achieved the specialization in
infernational law.

He speaks ltalian and English.

Laureato in Giurisprudenza
all’vniversita di Milano con
specializzazione in diritto
internazionale

Parla italiano e inglese.
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URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

BULKHEAD

o
CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM W

1SO

9001:2008

fumagalli

s i nce 1973

In order to assure the reliability of its manufacturing and marketing process, the company
Fumagalli Srl has implemented and maintains @ management system, which meets
the requirements of the standard 1ISO 9001:2008, as certified by The International
Certification Network IQNET, which is the largest provider of management system
certification in the world, and by the Swiss Association for Quality cmdg Management
Systems SQS.

Per garantire I'affidabilita del proprio processo produttivo e commerciale, la ditta
Fumagalli Srl possiede e mantiene un sistema di gestione aziendale che soddisfa i
requisiti della norma I1SO 9001:2008, come certificato sia dall’International
Certification Network IQNET, che é il piv grande organismo al mondo preposto a
certificare sistemi di gestione per la qualita, sia dall’Associazione Svizzera per Sistemi
di Quadlita e di Managment SQS.

THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and SQS
hereby certify that the crganisation

Fumagalli S.r.l.
Via Ca Bassa, 29

S5 Certificate

3035 herewith certifies that the company named below has a management systiem which meets the
requirements of the standard specified below,

Fumagalli S.r.l.
Via Ca Bassa, 29

21100 Varese (VA)
Italia

ﬁllll%]il]lf

0w AT

Certified area

21100 Varese (VA)
Italia Whole site
Certified area
Whole site Field of activity
Field of activity

BOLLARDS RECESSED & SURFACE

POST

REFERENCES

Engineering, manufacturing and sales of outdoor lighting fixtures
and components made by composite material

has implemented and maintains a

Engineering, manufacturing and sales of
outdoor lighting fixtures and components
made by composite material

Management System
which fulfills the of the T g d Standard
1SO 9001:2008 1SO 9001:2008  Quality Management System

Scape Nofs). 14, 19
Issued onc 2012-03-06
Validity date: 2015-03-05
Registration Number. CH-50257

o2
,59::;;(/"[; a7
&

Michael Drechsel
President of IONet

Tl et of 108wt

—~ Management Sysems 505

Swriss Association for Quality and This 508 Cerfificate s valid up to
and including March 5, 2015
Scope nombers 14, 19

Registration numbser 50257

/’/ tnde_s Bornstrasse 103, CH-3052 Zollikofon

SES)

Issumr dlater; March 6, 2002

J/ Roland Glauser
Managing Director S8
Vetolwoine X flicww)
- Edolnarm, Prosidost 505 R Gladsior, Maraging Birocior 55
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v CERTIFIED QUALITY
magalli

s ince 1973

COMPANY

Al Fumogollicrroducts are manufactured according to the most updated international

standards and regulation and are CE marked in order to ensure to our worldwide
customers the highest levels of quality in the full respect of enviroment and person.
Tutti i prodotti Fumagalli sono fabbricati secondo le piv aggiornate norme e standard

internazionali e sono marcati CE, in modo da assicurare ai nostri clienti in tutto il mondo
i piv alti livelli di qualita nel pieno rispetto dell’'ambiente e delle persone.

GARDEN

Fumagalli products obtained also the C-UL-US certification Mark, as they meet the United States
National Standard for Luminaires UL1598 and the Canadian National Standard for Luminaires
CSA C22.2 No. 250.0.

Fumagalli company is officially registered as a UL classified manufacturer and, upon request, a
copy of the UL Certificate of Compliance can be provided to Fumagalli customers, together with

U the report about the following tests conducted on Fumagalli products: Grounding Continuity Test,
Q)

URBAN CLASSIC

Normal Temperature Test, Dielectric Voltage-Withstand Test, Rain Test, Sprinkler Test.

| prodotti Fumagalli hanno oftenuto in via definitiva anche la certificazione C-UL-US, essendo
conformi agli standard statunitensi UL1598 per apparecchi illuminanti e agli standard canadesi
CSA C22.2 No. 250.0.

La ditta Fumagalli & stata ufficialmente registrata all’interno dell’albo dei fabbricanti certificati UL
e, su richiesta, una copia del certificato di conformite UL pud essere fornito a tutti i clienti Fumagalli,
insieme con i report dei seguenti test condotti sui prodotti Fumagalli: Grounding Continuity Test,
Normal Temperature Test, Dielectric Voltage-Withstand Test, Rain Test, Sprinkler Test.

Certificate of Compliance

Carfificals Mumber 100204 - E233853

= E233888, 2and, 2003
Istue Dain 2004 February 10 Underwriters
Lahoratories Inc.-

Issaed to: Fumaga]" S.I'.|.
¥ia Ca Bassa 29
1-21100 Varese Tealy

This Is to certify that  |ncandescent Luminaires
repr i ples of  Surface N 1, Wet Locati

URBAN MODERN

BULKHEAD

Have been investigated by Underwriters Laboratories Inc.® in
with the S furd(s) indicated on this Certifi

RECESSED & SURFACE

Stundard(s) for Safety: UL 1598 - Luminaires
CSA €22.2 No. 250.0 - Luminaires

Additional Inf i Not Applicabl

Only these producis bearing the UL Listing Mark for the US und Canadn should be
considered s belng covered by UL's Listing and Follow-lp Serviee meeting the
approprinte requirements for US and Canada.

The UL Listing Mark for the US and Canadn penerally nciudes: the UL in a crcle symbol

with “C” and “US™ identifiers: the word “LISTED", a control number (may be
alphanumeric) assigned bv UL: and the product category nume {product wdentifier) as
indicaled in the approprinte UL Direcion.

BOLLARDS

Look for the UL Listing Mark on the product

GepaatkSimalle,  MUIRNrRSINGES
UL Eoreeronsil Hules Sel UL, hmzreatangnt fralis Sd
Tursian o the. €'mrpurady Sevviees lr«:ﬂ_’m.“ L

I (VL LE

POST

u Working for
= L / a safer world C US LISTED

REFERENCES
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URBAN CLASSIC

SILOE NOEMI SIMON TOBIA
LARGE SIZE LARGE SIZE LARGE SIZE LARGE SIZE
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VIVI 400 REMO 400 GINO 400 ECOVIVI 500 VIVI 500
LARGE SIZE LARGE SIZE LARGE SIZE GRAND SIZE GRAND SIZE

BULKHEAD

262

GELMI range DANZ| range STUCCHI CECCHI RITA
ROUND OVAL SQUARE RECTANGULAR ROUND CLASSIC

298

LETI 100 round LETI 100 square LETI 200 LETI 300
RECESSED RECESSED RECESSED RECESSED

RECESSED & SURFACE

BOLLARDS

sy . 02 ar B I
SAURO LED range MIRELLA LED SAURO E27 range MIRELLA E27
CLASSIC BOLLARD WALL BOLLARD CLASSIC BOLLARD WALL BOLLARD

REFERENCES




PRODUCT INDEX

PIETRO
GRAND SIZE

Vi

7',;‘._*:216

BEPPE 500
GRAND SIZE

s 310
EXTRALETI 100 round
SURFACE

== __ B0
CHAIN BOLLARD
CITY BOLLARD

. 352

CLASSIC POST

ELIA
GRAND SIZE

Y P
REMO 500
GRAND SIZE

REMI/LUCIA range
ROUND & BRACKET

EXTRALETI 100 square
SURFACE

ERMON-IAFET BOLLARD
CITY BOLLARD

MODERN POST

338

GINO 500
GRAND SIZE

MADDI range
OVAL

EXTRALETI 200
SURFACE

GABRI
MODERN BOLLARD

EXTRALETI 300

GLOBE 400 classic

LARGE SIZE

b=
REMI/MADDI range
OVAL & BRACKET

322

SURFACE

| EFS

MINIGABRI
MODERN BOLLARD

¥ it B
GLOBE 500 classic
GRAND SIZE

¥ _pm

GLOBE 400 modern

LARGE SIZE

4
CANA 500
GRAND SIZE

‘., 250
GLOBE 500 modern
GRAND SIZE

368

COMPANY

URBAN CLASSIC

URBAN MODERN

()
<
L
T
4
=
-
(a4

RECESSED & SURFACE

BOLLARDS

REFERENCES
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COMPANY
ESTABLISHMENT

We are proud to define ourselves as a “pure
ltalian manufacturer”: all our products are strictly
manufactured inside our factory located in Varese
(Italy), enabling us to have a full control about the
quality and performance of our products.

o
E o®
magalli

s i nce 1973

Siamo orgogliosi di poterci definire come fabbricanti
italiani “puri”: tutti i nostri prodotti sono rigorosamente
fabbricati all’interno dei nostri stabilimenti di Varese
(ltalia), permettendoci cosi di esercitare un pieno
controllo sulla qualita e sulle prestazioni dei nostri
prodotti.

-




V'
U COMPANY
lumagalli COMPANY PROFILE

1973

300 mq OFFICE

2700 mg  PRODUCTION

1500 mg  ASSEMBLY

1500 mqg COMPONENTS STOCK
1000 mq RAW MATERIAL STOCK

211 -
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PRODUCT DEVELOPMENT magalli

s i nce 1973

Inside the following different departments of our company we can manage the whole product development
process from the initial design to the fully-finished product.

All'interno dei seguenti dipartimenti della nostra azienda possiamo gestire I'intero processo di sviluppo
del prodotto, dall’idea iniziale al prodotto realizzato.

RESEARCH & DEVELOPMENT Dept.
— ]

Research & Development
department

Product planning and design through the
most advanced 3D modelling software,
CAD systems and modern multimedia.

ssmm———

Sezione ricerca e sviluppo
Progettazione e disegno del prodotto
attraverso i software pit avanzati di
modellizzazione 3D, di sistemi CAD e di
multimedia moderni.

Technical Design department
Product engineering and prototypes
creation with the most advanced
technological facilities.

Sezione progettazione tecnica
Ingegnerizzazione del prodotto e
creazione di prototipi con le pit avanzate
strumentazioni tecnologiche.

-12 -
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[V — COMPANY
magalli PRODUCT DEVELOPMENT

s ince 1973

MOULDS CONSTRUCTION Dept.

‘ - T TNE T

Movuld construction department

New hi-tech work stations working only for the construction of our moulds enable us to update constantly our collection
with new products manufactured in accordance with the most advanced lighting solutions. An internal mould construction
division means also full control on the quality of our product in all its details and a continous and regular maintenance
of the many existing moulds

Reparto costruzione stampi

Nuovi centri di lavoro dedicati esclusivamente alla costruzione dei nostri stampi,ci permettono di aggiornare costantemente
la nostra collezione con numerosi prodotti nuovi, fabbricati secondo le pit moderne tecnologie e in accordo con le piu
recenti soluzioni illuminotecniche. Una divisione interna per la costruzione degli stampi significa anche totale controllo
sulla qualits del prodotto nei suoi minimi dettagli e possibilita di effettuare una regolare e costante manutenzione sui
numerosi stampi esistenti.

s T .
CNC WORKSTATION CNC SURFACE GRINDER S WIRE ELECTRICAL DISCHARI_,;.. p a -
g \“.";'”-',‘_. - b e

E..

-13-



COMPANY v
FACTORY fumagalli

SSSSS 1973

RESIN INJECTION

RESIN EXTRUSION EXPANSE




V'S
L7 COMPANY
fumagalli FACTORY

s i nce 1973

Industrial production process in different phases
A successful synergy between the ten-year-long experience of a qualified staff and the use of modern automatic

machineries with the most updated technologies.

Processo di produzione industriale in diverse fasi
Un’efficace sinergia tra la decennale esperienza di personale qualificato e I'vtilizzo di macchinari automatici

dotati delle piv moderne tecnologie.

PLASMA CUTTING MACHINE BLACK STEEL WELDING

67,

-

I
X h

215 -




COMPANY
WAREHOUSE

RESIN RAW MATERIAL STOCK

Yl

COMPONENTS STOCK

o

‘E o®
fumagalli

s i nce 1973

Warehouse

Fumagalli stock of raw materials components
and semi-inished products is maintained at
the best levels to ensure prompt delivery of
standard products and fast preparation of
special or large quantity orders.

Magazzino

Lo stock Fumagalli di materie prime,
componenti e semi-lavorati viene mantenuto
a livelli ottimali per assicurare pronte
consegne dei prodotti standard ed una
veloce esecuzione di richieste speciali o per
grandi quantita.




V'S
U COMPANY
fumanalli WAREHOUSE

s i n c 1973

READY POLES STOCK

New stock for projects poles to ensure quick deliveries
3200 poles 2,5mt, 3mt, 4mt, 5mt high - Colours: Classic poles in black. Modern poles in grey.




V'S
COMPANY U
WAREHOUSE magalli

s i nce 1973

ASSEMBLY AND ELECTRIFICATION

Assembly department

The assembly, electrification and packing
department allows us to ship the products
ready for installation to meet customer’s
needs.

Reparto di assemblaggio

Il reparto di assemblaggio, elettrificazione
ed imballaggio ci consente di spedire i
nostri prodotti gia pronti per l'installazione
e personalizzati secondo le necessita del
cliente.
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fumagalli WAREHOUSE

BOX STOCK _ PACKING
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BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

THE EXCLUSIVE TECHNOLOGY

STEEL POST COVERED BY RESIN

Our unique production system
offers many advantages;
infact our lamps are :

«  protected against corrosion;
not-fading thanks to their U.V. ray
treated colours;

double insulated;

rigid and shockproof;

light and easy to transport;
manufactured according to European
Community’s.C € standards

hot dip galvanized

inside and outside by
zinc bath immersion

manufactured from fireproof materials;

Rigid polyurethane
provides lightweight
and durable filling
between post and
resin outer.

The EXCLUSIVE technology of Fumagalli posts grants to the structure the
same strength features of a steel post, with all the ADVANTAGES that a
maintenance-free resin material can offer.

L’ESCLUSIVA tecnologia dei pali Fumagalli assicura alla struttura le
madesime caratteristiche di solidita di un palo in ferro, con tutti i VANTAGGI
che un materiale plastico puo offrire.

STEEL POST COVERED BY RESIN

Questo singolare sistema di
fabbricazione offre molti vantaggi;
infatti le nostre lampade:

sono inattaccabili dalla corrosione;
sono inalterabili nei loro colori trattati ai
raggi U.V.;

godono di un doppio isolamento;

sono rigide e resistenti agli urti;

usano un materiale ignifugo;

sono leggere e facili da trasportare;
sono fabbricate secondo le norme della
Comunita Evropea. ( €

Pole of a single piece made of
shockproof polymer moulded

colours in paste UV-rays stabi-
lized self extinguishing on fire.
No chemical agents corrosion

e
W/

magalli’

s i nc e
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RECYCLABLE UV TREATED DOUBLE  ANTI-SHOCK TEMPERATURE ENERGY SAVING RESIDENTIAL PUBBLIC

1973




. PRODUCT
ﬁ.l!nana'!! ADVANTAGES

ANTI RUST

LIFETIME
\ GUARANTEE

NO PAINTING
'\ REQUIRED 2

X

ANTI CORROSION

THOUSANDS OF DIFFERENT
POSSIBLE COMBINATIONS

B
L

NO

A
- 1 }'*-..-

MANTEINANCE

UV-RAY STABILIZED

NO AFFECTED BY
CHEMICAL FERTILIZERS
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COMPANY o .
TECHNICAL ASSISTANCE magalli

s i nce 1973

A specialized team of lighting professionals is permanently at our customers’ disposal to provide a qualified product
technical support, to supply lighting diagrams and to give advice about the optimal article selection and light sources
distribution, according the customer’s needs.

In addition, our technical division can provide at any time the following information and services to our worldwide
customers:

* photometric data for all Fumagalli diffusers with different wattages:
they are available on request in eulumdat, iesna 86/91/95, cibse\1, lli

* calculation of the average horizontal luminance and of the isolux curves at a given high level
* wind load calculations

Our multilingual lighting calculation software is available for lighting designers and includes the technical and
photometric data of the full range of Fumagalli products, togheter with the electronic catalogue of all the range.

Our company joined the “Oxytech Litestar open” consortium, which sees the subscribtion of the
most important lighting manufacturers worldwide.

From Fumagalli web site (www.fumagalli.it) or Oxytech web site (Www.oxytech.it) it is possible to
download the lighting software with the photometric datas and the technical specifications of all
Fumagalli luminaries.

Smigiasi -
-r (1] <

Un team dedicato di professionisti della luce & permanentemente a disposizione dei nostri clienti per fornire un
qualificato supporto tecnico relativo al prodotto, per elaborare studi fotometrici e per fornire consigli sulle soluzioni
oftimali relative alla selezione degli articoli e alla distribuzione delle sorgenti luminose in una data area.

In aggiunta, il nostro dipartimento tecnico pud fornire in ogni momento ai nostri clienti in tutto il mondo le seguenti
informazioni e servizi:

* dati fotometrici di tutti i diffusori Fumagalli con diversi wattaggi: questi sono disponibili su richiesta nei formati
eulumdat, iesna 86/91/95, cibse\1, Il

e calcolo dell’illuminamento medio orizzontale e delle curve isolux ad una data altezza
* calcoli relativi alla resistenza al vento

Il nostro software per calcoli illuminotecnica, tradotto in 11 lingue, & a disposizione di tutti i lighting designers che ne
facciano richiesta e include i dati tecnici e fotometrici dell'intera gamma dei prodotti Fumagalli assieme al catalogo
elettronico dei prodotti stessi.

La nostra azienda é entrata nel consorzio “Oxytech Litestar Open” al quale aderiscono i principali
produttori di illuminazione mondiale.

E’ possibile scaricare dal sito Fumagalli (www.fumagalli.it) o dal sito Oxytech (www.oxytech.it)

il software di calcolo illuminotecnico dove sono caricate le fotometrie e le schede tecniche di tutti i
diffusori Fumagalli.

-22 -
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catalogue product
INDEX oo o NAME
: a
el = B
CURRENT |
SECTION .
O
3
<
O
_PACKAGING =
DETAILS &
PHOTO =
suggested oo
application
- SOOI OO CODE
: NUMBER
Z
a
@)
=
z
o
-]
PHOTO
of the product - -
(a)
m
: T
CODE PAGE FIXTURE SIZE <
NUMBER NUMBER AND DRAWINGS 2
HOW TO READ THE CODES
IDENTIFIES THE COLOUR OF THE STRUC IFIES THE COLOUR OF THE DIFFUSER §
IDENTIFICA IL COLORE DELLA STRUT E GLOBE %
w
TIFICA IL COLORE DEL ‘g
A -BLACK NERO SORE O DEL GLOBO §
IDENTIFIES THE STRUCTURE ON W - WHITE BIANCO §
WITCH THE DIFFUSER IS MOUNTED G - GREEN VERDE -
(POLE, BRACKET, BASE) L - GREY GRIGIO EAR TRASPARENTE
V - ANCIENT GREEN* PAL (milky white) BANCO OPALE
IDENTIFICA LA STRUTTURA SULLA VERDE ANTICATO* OKED FUME
QUALE E' MONTATO IL. DIFFUSORE B - ANCIENT BRONZE* lobes only - solo per  globi y
(PALO, BRACCIO, BASE) BRONZO ANTICATO %
0
[aa]
IDENTIFIES THE TYPE OF ELECTRIFICATION
IDENTIFIES THE AND THE EVENTUAL PRESENCE OF BULBS
LAl IDENTIFICA IL TIPO DI ELETTRIFICAZIONE
E 'EVENTUALE PRESENZA DI
IDENTIFICA IL L AMPADINE z
DIFFUSORE &

VARIANT - IDENTIFIES THE PRESENCE OF
SUCH AS AND EVENTUAL LOUVRE OR BACKLI
BUL

VARIANTE - IDENTIFICA LA PRESENZA D
COME UN EVENTUALE FRANGIL
RETROILLUMINATA NE

* hand-made painted colour

REFERENCES
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SABA
SMALL SIZE

Hexagonal lantern _in classic - style,
made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosionfree.
. Modular -construction suitable for post
top, hanging and wall installation. E27
and LED versions (3W, 7W and 10W) .
available. Insulation class I, protection
~ rating 1P 44.

. tanterna. esagonale in stile classico,
“ realizzata in resina antivrto, stabilizzata
*_ai-raggi- UV, inaftaccabile da ruggine

e corrosione. Idonea per il montaggio
a palo, a sospensione -o a parete.
Disponibile nelle versioni E27 e a LED
(BW,ZW e 10W). Classe di isolamento
Il, grado di protezione 1P44.

K22.131
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SABA
SMALL SIZE

IP44

&

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
(montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione).

Lantern ROOF, toolree opening for relamping and
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53
lampholder.

TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo

di portalampada E27 o GX53.

LED version equipped with long-life, powerful
and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous

flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

K22.000

220

320

@ 60

Dimensions and weight
Height: 320 mm

Width: 220 mm

Depth: 192 mm

Weight: 1 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Anti
| [l MG

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

Lampholder GX53

Lompholder Ref. Code
LAY o o ¢ “’“‘g) GLS | 60W | E27 | .E27
neWSL 25W | E27 .E27
maxZomm CFL | 23W | E27 .E27
= SABA [antern clear GLS 60W. T
(D) 3w
oo . = .
POST height 1mt e 3000m Gx3 | el
" 6x6mt area: average 6 lux INCLUDED
1D
. . 7wV
The photometric data for all the versions 200 Im| ©X53 | €L
are available upon request or on our N
= website. ED
1ow GX53 | .DIL
1000 Im
INCLUDED
AN
L 3w K22.000.G1L _ P Luminous Colour life Ti Voltage s
7w K22 OOO C.IL ower FIUX Temperafure Ite lime Range POST WALL HANGING
. . o S
= 3 300 4.000 20.000 110/240V
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 50/60 Hz .
f RESIDENTIAL
Lumi Col T Volf
i T Hox” Temperature i Time  TRonde CLASS i
5 7 700 4.000 20.000 110/240V C €
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz
[— Luminous Colour Life Time Voltage UVTREATED NSO EN
' Flux Temperature Range o0
&2 0 100m 1 0 1000 4.000 20.000 110/240V
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz -60°

.97 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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SMALL SIZE

s i nc e 1973 SABA
K22.131 K22.141 K22.110 K22.000

Pcs 18 Pcs 1 Pcs 18 Pcs 18 Pcs 1
Kg 20,08 Kg 3,5 Kg 22,8 Kg 22,8 Kg 1
mc 0,209 mc 0,024 mc 0,209 mc 0,209 mc 0,011

K22.157 resin K22.158.521 expanse, resin & steel | | K22.158.531 expanse, resin & steel | |K22.156.521 expanse, resin & steel K22.156.531 expanse, resin & steel
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 3 Kg 12,1 Kg 13,1 Kg 14,1 Kg 15,1
mc 0,044 220 mc 0,176 mc 0,176 mc 0,182 mc 0,182

K22.158 expanse, resin & steel K22.158.520 expanse, resin & steel | | K22.158.S30 expanse, resin & steel | | K22.156.520 expanse, resin & steel K22.156.530 expanse, resin & steel

Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1

Pcs 1 Pcs 1
Kg 9,4 Kg 11,1 Kg 12,1 Kg 13,1 Kg 14,1
mc 0,148 mc 0,176 mc 0,176 mc 0,182 mc 0,182

560

610 610

220

2100 2100

1820 1860 1860




Hexagonal lantern in  classic  style,
made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosionree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation. E27
and LED versions (3W, 7W and 10W)
available. Insulation class I, protection
rating IP 44.

lanterna esagonale in stile classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Idonea per il montaggio
a palo, a sospensione o a parefe.
Disponibile nelle versioni E27 e a LED
(3W, 7W e 10W). Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP44.

1 [——

magalli’

s ince 1973

1

E22.120
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ANNA

RUT

ANNA
SMALL SIZE

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
(montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione).

Lantern ROOF, toolfree opening for relamping and
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53
lampholde.

TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo
di portalampada E27 o GX53.

LED version equipped with long-life, powerful
and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous

flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

E22.000

220

Dimensions and weight
Height: 310 mm

Width: 220 mm

Depth: 192 mm

Weight: 1 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:

- Antique [ Antique
green bronze

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

lampholder Ref, Code
e B ““‘g) GlS | 60w | E27 | .E27
e SL | 25W | E27 | .E27
maxZo mm CFL | 23W E27 .E27
o ANNA [antern clear GLS 60W. T
iy 3w
o . ==~ .
POST height 1mt e 3000m Gx3 | el
L 6x6mt area: average 6 lux INCLUDED
_, LED
& . . T W
\ The photometric data for all the versions 200 Im| ©X53 | €L
are available upon request or on our N
| R website. ED
1ow GX53 | .DIL
1000 Im
INCLUDED
4 W1 %N
[ 3w E22.000.G1L = Power L"’";_-"I”OUS Te Colour Life Time Vkall‘age POST WALL HANGING
7W E22.000.C1L K ux emperature ange
5 o 3 300 4,000 20.000 110/240V
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 50/60 Hz y
i RESIDENTIAL
Lumi| Col T Volt
" il Fower Hox Temperature  Life Time "gande CLASS I
5 7 700 4.000 20.000 110/240V C €
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 90/60 Hz
Luminous Colour Voltage UVTREATED INSTAREN
uminou: U e
g 2 — Flux Temperafure  Life Time Range o0 =
] fi
© 100mm 1 o o 1000 4.00(7 ' 20.000 ‘;(%2()4::’ =
Lompholder GX53 | Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours -60°"
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ANNA
SMALL SIZE

SSSSS 1973 ANNA
E22.131 E22.141 E22.120 E22.110 E22.000
o 22
mc 0,209

E22.156.521 expanse, resin & steel E22.156.531 expanse, resin & steel

Pcs 1 Pcs 1
Kg 14,1 Kg 15,1
mc 0,182 mc 0,182

E22.158 expanse, resin & steel E22.158.520 expanse, resin & steel | | E22.158.S30 expanse, resin & steel | | E22.156.520 expanse, resin & steel E22.156.530 expanse, resin & steel

Pcs 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 9,4 Kg 11,1 Kg 12,1 Kg 13,1 Kg 14,1
0,148 0,176 me 0,176 0,182 0,182

610 560

610

2090 2090

1820 1850 1850




SALEM b
MEDIUM SIZE ﬁlmagalll

s 0 g S 7

Hexagonal lantern in  classic  style,
made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosiondree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation. E27
and LED versions (3W, 7W and 10W)
available. Insulation class I, protection
rating IP 55.

lanterna  esagonale in stile classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Idonea per il montaggio
a palo, a sospensione o a parete.
Disponibile nelle versioni E27 e a LED
(3BW, 7W e 10W). Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP55.

K26.111
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SALEM
MEDIUM SIZE

IP55

A A

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
(montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione).

Lantern ROOF, toolfree opening for relamping and
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53
lampholder.

TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo

K26.000

Dimensions and weight
Height: 410 mm

. di portalampada E27 o GX53. Width: 260 mm
K v . Depth: 227 mm
L LED version equipped with long-life, powerful ) Weight: 1,2 Kg

and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous
flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza

disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

lampholder Ref. Code
sz ™, iod J " Gis | sow | E27 | E27
/ ~ MXEW S| | 25W | E27 | .E27
" ! - Zomn CFL | 23W | E27 | E27
T 5 SALEM lantern clear GLS 60W. D)
@ A 5 et "
/! Ty iy 3w
A \ ) . ==~ .
|14 \/ A\ ) ity POST height 2mt e 300 Im| &¥3 | -Gt
b, \k_./} 6x6mt area: average 4 lux INCLUDED
- X Wil m N 4 - LED
t == . . D W
L The photometric data for all the versions N | 700 1m| OX53 | CL
are available upon request or on our N
.3 b % website. LED
1ow GX53 | .DIL
L ] \ | ot 11000 Im
- » - INCIUDED
4 W1 %N
I 3w K26.000.G1L i Power Lumilnous Colour Life Time Voltage POST WALL HANGING
W K26.000.C1L . = \ Flux Temperature Range
10W  K26.000.D1L 075, 3 300 4.000 20.000 110/240V
: "?‘“ -ﬁ__‘&i@_{% g-.% i‘ W Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 50/60 Hz RESIDENTIAL
= ; Lumi Col - Volr
e Power Y Temperature  Life Time e CLASS Ii
JERt 700 4.000 20.000 110/240v
50/60 H
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours Z \
‘ P Luminous Colour life Ti Voltage UVTREATED INSTAREN
5g o X Temperature '€ 1M Range o0
© 100mm 1 o | 1000 4.00(7 ' 20.000 ‘;(%2()4::’ =
Lqmpholder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours -60°"

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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SILOE

SALEM
MEDIUM SIZE

K26.131

K26.163 resin
Pcs 2
Kg 7,4
mc 0,121

K26.151 resin

K26.162 resin

K26.000

1500
K26.111
Pcs 12
Kg 20,8
mc 0,225
| 530 W
150 £ 2190
K26.141 K26.157.521 expanse, resin & steel
Pcs 12 Pcs 1 Pcs 1
Kg 20,8 Kg 4 Kg 15,2
mc 0,225 mc 0,034
590
850

K26.158 expanse, resin & steel
Pcs 1
Kg 9,6
mc 0,148

1920

K26.157 expanse, resin & steel

K26.156 expanse, resin & steel

K26.157
Pcs 1

Kg 13 260
mc 0,18

K26.156

Pcs 1

Kg 11,6

mc 0,172

2450

K26.157

2130

K26.156

690




RUT
MEDIUM SIZE

Hexagonal lantern in  classic  style,
made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosiondree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation. E27
and LED versions (3W, 7W and 10W)
available. Insulation class |I, protection P
rating IP 55.

lanterna esagonale in stile classico,
realizzata in resina antiurto, s apilizza
ai raggi UV, inattaccabile ¢ ‘bgq
e corrosione. Idonea per i
a palo, a sospensione ‘6
Disponibile nelle versioni
(3W, 7W e 10W). Classe s
ll, grado di protezione IP

o

E26.111.G1L




RUT
MEDIUM SIZE

m‘:gl]galli® & U

s ince 1973 ANNA RUT
E26.000
Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
IP55 installation or on the lantern base for hanging installation.
PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
A A (montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione). &
Lantern ROOF, toolfree opening for relamping and \ v
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53 A\ e
lampholder. ol <
TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato Dimensions and weight
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo Height: 410 mm
P di portalampada E27 o GX53. Width: 260 mm
ﬁ s " Depth: 227 mm
TARNNSY LED version equipped with long-life, powerful P Weight: 1,26 Kg

and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous
flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

lampholder Ref, Code
i i i J " Gis | sow | E27 | E27
L / 7 nrlw )| 25w | E27 | .E27
i s ot i | / omn CFL | 23W | E27 | E27
L / _W\Q = RUT lantern clear GLS 60W. ) »
= ( A j [/ = POST height 2mt e 3000m oX53 | -Gl
X = | ol . 6x6mt area: average 4 lux INCLUDED
o \\ /’: R s o _LED
Lt o ) ) 7W
L The photometric data for all the versions @ 200 Im| GX53 | €L
are available upon request or on our N
o 4 “ website. LED
1ow GX53 | .DIL
L, ] \ | ot 11000 Im
0 r ar INCIUDED
AINN
| W E26.000.G1L ) . e Colour . . 2NN
7w E26 OOO C.I L o . ower FIUX Temperafure Ite lime Range POST WALL HANGING
10W  E26.000.D1L 07, 3 300 4.000 20.000 151&/6204:v
e 1 AT Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours & .
o — -&— R | RESIDENTIAL
g o . ro— Luminous Colour s T Voltage
- Flux Temperature Range CLASS I
§ 0 100m 7 700 4.000 20.000 110/240V C € @
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours  20/60 Hz \
‘ [— Luminous Colour Life Time Voltage UVTREATED NSO EN
' lux Temperature Range froo" ~
&2 0 100m 1 0 1000 4.000 20.000 110/240V
. 50/60 Hz
Lompholder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours -60°"

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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RUT
MEDIUM SIZE

manalli & @
s hnce 19073 ANNA RUT NOEMI

E26.163 resin E26.151 resin E26.162 resin E26.000

Pcs 2 Pes 1 Pcs 2

Kg 7,4 Kg 3,5 Kg 73

mc 0,121 mc 0,07 mc 0,086

260
1500
2190 ﬂ 2190
£26.141 E26.157.521 expanse, resin & steel | | E26.157.53 1 expanse, resin & steel
cs cs Pcs 1 Pcs 1
Eg 2]02,8 Eg ‘1 !
mc 0,225 mc 0,034
E26.158 expanse, resin & steel E26.157 expanse, resin & steel E26.157520 expanse, resin & steel E26.157530 expanse, resin & steel

a6
me 0,148 E26.156 expanse, resin & steel

E26.157

Pcs 1

Kg 13

mc 0,18 260

E26.156

Pes 1

Kg 11,6

mc 0,172

2450
£26.157

2130

E26.156

2500 2500

1920

3
@ 245 @ 245




Iilmagalli®

Sap (TR CRRE = dln0 7' 3

d"T0W)
ass Il, protection

anterna._quadra_in__stile X classico, "_. W3 e
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
‘e corrosione. Idonea per il mentaggio -—
a palo, a sospensione o a parete.
’Disponib[/g nelle versioni E27 e a LED
(BW, 7W.e 10W). Classe di isolamento
M, grado di protezione IP55.

U23.120
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CEFA

SIMON PIETRO

CEFA
MEDIUM SIZE

"é;\\\’ﬁ']

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
(montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione).

Lantern ROOF, toolfree opening for relamping and
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53
lampholder.

TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo
di portalampada E27 o GX53.

LED version equipped with long-life, powerful
and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous

flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

U23.000

230

@ 60

Dimensions and weight
Height: 380 mm
Width: 230 mm
Depth: 230 mm
Weight: 1,2 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

lampholder Ref, Code
" Gis | sow | E27 | E27
MARSOW SL 25W E27 .E27
maxZo mm CFL | 23W E27 .E27
CEFA lantern clear GLS 60W. D)
iy 3w
) @iy
POST height 1mt e 3000m Cx3 | Gl
6x6mt area: average 6 lux INCLUDED
LED
. . 7W
The photometric data for all the versions e | 700 1m| ©X53 | CTL
are available upon request or on our NS
website. )
1ow GX53 | .DIL
ot 11000 Im
INCIUDED
417N
| 3w U23.000.G1L - Power Lumilnous Colour lifelTime Voltage s WAL GG
7W U23.000.C1L d . & Flux Temperature Range
10W  U23.000.D1L 075, 3 300 4.000 20.000 110/240V
e Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 90/60 Hz J
s " ; RESIDENTIAL
- Lumij Cole A Volt
T ienzzr . Tem;e%;ure Life Time I?aggee CLASS I
§ 0 100m 7 700 4.000 20.000 110/240V C €
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz
‘ Luminous Colour Voltage UVTREATED INSTAREN
uminou: U i
g Power Fox st Life Time Range
5 2 00w 1000 4.000 20.000 110/240V
10WGH 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz

.43 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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CEFA SIMON PIETRO
U23.131 U23.163 resin U23.156.S31 expanse, resin & steel | | U23.157.53 1 expanse, resin & steel U23.000
o208 o 74 o 159 G 126
mc 0,225 mc 0,121 mc 0,182 mc 0,018
300 230
230 ‘
A 1 380
WIISZ=" 2270 ‘
) ‘=. l @ 60
U23.111 U23.156.521 expanse, resin &steel | | U23.157.521 expanse, resin & steel
1470 Pes 1 Pes 1
Kg 14,7 -
mc 0,182
@190
U23.141 U23.156.S30 expanse, resin & steel | | U23.157.530 expanse, resin & steel
Pcs 1 Pcs 1
' U]23 158 expanse, resin & steel ' U]23 156 expanse, resin & steel UP23]. 156.520 expanse, resin & steel U23.162 resin
Ke 96 Ko 11,6 Ko 13,5 820 Pes 2 h

mc 0,148 mc 0,172 mc 0,182 Kg 7,3
mc 0,086
(5 )

230
2190
2450
2170 Pcs 1
Kg 3,5
2110 m?: 0,07
1865
B
2

D 245 D 245




GOLIA
MEDIUM SIZE

Square lantern in classic style, made
in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosionfree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation. E27
and LED versions (3W, 7W and 10W)
available. Insulation class |I, protection
rating IP 55.

lanterna  quadra in  stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Idonea per il montaggio
a palo, a sospensione o a parete.
Disponibile nelle versioni E27 e a LED
(3W, 7W e 10W). Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP55.

Q23.131
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s ince 1973

GOLIA

TOBIA ELA

GOLIA
MEDIUM SIZE

IP55

A A

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita del tetto
(montaggio a palo) o sulla base della gabbia (montaggio a
sospensione).

Lantern ROOF, toolfree opening for relamping and
maintenance. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion free. Provided with E27 or GX53
lampholder.

TETTO removibile senza I'ausilio di attrezzi per manutenzione
e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto, stabilizzato
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Completo
di portalampada E27 o GX53.

LED version equipped with long-life, powerful
and efficient GX53 LED LAMP available in 3
different wattage versions, for a total luminous
flux of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Versione a LED completa di LAMPADINA a
LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso

luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700
Im o 1.000 Im.

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
with recess for a power supply cable, available in clear or opal
colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore
trasparente od opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di
sede per alloggiamento del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

GOLIA lantern clear GLS 60W.

Q23.000

Dimensions and weight
Height: 360 mm
Width: 230 mm
Depth: 230 mm
Weight: 1,2 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

lampholder Ref. Code

“’“@m GIS | 60W | E27 | .E27
MAXSOW S| | 25W | E27 | .E27
womn CFL | 23W | E27 | .E27

LED
iy 3w
) (D)
POST height 1mt e 3000m oX53 | -Gl
6x6mt area: average 6 lux INCLUDED
1D
. . 7W
The photometric data for all the versions e | 700 1m| ©X53 | CTL
are available upon request or on our NS
website. LED
1ow GX53 | .DIL
e’ 11000 Im
INCIUDED
AN
| W Q23.000.G1L ) . e Colour . — 7INN
7W Q23.000.C1L _,.e_- &5, ower Flux Temperature fie fime Range PosT WALL HANGING
1L 2 75mm 3 300 4.000 20.000 "g//:o"ov
a-@.ﬁ ' Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours Hz i
e ! RESIDENTIAL
Lumi) Cole - Volt
e e Unf%:us Temgg'g;ure Life Time I?aggee [CLASS 1
§ 0 100m 7 700 4.000 20.000 110/240V C €
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz
[— Luminous Colour Life Time Voltage UVTREATED INSTAREN
5 Flux Temperature Range 90" =
35 0 100m, 4.000 20.000 110/240V
10WUH 100 Im/V‘\! ooo Lumen Kelvin Hours 20/60 Hz
Lampholder GX53 -60°

- 47 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE



GOLIA o
MEDIUM SIZE fumagalli

s i nce 1973
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manalli ¢ ©

s i n c e 1973 GOLIA TOBIA ELA

GOLIA
MEDIUM SIZE

Q23.163 resin Q23.156.531 expanse, resin & steel Q23.157531 expanse, resin & steel Q23.000
Ko 74
mc 0,121

Q23.120
Pcs 12
Kg 20,8
mc 0,225
800
Q23.158 expanse, resin & steel Q23.156 expanse, resin & steel Q23.162 resin
Pcs 1 Pcs 1
Kg 9,6 Kg 11,6
mc 0,148 mc 0,172

2110
1830

<
=

D 245




IESSIH
SMALL SIZE

"Half lantern in classic style, made in
shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosiondree.
Insulation class Il, protection rating IP 55.

\ ekw lanterna in  stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
i raggi UV, inattaccabile da ruggine
corrosiene. Classe di isolamento I,
grad@idli protezione IP55.

M22.000

ﬁlmagalli®

N 7!

SY ML - “TC b,
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IESSE DARIA

IESSE
SMALL SIZE

IP55

CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,

M22.000

IESSE |antern clear GLS 60W.

height wall mounting: 2mt
6x6mt area: average 4 lux

The photometric data for all the versions

are available upon request or on our
website.

A A inattaccabile da ruggine e corrosione.
350
!
Dimensions and weight
Height: 350 mm
Width: 220 mm
Depth: 130 mm
Weight: 1,2 Kg
Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only,
available in clear or opal colour.
. L . . Moulded colours:
DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente . D .
all’ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore Black White Green
trasparente o opale, realizzato in un unico pezzo. Painted colours:
Anti Anti
| iy P
Diffuser PMMA:
D Clear D Opal
High temperature resistant WALL PLATE made in white
polycarbonate (PC), with support for lampholder fixation.
Provided complete with E27 lampholder.
BASE A MURO realizzata in policarbonato (PC) bianco
ad alta resistenza al calore, con supporto per il fissaggio del
L portalampada. Fornita completa di portalampada E27
M22.000 lampholder Ref. Code
Ecgs ]Wés — A)—o 130 110 i GLS | 60W | E27 .E27
me 0,224 A— T L | 25w | E27 | E27
[ { P o CFL | 23W | E27 | .E27
350 350
130
— " = 7INN
3k - N WALL

RESIDENTIAL

celyy =

A
UV-TREATED

DOUBLE
INSULATION

oo -
-60°

2517 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE



DARIA
LARGE SIZE

Half lantern in classic style, made in
shockproof resin  material, UV rays
stabilized, rust and corrosionfree. E27
version suitable for ballast fixation.
LED version available in three different
wattage options (3W, 7W and 10W).
Insulation class Il, protection rating IP 55.

Mezza lanterna in  stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Versione E27 idonea
all’vtilizzo di reattori. Versione a LED
disponibile in tre diverse varianti di
wattaggi (3W, 7W e 10W). Classe di
isolamento ll, grado di protezione IP55.

M28.000



V'S
‘g] o®
manalli b

stnce 1973 IESSE DARIA

DARIA
LARGE SIZE

CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV rays
|P55 stabilized, rust and corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

A A

Luminaire DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, available
in clear or opal colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente all’ingiallimento
ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o opale, realizzato in
un unico pezzo.

LED version equipped with longlife, powerful and efficient GX53 LED
LAMP available in 3 different wattage versions, for a total luminous flux
of 300 Im, 700 Im or 1.000 Im.

Versione a LED completa di LAMPADINA o LED GX53 di lunga
durata ed alta potenza disponibile in 3 diversi wattaggi, per un flusso
luminoso totale rispettivamente di 300 Im, 700 Im o 1.000 Im.

High temperature resistant WALL PLATE made in white polycarbonate
I I (PC), with support for ballast and lampholder fixation.

BASE A MURO realizzata in policarbonato (PC) bianco ad alta

M28.000

Dimensions and weight
Height: 515 mm
Width: 286 mm
Depth: 143 mm
Weight: 2,3 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique
- gree% ! bronke

Y & resistenza al calore, con supporto per il fissaggio dei reattori e del
portalampada. Diffuser PMMA:
D Clear D Opal
M28.000
Pes 1
Ko 23 286 143
mc 0,03
holder Ref. Code
515 @) |GLS | 100W | E27 | E27
w=|s. | 25w | E27 | .E27
"YTICRL | 23w | E27 | E27
50W | E27 | .M50
MBF 80W | E27 | .M80
wE=> 50W | E27 | .S50
wih_ | SON
BALLAST 70W | E27 .S70
P - -
5 A\
= S \ HQl | 70W | E27 .H70
= it = : 3 DARIA lantern clear SON 70W. )
\
T \ ‘ EED 3w
- - \ \ . . = .
L N \ 1| height wall mounting: 2,5mt e |3001m oX53 | -Gl
" | W \ L | 10x10mt area: average 12 lux INCLUDED
\ | LED
| : J | | . . - 7wV
1 \ LSC / /| | The photometric data for all the versions 200 1m| X33 | €L
i _m\‘-u s / /1| are available upon request or on our N
eu = website. LED
il T y i 10W ) xs3 | ot
Ll a ot 11000 Im
R L AN i
- > & - - NeoBED
7INN
t w M28.000.G 1L _ [p— Luminous Colour Life Time Voltage WAL
7W M28.000.C1L . = ) Flux Temperature Range
5 o 3 300 4.000 20.000 110/240V
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 50/60 Hz .
RESIDENTIAL
Lumi Col T Volt
i Power . Temperature  Life Time  "Ror8e CLASS Il
| 0 100mn 7 700 4.000 20.000 110/240V C € @
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours  20/60 Hz
[— Luminous Colour Life Time Voltage UVTREATED NSO EN
i lux Temperature Range froo" ~
&2 0 100m 1 0 1000 4.000 20.000 110/240V
. 50/60 Hz
Lompholder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours -60°"

-53-

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE



GLOBE 250 CLASSIC
SMALL SIZE

& 250 mm PMMA globe, complete
with globe base made in shockproof
resin material, uv rays stabilized, rust
and corrosion-ree. Suitable for post top,
hanging and wall installation.

Available in three different colours: clear,
opal and smoked.

Globo @ 250 mm in polimetilmetacrilato
(PMMA), completo di base realizzata
in resina antiurto, stabilizzata
i raggi vy, inattaccabile da
uggine e corrosione.
doneo per il montaggio

palo, a sospensione o

parete. Disponibile in
tre varianti di colore:
trasparente,  bianco o
fume.
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GILOBE 300 GLOBE 400 GLOBE 500
CLASSIC CLASSIC CLASSIC

GLOBE 250 CLASSIC

SMALL SIZE

IP55

& ONN

@ 250 mm GLOBE in polymethilmetacrylate (PMMA) one
piece only, UV-rays stabilized, available in three different
colour options: clear, opal or smoked.

GLOBO & 250 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato in un unico pezzo,

disponibile in tre varainti di colore: trasparente, bianco o

fume.

GLOBE BASE with classic design, made in shockproof resin

material, UV-rays stabilized, rust and corrsoion-free. Provided
complete with E27 lampholder.

REGGIBOCCIA con disegno classico realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione. Fornito completo di portalampada E27.

G25.B25

Dimensions and weight
Height: 260 mm

Width: 250 mm

Depth: 250 mm

Weight: 0,9 Kg

Movulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
. Antique B Antique

green bronze
Diffuser PMMA:

E Clear D Opa/. Smoked

GLOBE 250 CLASSIC clear GLS 60W.

\ POST height 1mt
6x6mt area: average 4 lux

The photometric data for all the versions

are available upon request or on our
website.

Lampholder Ref. Code

GLS | 60W | E27 | .E27
SL 25W | E27 | .E27
maxomm CFL | 23W | E27 | .E27

4 NN

POST WALL HANGING

RESIDENTIAL

ceY\ e

A
UV-TREATED

DOUBLE
INSULATION

@™ .

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE




GLOBE 250 CLASSIC 0
SMALL SIZE fumagalli

s i n c 1973

G25.158.520

625110




e N PN T
N ) (
0 o O L (. GLOBE 250 CLASSIC
w ‘
imagaii SMALL SIZE
shnce 1973 CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G25.110 G25.157 resin G25.162 resin G25.163 resin G25.B25
Pcs 4 Pcs 4 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 6,2 Kg 11,7 Kg 6,9 Kg 7 Kg 1,87
mc 0,0931 mc 0,1456 mc 0,092 mc 0,122 mc 0,025
1350
& 50
2150 2190 @190
G25.141 G25.156.530 expanse, resin & steel| |G25.157.530 expanse, resin & steel
Pes 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 6,7
mc 0,0931
600
(G25.158 expanse, resin & steel G25.156 expanse, resin & steel | [G25.156.520 expanse, resin & steel| [G25.157.520 expanse, resin & steel
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 16,4 Kg 20 Kg 23,7 Kg 24,8
mc 0,186 mc 0,217 mc 0,27 mc 0,304
670
G25.120
2200 2350 -y
Kg 5.7
2000 me 0,0931

1710




GLOBE 300 CLASSIC &
MEDIUM SIZE P 7 fumagalli

SSWilrmiNe ve. i ity 3

@ 300 mm PMMA  globe, - complete
with - globe base made in shockproof
resin material, uv rays stabilized, rust-
and corrosiondree. Suitable for- post top,
hanging and wall insfallation.

Available in three different colours: clear,
opal and smoked,

Globo @ 300 mm in polimetilmetacrilato- X5
(PMMA), completo di base realizzata in:

resina antivrto, stabilizzata ai raggi vy, .+

inattaccabile da.ruggine e corrosione. -

Idoneo per- il montaggio- a. palo, a e 1
sospensione 6 a parete, Disponibile in :
- fre varrianti di colore: trasparente, bianco :

o fume. ..« \ - . R R, W

- 'G30:162
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> 0 g

GILOBE 250
CLASSIC

GLOBE 300
CLASSIC

GLOBE 400
CLASSIC

GLOBE 500
CLASSIC

GLOBE 300 CLASSIC

MEDIUM SIZE

IP55

G30.B30

& NN
@ 300 mm GLOBE in polymethilmetacrylate
(PMMA) one piece only, UV-rays stabilized, available
in three different colour: clear, opal or smoked.
Di i d weight
GLOBO @ 300 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) | | fgort 310mm
resistente all’ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato Width: 300 mm
in un unico pezzo, disponibile in tre varainti di Depth: 300 mm
colore: trasparente, bianco o fume. Weight: 1,4 Kg
Moulded colours:
. Black D White . Green
Painted colours:
Antique B Antique
GLOBE BASE with classic design, made in .Qfee" . bronze
shockproof resin material, UV rays stabilized, rust Diffuser PMMA:
and corrsoion-ree. Provided complete with E27
lampholder. P E Clear D Opa/. Smoked
REGGIBOCCIA con disegno classico realizzato in
resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da rufgme e corrosione. Fornito comp/efo di
portalampada E27.
sl e o - - Lampholder Ref. Code
| o CLS | 60W | E27 | .E27
= o VAR SSaN GLOBE 300 CLASSIC clear GLS 60W. SL | 25w | B27 ) E27
RO e s CFL | 23W | E27 | E27
il - ( >‘ A POST height 2mt
" " RIS Y 1 | 6x6mt area: average 2,5 lux
i . ( ( X\\“‘E—%’% 1 The photometric data for all the versions
N are available upon request or on our
- = (L S Rave e website.
0. \’/
i B ErE R A
4 S1ZDN
POST WALL HANGING
RESlDENTlAIZ
C € ' y CLASS II
1
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
fro0" é
-60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE



GLOBE 300 CLASSIC o
MEDIUM SIZE fumanalli

G30.142

G30.111

G30.157.R20

G30.120

=60 -
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U . Cc @ & () GLOBE 300 CLASSIC
m a u a I II GLOBE 250 GLOBE 300 GLOBE 400 GLKOO M EDI UM SIZE

s i nc e 1973

CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G30.157.R30 G30.142 G30.B30
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 34 Kg 8,6 Kg 28
mc 0,439 mc 0,143 mc 0,059
800
N 2 60
425
G30.157.R20 (G30.132 G30.111 G30.120
oo
mc 0,143
N 445
400
G30.157 expanse, resin & steel G30.156 expanse, resin & steel G30.158 expanse, resin & steel G30.163 resin
o215 o204 o168 674
mc 0,274 mc 0,242 mc 0,211 mc 0,146
2300
G30.162 resin
2010 ;;57?3
mc 0,117
1760
1400
190




II.®
973

1

e
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GLOBE 300 CLASSIC

MEDIUM SIZE

.201.R30
G30.201

G30

201.R20

G30

Smt
4mt
3mt
2mt

262 -



0 @

Zn\ N

\— )

GLOBE 300 CLASSIC

manalli ¥
u GIOBE 250  GLOBE 300 GLOBE 400 GLOBE 500 M E D l UM SIZ E
1oz CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G30.201 G30.201.R20 G30.201.R30
Ko 229 Ko 244
mc 0,208 mc 0,237
860
820
T 2900
2900 l
2
D275 @275

.63 -
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LOBE 300 MODEkN & L <

‘
PAMM, globe comple’re ’) '.

ase mdde in shockp f g ’ -
4

resin material, uv rays stqblllzed &
and corrosionree. Suitable for post top,
hanging and wall installation.
~ Available in three different colours: clear,
opal g nd smoked. *

Slobo @ 300 mm in polimetilmetacrilato
PMMA), completo di base realizzata in
sina nhun‘o stabilizzata ai raggi v,
nattacco bile da ruggine e corrosione.” |
eo per il montaggio a palo, a
one o a parete. Disponibile in
tre varianti di colore: trasparente, blanc
o fume.

N

“4 [ck] 1.7




o
v Q) GLOBE 300 MODERN
magalli MEDIUM SIZE

s inc o™ o, GLOBE 300 GIOBE 400 GIOBE 500

MODERN MODERN MODERN

G31.B30

IP55

& ONN

@& 300 mm GLOBE in polymethilmetacrylate
(PMMA\) one piece only, UV-rays stabilized, available
in three different colour: clear, opal or smoked.

GLOBO O 300 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) Dimensions and weight

resistente all’ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato Height: 310 mm
in un unico pezzo, disponibile in tre varainti di Width: 300 mm
colore: trasparente, bianco o fume. Depth: 300 mm

Weight: 1,4 Kg

Movulded colours:

. Black D White . Green

GLOBE BASE with modern design, made in Painietj.l colours:
shockproof resin material, UV rays stabilized, rust .Ar”ef'glue. ﬁrfgﬁzuee
and corrsoion-ree. Provided complete with E27 9

lampholder. Diffuser PMMA:

E Clear D Opa/. Smoked

REGGIBOCCIA con disegno moderno realizzato in
resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da ruggine e corrosione. Fornito completo di
portalampada E27.

_ lampholder Ref. Code
T ) Gls | 75w | E27 | E27
[ —: oc MAX 75W
SRS GLOBE 300 MODERN clear GLS 60W. | | SL | 25W | E27 | E27
TR, wocZoon CFL | 23W | E27 | E27
( > ‘ A POST height 2mt
ot foset\ || 6x6mt area: average 2,5 lux
b :X\}Egﬂy The photometric data for all the versions
N I are ayai/ab/e upon request or on our
(L S Rave e website.
\,/
» -
- = " o " = - 3 2 ! 0 ! 2 3

4 NN

POST WALL HANGING

RESIDENTIAL

ceY\ e

A
UV-TREATED

DOUBLE
INSULATION

=

=60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE




GLOBE 300 MODERN
MEDIUM SIZE

G31.262

G31.241

magalli’

1973

G31.251

G31.251

G31.280




V'S
U ) GLOBE 300 MODERN
maualll GLOBE 300 GLOBE 400 GLOBE 500 MEDIUM SIZE

s i nc e 1973
MODERN MODERN MODERN

G31.287 G31.288 G31.280  G31.281

Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 8,2 Kg 16,9 Kg 9,2 Kg 15,9
mc 0,153 mc 0,214 mc 0,200 mc 0,232

8 o
G31.252 G31.251 2300
Pes 2 2 300
Kg 5,7 ] T
mc 0,1144 ] -
(13?(393 ;39’%?’
1400 e

=t 4

2180 @180
G31.241 G3] 261 resin 631 262 resin G31.263 expanse, resin & steel
Pcs 4 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 6,7 Kg 6 Kg 7,2 Kg 139
mc 0,148 mc 0,117 mc 0,146 mc 0,178

@ 300

@300

1800

1300

2180 % 2180 %

.67 -



GLOBE 300 MODERN
MEDIUM SIZE

G31.265

Ve
\W/

magalli

s i nc e 1

973

f— e

G31.285

G31.265.120

G31.265.L30

-68 -
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U ) GLOBE 300 MODERN
fumagalli MEDIUM SIZE

MODERN MODERN MODERN

G31.264.121 G31.265.121 G31.264.131 G31.265.131
G31.284  G31.285 || fe2, he | | s Ko 434
Pcs 2 Pcs 2 mc 0,400 mc 0,421 mc 0,460 mc 0,481

Kg 24,7 Kg 28,4
mc 0,225 mc 0,246
550 —— 1100 950

=
0
G31.265.121 G31.265.131
2850
G31.285
G31.264.121 G31.264.131
2450
O—O G31.284
|
1 | ! 1
| i i
|
G31.264.120 G31.265.120 G31.264.L30 G31.265.L30
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
G31.264  G31.265 | | oz e 2
Pcs 2 Pcs 2 mc 0,340 mc 0,361 mc 0,400 mc 0,421
Kg 22,7 Kg 26,4
mc 0,171 mc 0,192
1100 950
@ 300
2 300 @ 300
2700 6
G31.265 G31.265.120 G31.265.130
2300
G31.264 G31.264.120 G31.264.130
=, = =
2 3
ﬁ | —] ﬁ | —] ﬁ | —]
2180 @180 @180




ANVIWOD

NIQIVO

TOBIA
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GLOBE 400 classic | GLOBE 50(5 classic
LARGE SIZE GRAND SIZE

URBAN CLASSIC

COMPANY

URBAN MODERN URBAN CLASSIC

BULKHEAD
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BOLLARDS

REFERENCES
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Hexagonal lantern in = classic - style,
made in shockproof resin material, UV ;
rays stabilized, rust and corrosion-ree. SR
Modular ' construction suitable for post: :
" fop, hanging and wall installation.
- Provided with high temperature resistant

.ceiling  suitable for ballast fixation.

Insulation class I, protection rating IP 55.

lanterna  esagonale in stile classico,
! realizzata'in resina antivrto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione. Idonea per il montaggio a
palo, a sospensione o a parete. Fomita
“con soffitto ad alta resistenza al calore
idoneo per il fissaggio dei reattori.
" Classe di isolamento Il grado di
protezione IP55.

K35.132



S

o
W/

magalli

ince 1

973

SABA

SILOE
LARGE SIZE

IP55

A A

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

Lantern ROOF, one piece only, toolfree opening for relamping and
access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza I'ausilio di attrezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

K35.000

350

@ 60

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate

’7 (PC) material, suitable for ballast fixation on its upper side and

provided with lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alta resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
elettrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with

recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

GABBIA in un unico pezzo, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

Dimensions and weight
Height: 530 mm

Width: 350 mm

Depth: 305 mm

Weight: 3,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS=m20,113
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

. gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

‘ ‘\\ | SILOE lantern clear SON 70W.

| POST height 3,5mt

L\ 10 x 10mt area: average 10 lux

The photometric data for all the versions

are available upon request or on our

website.

CLOSED DIFFUSER IP55  lompholder Ref. Code
@) |GLS | 100W | E27 | .E27

al=|s. | 25w | E27 | .E27
WHYTICRL | 23w | E27 | E27

50W | E27 | .M50

MBF | sow | E27 | .ms0
50W | E27 | .S50
s | SON| Zow | e27 | s70

HQl | 70W | E27 | .H70

4 NN
POST WALL HANGING
N

PUBLIC RESIDENTIAL

cel\

UV-TREATED

CLASS I

DOUBLE
INSULATION
H-90°

=60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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SILOE U .
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SILOE

V'S
‘g] o®
magalli t LARGE SIZE

s ince 1973

K35.132 K35.181 K35.000

1120

Q2N

K35.142

10

K35.157 expanse, resin & steel K35.156 expanse, resin & steel K35.158 expanse, resin & steel K35.163 resin
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 25,8 Kg 249 Kg 21,4 Kg 11,8
mc 0,310 mc 0,278 mc 0,247 mc 0,182
350

K35.162 resin

2500

2250

2190




NEBO/SILOE
LARGE SIZE
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S5mt

4mt

3mt

2mt

Tmt

Omt

Pag.356

K35.201.R20
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1973

K35.201
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famagalli f

NEBO/SILOE
LARGE SIZE

SSSSS 1973 SABA
K35.201.R20 K35.201.R30
o 269
mc 0,268
K35.201 K35.201.R20 K35.201.R30
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 21,7 Kg 269 Kg 29,4
mc 0,196 mc 0,268 mc 0,342

2970




V'S
TABOR/SILOE U
LARGE SIZE fumagalli

s i n c 1973

K35.204.R20

'K35.204




£

famagalli i

TABOR/SILOE
LARGE SIZE

SSSSS 1973 SABA
K35.204.R20 K35.204.R30
& 22 o 345
mc 0,295 mc 0,369
K35.204 K35.204.R20 K35.204.R30
Pes 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 27 Kg 32,2 Kg 34,6
mc 0,223 mc 0,295 mc 0,369
— 350 —
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LARGE SIZE fumagalli
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W e HOREB/SILOE
Flﬂ!@!li[“! o LARGE SIZE
K35.207.M10 K35.171 K35.207.M31

K35.207.M21

3970 4120

K35.207.M20

1240

D275

-81-



KARMEL 3000/SILOE

LARGE SIZE
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V'
E o®
magalli

n c e 1973

S5mt

4mt

3mt

2mt

Tmt

Omt

Pag.356

K35.231.R30

K35.231.R20

-

K35 .231

.82 -
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Ry v i & KARMEL 3000/SILOE
imataii LARGE SIZE
SSSSS 197 3 SABA
K35.231.R20 K35.231.R30
mc 0,295
K35.231 K35.231.R20 K35.231.R30
mc 0,223 mc 0,295
— 350 —
35 3570
2
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KARMEL 3500
LARGE SIZE
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famagalli i

s i nce 1973

KARMEL 3500-4000/SILOE
LARGE SIZE

SABA SALEM
K35.234.M10 K35.237.M10 K35.234.M21 K35.237.M21 K35.234.M30 K35.237.M30
Pes 1 720 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 30,4 Kg 339 Kg 38,8 Kg 42,3 Kg 397 Kg 43,2
mc 0,280 mc 0,287 mc 0,404 mc 0,431 mc 0,414 mc 0,441

K35.234.M31 K35.237.M31

4180
4680

3970
K35.234.M20 K35.237.M20
Z;S 155,1 Kg P:;:g,;
mc 0,342 mc 0,369
1240

‘l

=
1 [
=

=31
—

-85 -



NOEMI
LARGE SIZE

Hexagonal lantern in  classic  style,
made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosion-ree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation.
Provided with high temperature resistant
ceiling suitable for ballast fixation.
Insulation class Il, protection rating IP 55.

lanterna esagonale in stile classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione. Idonea per il montaggio a
palo, a sospensione o a parete. Fornita
con soffitto ad alta resistenza al calore
idoneo per il fissaggio dei reattori.
Classe di isolamento Il, grado di
protezione IP55.




Iilmagalli®

S

ince

1973

ANNA RUT

NOEMI
LARGE SIZE

IP55

A A

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

Lantern ROOF, one piece only, toolfree opening for relamping and
access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza I'ausilio di attrezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inatfaccabile da ruggine e corrosione.

E35.000

350

@60

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC) material, suitable for ballast fixation on its upper side and
provided with lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alfa resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
elettrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with
recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico di alimentazione.

CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

GABBIA in un unico pezzo, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

Dimensions and weight
Height: 530 mm

Width: 350 mm

Depth: 305 mm

Weight: 3,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS=m20,110
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

.gree% ! rorf’ze

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

‘ ‘\\ | NOEMI lantern clear SON 70W.

| | POST height 3,5mt

L\ 10 x 10mt area: average 10 lux

The photometric data for all the versions

are available upon request or on our

website.

CLOSED DIFFUSER IP55  [ampholder Ref. Code

o) |GLs | 100w | E27 | .E27

al=|s. | 25w | E27 | .E27
WHYTICRL | 23w | E27 | E27

50W | E27 | .M50

MBF | sow | E27 | .ms0
50W | E27 | .S50
s | SON| Zow | e27 | s70

HQl | 70W | E27 | .H70

4 NN
POST WALL HANGING
N

PUBLIC RESIDENTIAL

cel\

UV-TREATED

CLASS I

DOUBLE
INSULATION
H-90°

=60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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NOEMI

‘E o®
LARGE SIZE fumagalli

SSSSS 1973

E35.132

" B E35.132

R\ "
E35.121 E35.162

.88 -



NOEMI
LARGE SIZE

manalli A v/

s ince 1973

ANNA RUT

E35.132 E35.181 E35.000
Pes 1
ﬁgc 2),3168 1120

1 3\
I AXTAITINNNNN

E35.113 E35.142
Pes 1
Kg 11
mc 0,083
740
E35.157 expanse, resin & steel E35.156 expanse, resin & steel E35.158 expanse, resin & steel E35.163 resin
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 25,8 Kg 249 Kg 21,4 Kg 11,8
mc 0,310 mc 0,278 mc 0,247 mc 0,182

E35.162 resin

2500

2250

1600

S

@ 245 2190




V'
NEBO/NOEMI [
LARGE SIZE magalli

s i nce 1973

S5mt

4mt

3mt

2mt

Tmt

Omt
Pag.356

3
E35.201.R20

E35.201.R30

E35.201

-90 -
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s i n c e 1973 ANNA

NEBO/NOEMI
LARGE SIZE

Pcs 1
Kg 26,9
mc 0,268

E35.201.R20

E35.201.R30

E35.201

Pcs 1
Kg 21,7
mc 0,196

2970

@275

Pcs 1
Kg 26,9
mc 0,268

E35.201.R20

860

Pcs 1
Kg 29,4
mc 0,342

E35.201.R30




V'S
TABOR/NOEMI analli
LARGE SIZE B mqg;!l!!

E35.204.R30

E35.204.R20

E35.204

.92
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U e TABOR/NOEMI
lumagalli U © LARGE SIZE
E35.204.R20 E35.204.R30

E35.204 E35.204.R20 E35.204.R30
s 27 s 222
mc 0,223 mc 0,295

860

e

Y/ SIS
2/ 48RRI

3570 3570

@275 @275 D275

-93.-
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since 1973

‘g] o®
magalli

ANNA

RUT

HOREB/NOEMI

LARGE SIZE

E35.207.M10
oy
mc 0,280

Pcs 1

me 0,083

E35.171

610

E35.207.M31

Pcs 1
Kg 43,4
mc 0,476

275

3970

4180

E35.207.M30

E35.207.M20
Pcs 1
Kg 35,1
mc 0,342
1240

-95.
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KARMEL 3000/NOEMI U
LARGE SIZE fumanalli

5mt

4mt

ARA

E35.231.R20

T OMILLE Tk e PR ]

- 96 -



KARMEL 3000/NOEMI

VS
agalli t 0
imagail LARGE SIZE
s I n c e 1973 ANNA RUT
E35.231.R20 E35.231.R30
s 222
mc 0,295
E35.231 E35.231.R20 E35.231.R30
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 27 Kg 32,2 Kg 36,5
mc 0,223 mc 0,295 mc 0,369
— 350 —
3470 3570 3570

= | = | =
Y& | ¥ & YA
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KARMEL 3500-4000/NOEMI U ...
LARGE SIZE fumagalli

COMPANY

URBAN CLASSIC GARDEN
KARMEL 3500-4000

URBAN MODERN

BULKHEAD

]
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BOLLARDS

REFERENCES
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famagalli A v/

s i nce 1973

KARMEL 3500-4000/NOEMI
LARGE SIZE

ANNA RUT

E35.234.M10 E35.237.M10 E35.234.M21 E35.237.M21 E35.234.M30 E35.237.M30
720 Pes 1 Pes 1

Pes 1 Pes 1 Kg 38,8 Kg 42,3

Kg 30,4 Kg 339 | | mc 0,404 mec 0,431

mc 0,280 mc 0,287

Kg 28,5 — 350 —

E35.234.M31 E35.237.M31

4180
4680

Pcs 1
Pes 1 Kg 46,9
Kg 43,4 mc 0,503

mc 0,476

3970
E35.234.M20 E35.237.M20
o 35,1 o 557
mc 0,342 mc 0,369
1240

299 .



lassic style, made
material, UV rays
and  corrosion-ree.
on suitable for post
d wall installation.
temperature resistant
for ballast fixation.
, protection rating IP 55.

in stile classico,
sina antiurto, stabilizzata




Iilmagalli®

s i nc e

1973

CEFA

PIETRO

SIMON

SIMON
LARGE SIZE

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

LANTERN ROOF, one piece only, toolfree opening for relamping
and access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV
rays stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza I'ausilio di atirezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

U33.000

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC) material, suitable for ballast fixation on its upper side and
provided with lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alta resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
eleftrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with
recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.
For the version MBF 125W and HQI/SON 100W the enclosure is

open at the bottom, enabling a correct disposal of the heat inside the

diffuser.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico di alimentazione. Per la versione MBF 125W o
HQI/SON 100W il diffusore & aperto alla base per un corretto

Dimensions and weight
Height: 560 mm

Width: 330 mm

Depth: 330 mm

Weight: 3,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS=m20,102
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

-gree% ! rorf’ze

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

-101 -

smaltimento del calore nel vano oftico.
CLOSED DIFFUSER IP55  |gmpholder Ref. Code
CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV rays o) |eis [10ow]| 27 | 27
stabilized, rust and corrosion-free. =5 | 25w | £27 | Eo7
*WITHOUT
. . . . . . .- CFL | 23W | E27 .E27
GABBIA in un unico pezzo, realizzata in resina antiurto, stabilizzata ST
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. wer | SOV | E27 | M50
80W | E27 | .M80
w=> son| 3OW | E27 | 550
v e BALAST 70w | E27 | .570
b / e \‘ N
HQl | 70W | E27 .H70
= = & - SIMON lantern clear SON 70W.
N\
T . — ) . OPEN DIFFUSER Lampholder Ref. Code
g i ) POST height 3mt .
" L ‘ 1 10 x 10mt area: average 7 lux MeF | 125w | E27 | Mi2
> / The photometric data for all the versions =
| | are available upon request or on our awm [SON| 100W | E40 | .10
™ - . A
« - \ T website.
o - 4 HQI | 100W | E40 | .HI10
- = 1w o ¥ = - 2 1 o 1 2 3 4 8
4 W1 ZN
POST WALL HANGING
e
PUBLIC RESlDENTlAl:
c E ' ‘ CLASS I
[
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
froor
-60°

RECYCLABLE

ANTI-SHOCK

TEMPERATURE
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SIMON
LARGE SIZE

n%galli@ & €

stnce 1973 CEFA SIMON PIETRO

U33.132 U33.181 U33.000
Pcs 1 Pcs 1
Kg 13 Kg 3,5
mc 0,168 mc 0,043
1100

560

U33.113 U33.142 U33.121
Pes 1 Pes 1 Pes 1
Egc g’,?)m Egc 2),1083 Egc g’,?m 330

720

U33.157 expanse, resin & steel U33.156 expanse, resin & steel U33.158 expanse, resin & steel U33.163 resin
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 27,2 Kg 26,2 Kg 22,8 Kg 13,2

mc 0,334 mc 0,304 mc 0,273 mc 0,208

U33.162 resin

2550 2300

2000

2190
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S5mt

4mt

U33.201.R20

U33.201.R30

U33.201
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famagalli &

NEBO/SIMON
LARGE SIZE

55555 173 CEFA SIMON
U33.201.R20 U33.201.R30
o 269
mc 0,268
U33.201 U33.201.R20 U33.201.R30
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 21,7 Kg 26,9 Kg 29,4
mc 0,196 mc 0,268 mc 0,342
330 850
= =1
.

3000

3100

3100
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K b17 K 569 K b4
0,196 mc 0,268 0,342
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850
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HOREB/SIMON

V'S
analli’ & @
imagalli : LARGE SIZE
s hnce o3 CEFA SIMON PIETRO
U33.207.M10 U33.171 U33.207.M21

700

4000

@275

4210

U33.207.M20

1220

-109 -
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KARMEL 3000/SIMON U ...
LARGE SIZE magalli

s i nce 1973

S5mt

4mt

3mt

2mt

Tmt

Omt
Pag.356

|
- | U33.231.R20

U33.231.R30

U33.231
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KARMEL 3000/SIMON

— o®
ﬁlmil!lﬂ“l LARGE SIZE
s I n c e rezs | A SIMON
U33.231.R20 U33.231.R30
U33.231 U33.231.R20 U33.231.R30
330
o

00

=
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KARMEL 3500-4000/SIMON [V —
LARGE SIZE umagalli

S5mt
4mt
3mt
;
2mt It e 3
i ' | ‘ ’
Omt = i -
Pag.356 q - ’
U33.234.M20

U33.234




ﬁlmagalli®

s i nce 1973

U33.234.M10  U33.237.M10
700

Pcs 1
Kg 30,4
mc 0,280

0 ¢

CEFA SIMON PIETRO

KARMEL 3500-4000/SIMON

LARGE SIZE

3960

D275
D275

U33.234.M21 U33.237.M21
G 388 o 433
mc 0,404 mc 0,431

4210
4710

U33.234.M30

U33.237.M30

Pcs 1
Kg 43,4
mc 0,476

U33.234.M31

U33.237.M31
Pcs 1
Kg 469
mc 0,503

1220

-113-



TOBIA
LARGE SIZE

Square lantern in classic style, made
in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosionree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation.
Provided with high temperature resistant
ceiling suitable for ballast fixation.
Insulation class Il, protection rating IP 55.

lanterna  quadra in  stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione. Idonea per il montaggio a
palo, a sospensione o a parete. Fornita
con soffitto ad alta resistenza al calore

idoneo per il fissaggio dei reattori.

Classe di isolamento I, grado
di protezione IP55.

VS
E *®
magalli

s ince 1973



TOBIA
LARGE SIZE

fmagalli ¢ & ¢

shnce 1973 GOLA TOBIA EUA

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

Lantern ROOF, one piece only, tool-free opening for relamping and
access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza l'ausilio di attrezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC) material, suitable for ballast fixation on its upper side and
provided with lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alta resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
elettrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with
recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.
For the version MBF 125W and HQI/SON T100W the enclosure is
open at the bottom, enabling a correct disposal of the heat inside the

diffuser.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico di alimentazione. Per la versione MBF 125W o
HQI/SON 100W il diffusore & aperto alla base per un corretto
smaltimento del calore nel vano oftico.

CAGE, one piece only, made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

GABBIA in un unico pezzo, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

TOBIA lantern clear SON 70W.

Q33.000

Dimensions and weight
Height: 520 mm

Width: 330 mm

Depth: 330 mm

Weight: 3,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS =m?2 0,089
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

CLOSED DIFFUSER IP55  |ampholder Ref. Code
@) |GLS | 100W | E27 | .E27

a=|s. | 25w | E27 | .E27
WU CFL | 23W | E27 | .E27

50W | E27 | .M50

MBF | sow | E27 | .ms0
wE=> son| 3OW | E27 | 550
BALAST 70W | E27 | .S70

HQl | 70W | E27 | .H70

OPEN DIFFUSER Lampholder Ref. Code

-115-

POST height 3mt
10 x 10mt area: average 7 lux ver | 125w | E27 [Mi2
The photometric data for all the versions =
are available upon request or on our awm [SON| 100W | E40 | .10
website.

HQI | 100W | E40 | .HIO

4 WIZ)N
POST WALL HANGING
]

PUBLIC RESIDENTIAL

cel\

UV-TREATED

CLASS I

DOUBLE
INSULATION
H-90°

=60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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Q33.156

Q33.121 ~ Q33.162
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TOBIA
LARGE SIZE

GOLA TOBIA ELA
Q33.132 Q33.181 Q33.000
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 5,4 Kg 13 Kg 3,5
mc 0,061 mc 0,168 mc 0,043
1100
— 390 —

— 390 —
Q33.113 Q33.142 Q33.121
Pes 1 Pes 1 Pes 1
K;s54 KZ; 13 K;s54 330
mc 0,061 mc 0,083
720
m, ¥ vid \@ ¥ \'}
1000
/%/ 620

Q33.157 expanse, resin & steel Q33.156 expanse, resin & steel Q33.158 expanse, resin & steel Q33.163 resin
Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2
Kg 27,2 Kg 26,2 Kg 22,8 Kg 13,2
mc 0,334 mc 0,304 mc 0,273 mc 0,208

2500 2240 Q33.162 resin

1960
1600

2190
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imataii LARGE SIZE
stnce 1973 | GolA TOBIA EUA
Q33.201.R20 Q33.201.R30
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KARMEL 3000/TOBIA
LARGE SIZE

Q33.231.R30
o 346
mc 0,369
Q33.231 Q33.231.R20 Q33.231.R30
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 27 Kg 32,2 Kg 34,6
mc 0,223 mc 0,295 mc 0,369
330 850 890
3460 3560 3560
|
2
3
D)
)]
@275 @275 %
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fumagalli LARGE SIZE

s i n c e 1973 GOLA TOBIA EUA

Q33.234.M10  Q33.237.M10 Q33.234.M21 Q33.237.M21 Q33.234.M30 Q33.237.M30

Pes 1 700 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 30,4 Kg 339 Kg 3838 Kg 42,3 Kg 397 Kg 43,2
mc 0,280 _ mc 0,287 mc 0,404 mc 0,431 mc 0,414 mc 0,441

Q33.234.M31 Q33.237.M31
Pcs 1 Pcs 1
Kg 43,4 Kg 46,9
mc 0,476 mc 0,503
1210

VNS
LI
L

I
4670

3960
l Q33.234.M20 Q33.237.M20
o 35, Ko 587
mc 0,342 mc 0,369

%% 1220

@275
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PIETRO
GRAND SIZE

Square lantern in classic style, made
in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosiondree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation.
Provided with high temperature resistant
ceiling suitable for ballast fixation.
Insulation class Il, protection rating IP 55.

lanterna  quadra in  stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione. Idonea per il montaggio a
palo, a sospensione o a parete. Fornita
con soffitto ad alta resistenza al calore

idoneo per il fissaggio dei reatfori.
Classe di isolamento ll, grado di
protezione IP55.
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s ince 1973

CEFA SIMON

PIETRO
GRAND SIZE

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

Lantern ROOF, one piece only, tool-free opening for relamping and
access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza I'ausilio di attrezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC), suitable for ballast fixation on its upper side and provided with
lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alta resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
eleftrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with
recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.
For the version MBF 250W or higher and SON 150W or higher, the
enclosure is open at the bottom, enabling a correct disposal of the
heat inside the diffuser.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico dialimentazione. Per la versione MBF 250W o
superiore e SON 150W o superiore, il diffusore & aperto alla base
per un corretto smaltimento del calore nel vano oftico.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion-ree.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

PIETRO lantern clear SON TOOW.

POST height 4,5mt

E;‘ 10 x 10mt area: average 12 lux

" The photometric data for all the versions
=1 | are available upon request or on our
website.

U43.000

Dimensions and weight
Height: 770 mm

Width: 430 mm

Depth: 430 mm

Weight: 7,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS=m20,182
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

CLOSED DIFFUSER IP55  Lampholder Ref. Code
a) |GLS | 100w | E27 | E27

a(=|s. | 25W | E27 | .E27
WU CFL | 23w | E27 | .E27

50W | E27 | .M50
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI2

50W | E27 | .S50
WE=D|SON| 70W | E27 | .570
e 100W | E27 | .S10

70W | E27 | .H70
100W | E40 | .HIO

HQl

OPEN DIFFUSER Lampholder Ref. Code

250W | E40 | M25

MBF 400W | E40 | M40

150W | E40 | .S15
@F=)|SON| 250W | E40 | .S25
e 400W | E40 | .S40

150W | E40 | .HI5
250W | E40 | .H25
400W | E40 | .H40

HQ

A Chrome aluminium louvre (BREAKLIGHT) with a laminar symmetrical
optic system can be fixed on the ceiling plate, to direct the lighting output and
to get a lower dazzle (optional).

Possibilita di applicare al soffitto un FRANGILUCE in alluminio cromato con
sistema ottico lamellare a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce
e ridurre I'abbagliamento (opzionale).

4 NN

POST WALL HANGING
N

PUBLIC

(€

' ‘ CLASS I

UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
H-90°

=60°
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PIETRO
GRAND SIZE

CEFA SIMON
U43.227 U43.113 U43.000
el U43.221  U43.224 || U43.234  U43237 ||f=l,
mc 1,112 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 mc 0,182
Kg 58,5 Kg 61,5 Kg 32,5 Kg 36
mc 0,862 mc 0,982 mc 0,402 mc 0,453

5710

|

H

4710
5210

4210
4710

Pcs 1
Kg 31
mc 0,362

U43.204 U43.207
Pcs 1 Pcs 1
Kg 31 Kg 32,5
mc 0,362 mc 0,402

3710
4210

@275
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GIONA 4500-5000/PIETRO ..
GRAND SIZE ﬁl[nagalll

1973




GIONA 4500-5000/PIETRO
GRAND SIZE

o . @ %

magalli
SIMON

s i nc e 1973 CEFA
U43.172
U43.224.N10 U43.227.N10 el s
Pcs 1 Pcs 1 mgc 0,2'23 1130 1130
Kg 65 Kg 68
mc 0,949 mc 1,191
1150

1

U43.224 N20 U43.227.N20

Pcs 1 Pcs 1

Kg 74 Kg 77

mc 1,196 mc 1,329

2200
4660
U43.224.N40 U43.227.N40

= E
mc 1,444 mc 1,605
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ELIA -
GRAND SIZE ﬁlmagalll

s I nce 1973

Square lantern in classic style, made
in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosionree.
Modular construction suitable for post
top, hanging and wall installation.
Provided with high temperature resistant
ceiling suitable for ballast fixation.
Insulation class Il, protection rating IP 55.

lanterna  quadra in stile  classico,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Idonea per il montaggio
a palo, a sospensione o a parefe.
Fornita con soffitto ad alta resistenza
al calore idoneo per il fissaggio dei
reattori. Classe di isolamento I, grado di
protezione IP55.



n%galli@ ¢ B @

shnce 1973 GOLA TOBIA ELIA

ELIA
GRAND SIZE

Decorative PINNACLE to be mounted on the roof top for post top
installation or on the lantern base for hanging installation.

IP55

PINNACOLO decorativo applicabile alla sommita della calotta
(montaggio a palo) o sulla gabbia (montaggio a sospensione).

& ONIN

Lantern ROOF, one piece only, toolfree opening for relamping and
access to control-gear. Made by shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO in un unico pezzo, removibile senza I'ausilio di attrezzi per
manutenzione e cambio lampadina. Realizzato in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC), suitable for ballast fixation on its upper side and provided with
lampholder seat on its lower side.

SOFFITTO realizzato in policarbonato (PC) bianco ad alta resistenza
al calore, nella cui parte superiore possono essere fissati gli ausiliari
eleftrici e nella cui parte inferiore si trova I'alloggiamento del
portalampada.

Luminaires DIFFUSER of UV stabilized PMMA, one piece only, with
recess for a power supply cable, available in clear or opal colour.
For the version MBF 250W or higher and SON 150W or higher, the
enclosure is open at the bottom, enabling a correct disposal of the
heat inside the diffuser.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale, realizzato in unico pezzo, provvisto di sede per alloggiamento
del cavo elettrico dialimentazione. Per la versione MBF 250W o
superiore e SON 150W o superiore, il diffusore & aperto alla base
per un corretfo smaltimento del calore nel vano oftico.

CAGE made by shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion-free.

GABBIA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.

i e /L sl ;‘ \“ 7/ ELIA lantern clear SON T00W.

POST height 4,5mt

E;‘ 10 x 10mt area: average 12 lux

" The photometric data for all the versions
=1 | are available upon request or on our
website.

Q43.000

Dimensions and weight
Height: 740 mm

Width: 430 mm

Depth: 430 mm

Weight: 7,5 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS =m?20,165
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

- gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

CLOSED DIFFUSER IP55

@) |GLS | 100w | E27 | .E27
a(=|s. | 25W | E27 | .E27
WU CFL | 23w | E27 | .E27

Lampholder Ref. Code

50W | E27 | .M50
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI2

50W | E27 | .S50
WE=D|SON| 70W | E27 | .570
e 100W | E27 | .S10

70W | E27 | .H70
100W | E40 | .HIO

HQl

OPEN DIFFUSER Lampholder Ref. Code

250W | E40 | M25

MBF 400W | E40 | M40

150W | E40 | .S15
@F=)|SON| 250W | E40 | .S25
e 400W | E40 | .S40

150W | E40 | .HI5
250W | E40 | .H25
400W | E40 | .H40

HQ

A chrome aluminium louvre (BREAKLIGHT) with a laminar symmetrical optic
system can be fixed on the ceiling plate, to direct the lighting output and to
get a lower dazzle (optional).

Possibilita di applicare al soffitto un FRANGILUCE in alluminio cromato con
sistema ottico lamellare a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce
e ridurre I'abbagliamento (opzionale).

4 NN
POST WALL HANGING
N
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CLASS I
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UV-TREATED
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INSULATION
H-90°
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ELIA
GRAND SIZE

GOLA TOBIA ELIA
Q43.227 Q43.000
Pl s 430 —— Q43.221 Q43.224 Q43.234 Q43.237
me 1,112 Pes 1 Pes 1| | Pest
Kg 58,5 Kg 61,5 | |Kg 32,5 Kg 36
mc 0,862 mc 0,982 mc 0,402 mc 0,453

5680

4680
5180

T,

AN,

4180
4680

Q43.204  Q43.207
Pcs 1 Pcs 1
Kg 31 Kg 32,5
mc 0,362 mc 0,402

—— 430

3680
4180

@275
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GRAND SIZE
shnce 1973 GOLA TOBIA ELIA
Q43.171 Q43.221.M20 Q43.113
Ko 93 Ko 70,6 Ko B4
mc 0,190 mc 0,863 mc 0,182

1500

660

Q43.221.M10
Pcs 1

Kg 61,3 800
mc 0,752

Q43.221.M30
1500

n%“n%,%

/A

AW,

4090

4830
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ELIA

GIONA 4500-5000/ELIA
GRAND SIZE

s i nc e 1973 GOLA
Q43.172
Q43.224.N10 Q43.227.N10 ECS]105
g 10,
Ecgs ](,5 KSCS&L mc 0,223 1130 1130
mc 0,949 mc 1,191
1110

Q43.224.N20 Q43.227.N20
Pcs 1 Pcs 1
Kg 74 Kg 77
mc 1,196 mc 1,329
Q43.224.N40 Q43.227.N40
. e
mc 1,444 mc 1,605
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GLOBE 400 CLASSIC
LARGE SIZE

400mm PMMA globe, complete with
classic base made in shockproof resin
material, provided with E27 lampholder
and prepared for ballast and breaklight
fixation. Suitable for post top, hanging
and wall installation.

Globo diam. 400 in polimetilmetacrilato
(PMMA) completo di base classica
realizzata in resina antiurto, fornita con
portalampada E27 e predisposta per il
fissaggio dei reattori e del frangiluce.
Apparecchio idoneo per il montaggio a
palo, a sospensione o a parete.

ﬁlmagalli®
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GILOBE 250
CLASSIC

GLOBE 400 CLASSIC

GILOBE 300 GLOBE 400 GILOBE 500
CLASSIC CLASSIC CLASSIC

@ 400 mm GLOBE in polymethylmethacrylate (PMMA) one piece
only, UV stabilized, available in 3 different colour options: clear, opal
or smoked.

GLOBO & 400 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato in un unico pezzo,
disponibile in 3 varianti di colore: trasparente, bianco o fume.

A chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical optic
system can be fixed on the diffuser base, to direct the lighting output
and to get a lower dazzle (optional).

Possibilita di applicare alla base un FRANGILUCE in alluminio
cromato con sistema oftico lamellare a ripartizione simmetrica per
orientare il fascio di luce e ridurre I'abbagliamento (opzionale).

Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and of a
cover suitable for electrical accessories fixation on its lower side and
provided with E27 lampholder on its upper side. A rubber gasket
warranties the protection of the electrical accessories seat from
external agents.

BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata

ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da

un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore possono
essere fissati gli accessori elettrici e nella cui parte superiore si trova
I'alloggiamento per il portalampada E27 (incluso). Una guarnizione
in gomma garantisce la protezione dell’alloggiamento degli accessori
elettrici dagli agenti esterni.

GLOBE 400 CLASSIC clear SON 70W

- I (breaklight).

POST height 3,5mt

10 x 10mt area: average 6 lux

/ //\s\ |

The photometric data for all the versions
are available upon request or on our

LARGE SIZE

GLOBE 400 CLASSIC - COMPONENTS GLOBE 400 CLASSIC

G40.B40

400

@ 60

Dimensions and weight
Height: 410 mm

Diameter: 400 mm

Junction to support: diameter 60 mm
Weight: 2,1 Kg

Area exposed fo wind pressure:
CxS=m20,122

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:

. Antique B Antique
green bronze

Diffuser PMMA:

E Clear D Opal . Smoked

CHROME ALUMINIUM
BREAKLIGHT (OPTIONAL)

[ ow | | oo |

AVAILABLE LAMPS

Jer Ref. Code

@) |GLS | 100w | E27 | .E27
al=|s. | 25w | E27 | .E27
WM CRL | 23W | E27 | E27

50W | E27 | .M50

MBF 80W E27 .M80
wE=D 50W | E27 | .850
swii_ | SON
BALAST 70W | E27 | .570

HQl | 70W | E27 | .H70

- e / website.
chrome breaklight H.FCT
H.FCé
AVAILABLE COLOURS
7N M
CLEAR DIFFUSER OPAL DIFFUSER SMOKED DIFFUSER
POST WALL HANGING
PUBLIC
c € ' y CLASS I
[N
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
H90°
@ =-60°
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RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

COMPANY

GARDEN

)
7]
7]
<
O
z
3
o
-}

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES



o
\W/

/~ \

Rimanofi Q@ Q | TABOR/GLOBE 400 CLASSIC
s i nmcaeu]ao 7 ! GILOBE 250 GILOBE 300 GLOBE 400 GL????Z;O LARGE SIZE
CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G40.132 G40.171 G40.8B40
Pcs 2 Pcs 2
Kg 7,2 Kg 4,2
mc 0,192 mc 0,133
—— 400 —
690 530
(G40.204 (G40.204.R20 (G40.204.R30
Ko 256 G 294 o 922
mc 0,230 mc 0,347 mc 0,429
920 960

275

D275

147 -




V'S
TABOR/GLOBE 400 CLASSIC U
LARGE SIZE fumanalli

146 -



HOREB,/GLOBE 400 CLASSIC V-
LARGE SIZE fumagalli
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0 . © | HOREB/GLOBE 400 CLASSIC
m m a u ]aQI7I! GLOBE 250 GLOBE 300 GLOBE 400 G\Lﬁ;o LA RGE SIZE

CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC

SSSSS

G40.207.M10 G40.113 G40.121 G40.207.M20
K 56
mc 0,152
G40.207 G40.207.M31 G40.207.M21
Ecgs ]27,1 Ez,s ]40 1280 2;5 ]36,1

mc 0,256

1300

4240
4020
G40.207.M30
J/ Pes 1
Kg 37,2
mc 0,477

1280

- 149 -



i®

1973

s i nc e

wj
fumagall

.

000€ TIWAWI

9
N
)
g
wll
O
=
=
<
("7 ]
e
(o]
wll
O
X
S
S
S
™
m
=
(2’4
<

Ly
N
A
Ly
O
(2%
S

K

ANVAWOD NIQIVO DISSVID Nvddn NIFAOW Nvdan avaHXind JOV4INS 8 A3SS303Y SAIvVTIOd SIONTI4TY




A - Ve - 7"\\
U . Q@ & () KARMEL 3000/GLOBE 400
m a u a I II GLOBE 250 GLOBE 300 GLOBE 400 GLOBE 500 LA RGE SIZE

shnee ez CLASSIC CLASSIC CLASSIC

G40.231 G40.231.R20 G40.231.R30
K 25 o 294 s 22
mc 0,230 mc 0,347 mc 0,429
920
960

3620
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ARMEL 3500
LARGE SIZE
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GLOBE 400 GLOBE 500

GLOBE 250 GLOBE 300

\%/ KARMEL 3500-4000/GLOBE 400

LARGE SIZE

Pcs 1
Kg 27,1
mc 0,256

G40.234

G40.237

Pcs 1
Kg 30,6
mc 0,283

4020
4520

G40.234.M21

4240
4740

CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G40.181
G40.234.M10  G40.237.M10 ECQS ‘]0 ) G40.234.M30 G40.237.M30
g w5 o 1200
mec 0,310 mc 0,407 1170

Pcs 1
Kg 37,2
mc 0,477

Pcs 1
Kg 40,7
mc 0,482

olo
i

G40.234.M31

G40237.M31

Pcs 1
Kg 40
mc 0,502

1200

Pcs 1
Kg 32,3
mc 0,378

G40.234.M20 (G40.237.M20

Pcs 1
Kg 35,8
mc 0,400

1300
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GIONA 4000/GLOBE 400 CLASSIC

LARGE SIZE
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manalli et
s in c eu] 073 GIOBE 250 GIOBE 300 GLOBE 400 GIOBE 500

CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G40.221.M10 G40.221.M31 G40.221.M20
Ez; 21,31 ;f; ;6,29 1300
mc 0,897 mc 1,32
1200

G40.221.M21
EZS;O,%
mc 1,034 1300

G40.221.M30
;(;57]2,29
mc 1,064

1200




GLOBE 500 CLASSIC
GRAND SIZE

500mm PMMA globe, complete with
classic base made in shockproof resin
material, provided with E27 lampholder
and prepared for ballast and breaklight
fixation. Suitable for post top, hanging
and wall installation.

Globo diam. 500 in polimetilmetacrilato
(PMMA) completo di base classica
realizzata in resina antiurto, fornita con
portalampada E27 e predisposta per il
fissaggio dei reattori e del frangiluce.
Apparecchio idoneo per il montaggio a
palo, a sospensione o a parefe.

P

‘E o®
ﬁ_l 1agalli



V'S
v Q @ . GLOBE 500 CLASSIC
mapalli < GRAND SIZE

GILOBE 250 GILOBE 300 GLOBE 400 GLOBE 500

shncerors CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC

GLOBE 500 CLASSIC - COMPONENTS

& 500 mm GLOBE in polymethylmethacrylate (PMMA) one piece
only, UV stabilized, available in 3 different colour options: clear, opal
or smoked.

GLOBO & 500 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato in un unico pezzo,
disponibile in 3 varianti di colore: trasparente, bianco o fume.

A chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical optic
system can be fixed on the diffuser base, to direct the lighting output
and fo get a lower dazzle (optional).

Possibilita di applicare alla base un FRANGILUCE in alluminio
cromato con sistema oftico lamellare a ripartizione simmetrica per
orientare il fascio di luce e ridurre I'abbagliamento (opzionale).

Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and of

a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower side
and provided with E27-E40 lampholder on its upper side. A rubber
gasket warranties the protection of the electrical accessories seat from
external agents.

BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da
un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore possono
essere fissati gli accessori elefirici e nella cui parte superiore si
trova I'alloggiamento per il portalampada E27-E40 (incluso). Una
guarnizione in gomma garantisce la protezione dell’alloggiamento
degli accessori elettrici dagli agenti esterni.

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE

GLOBE 500 CLASSIC

G50.B50

500

Dimensions and weight
Height: 630 mm

Diameter: 500 mm

Junction to support: diameter 60 mm
Weight: 3,5 Kg

Area exposed fo wind pressure:
CxS=m20,181

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

. greecll . bronke

Diffuser PMMA:

E Clear D Opal . Smoked

CHROME ALUMINIUM
BREAKLIGHT (OPTIONAL)

[ ow | | oo |

AVAILABLE LAMPS

Lampholder Ref. Code

a) |GLS | 100w | E27 | .E27
a[=|s. | 25w | E27 | .E27

i i T D S R WM CRL | 23w | E27 | E27
L L - L —~ | | GLOBE 500 CLASSIC clear SON 70W 20w\ E27 | M50
& - S ; MBF | 80W | E27 | .M80
—] (breaklight). 125w e I
- wl ] i Sy ; :
T 7 POST height 3,5mt 50w | E27 | 550
w =| o INNE: 10 x 10mt area: average 6 lux "[W@”HD SON| 70W | E27 | .S70
) ( \ N BALLAST 100W | E40 | .S10
i R \ = The photometric data for all the versions
L = .k = Z are available upon request or on our Hal | 7OW | E27 | H70
" LA | website. 100W | E40 | .HIO
4 N - e
. g ‘!_ Vﬂs 5 = i o g n 3 2 1 0 1 2 3 4 5 chrome breaklight ﬂ[cg;
AVAILABLE COLOURS
4 S1ZDN
CLEAR DIFFUSER OPAL DIFFUSER SMOKED DIFFUSER o= A R
PUBLIC
C € ' y CLASS I
N
OVIREATED BTN
froo"
@ -60°
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GLOBE 500 CLASSIC

GRAND SIZE

s inc e 1973 GILOBE 250 GILOBE 300 GILOBE 400 GLOBE 500
CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G50.227 G50.121 G50.B50
P s G50.221 G50.224 G50.234 G50.237
g 3
mc 1,157 Pes 1 Pcs 1 Pes 1 Pcs 1
Kg 54,5 Kg 57,5 Kg 28,5 Kg 32
mc 0,907 mc 1,027 mc 0,447 mc 0,498

4500
5000

4000
4500

1050

G50.231
Pcs 1
Kg 27
mc 0,407

3500

D275

D275

G50.204 G50.207
Pcs 1 Pcs 1
Kg 27 Kg 28,5
mc 0,407 mc 0,447

3500
4000

275
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GIONA 4500-5000/GLOBE 500 CLASSIC v ..
GRAND SIZE magalli

s i nce 1973

Smt
4mt

3mt " N st
__ Q!f )

2mt

T Ty | G50.172

Tmt

Omt

Pag.356

G50.224.N10

A

TN
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GIONA 4500-5000/GLOBE 500

w
s inc e 1973 GILOBE 250 GILOBE 300 GILOBE 400 GLOBE 500 GRAND SIZE
CLASSIC CLASSIC CLASSIC CLASSIC
G50.224.N10 G50.227.N10 G50.172 G50.113
Pcs 1 Pes 1 Pcs 1 Pcs 2
Kg 61 Kg 64 Kg 6,5 Kg 106275
mc 1,031 mc 1,146 mc 0,178 1165 mc O,
1185
750
:i W B
910
1165
G50.224.N20 G50.227.N20
e e
mc 1,115 mc 1,239
2270
(G50.224.N40 G50.227.N40
s 76 s 79
mc 1,282 mc 1,425
2270
= 5150
5650
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V'S
CANA 500 U e
GRAND SIZE magalli

s ince 1973

PMMA amphore available in opal or

S
clear colour, complete with classic base =
made in shockproof resin material, UV /
rays stabilized, rust and corrosionree. el
Provided with E27 lampholder and '
suitable for ballast fixation. ]
Anfora in polimetilmetacrilato (PMMA) (
disponibile in colore opale o trasparente, 3
completa di base classica realizzata in e —
resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, B \
inattaccabile da ruggine e corrosione. u— - o

Fornita con portalompada E27 ed =
idonea per il fissaggio dei reattori.
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ince 1973

CANA 500

CANA 500
GRAND SIZE

IP65

A L

ELECTRICAL
EQUIPMENT §|

Classic AMPHORA in polymethylmethacrylate (PMMA) one piece
only, UV stabilized.

ANFORA classica in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all’ingiallimento ed ai raggi UV, realizzata in un unico pezzo.

A chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical
optic system can be fixed on the diffuser base, to direct the lighting
output and to get a lower dazzle (optional).

Possibilita di applicare alla base un FRANGILUCE in alluminio
cromato con sistema ottico lamellare a ripartizione simmetrica per
orientare il fascio di luce e ridurre I'abbagliamento (opzionale).

Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and of
a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower side
and provided with E27 lampholder on its upper side. A rubber
?oske’r warranties the protection of the electrical accessories seat
rom external agents.

BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da
un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore possono
essere fissati gli accessori elettrici e nella cui parte superiore si
trova I'alloggiamento per il portalampada E27 (incluso). Una
guarnizione in gomma garantisce la protezione dell’alloggiamento
degli accessori elettrici dagli agenti esterni.

C50.B50

) 4

Dimensions and weight
Height: 690 mm

Diameter: 400 mm

Junction to support: diameter 60 mm
Weight: 3,4 Kg

Area exposed to wind pressure:

CxS=m20,122
Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:
Antique Antique

. gree% ! bronke

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

P e o Lampholder Ref. Code
L N ) |GLs | 100w | E27 | .E27
o DO RN CANA 500 clear SON 70W WL | 25w | E27 | 27
= J = T N Y (break/ighf). WINITICFL | 23W | E27 | .E27
(‘Qi 2 Sy 50W | E27 | .M50
] L ! ﬂ;” POST heighf 3,5mt MeF 80W | E27 :M8O
; ] = o g5 10 x 10mt area: average 6 lux
I /3 M ” wE=D 50w | E27 | .550
LED =5 g Yy o= / . . “wiH_ | SON ’
e ’ N s | The photometric data for all the versions BALLAST 70W | E27 | .70
n ol A ) are available upon request or on our
" AN T website. HQI | 70W | E27 | .H70
= w e ] ! = w| 5 4 2 F o0 B34S chrome breaklight| H.FC1
4 S1Z0N
POST WALL
]
A chrome aluminium louvre (BREAKLIGHT) with a laminar symmetrical
optic system can be fixed on the ceiling plate, to direct the lighting output FLBuC
and to get a lower dazzle (optional). CLASS I
Possibilita di applicare al soffitto un FRANGILUCE in alluminio cromato C €
con sistema oftico lamellare a ripartizione simmetrica per orientare il .
fascio di luce e ridurre I'abbagliamento (opzionale). INSULATION
fro0°
CLOSED BREAKLIGHT (upward)
ALUMINIUM CHROME -60°
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onalli KARMEL 3500-4000/CANA 500
Imanaill GRAND SIZE
s I n c e 1973 CANA 500
C50.113
E;s ‘]6 — 400 — ECQS L'Q C50.234.M20 C50.237.M20
mc 0,200 mc 0,187 1300
800
930
190 635
C50.234 C50.237 C50.234.M21 C50.237.M21
Ko 285 o 32

mc 0,320

mc 0,371

C50.234.M30 C50.237.M30

C50.234.M31 C50.237.M31

g

N
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GIONA 4000/CANA 500

GRAND SIZE

C€50.221
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onalli GIONA 4000/CANA 500
imanai GRAND SIZE
s I n c e 1973 CANA 500
C50.221 C50.221.M30 C50.221.M20
Ez; ]54,5 ;f; 155,7 1300
mc 0,780 mc 0,854
1270

w ]/ i
A -~
%@M

1270

-
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COMPANY

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

VIVI 400
LARGE SIZE

REMO 400
LARGE SIZE

GINO 400
LARGE SIZE

ECOVIVI 500
GRAND SIZE

VIVI 500
GRAND SIZE




COMPANY

URBAN CLASSIC

¥

e g

Sl ® G216
BEPPE 500
GRAND SIZE

URBAN MODERN

240 250

GLOBE 460 modern | GLOBE 500 modern
LARGE SIZE GRAND SIZE

REMO 500
GRAND SIZE

GINO 500
GRAND SIZE

URBAN MODERN

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD

POST

REFERENCES



COMPANY

G [

|# Mé‘dern [uminaries
resin material, UV ro
corrosionfree. Moulde
maintenance or pain
with high temperature
for ballast fixation and
to optimize the ligh
construction suitable
hanging installation.
to the international
pollution (standa : ‘
Insulation class II, Prot : _ - 1

GARDEN

URBAN CLASSIC

Diffusore  moderno
antiurto, sfabi/izzafo.
da ruggine e corrosio
pasta, non nece
con soffitto ¢ a re
fissc Jei reattori €
iflettente in allu O.
a pa O, 0 SC jone
e in _offe

%ﬂuw o l'inquiname
stan NI 10819). '

lamento I, grado di
IP65.

URBAN MODERN

BULKHEAD

\

L

RECESSED & SURFACE

2N

e

BOLLARDS
L]

.

POST

\ \ 't‘ \\w\t\ )

)

REFERENCES

WA



COMPANY

V'S
0. VIVI 400
magalli ¢ o A [ARGE SIZE

s hnceers VIVI400 VIVI500 ECOVIVIS00
VIVI 400 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS VIVI 400
V50.000 &
ROOF made in shockproof resin material, one piece only, UV rays Q
IP65 stabilized, rust and corrosion-free. @ 60 6
TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurfo,
@ A A stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.
420
@)
1 n
X 3
High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate o
(PC),UV rays stabilized, suitable for ballast fixation on its upper 480 Z
side and provided with E27 or E40 lampholder on its lower side, . . . S
suitable to fix the bulb in horizontal position. Dimensions and weight x
Height: 420 mm
Width: 480 mm

SOFFITTO realizzato in policarbonato bianco (PC) ad alta

Depth: 480 mm
resistenza al calore, stabilizzato ai raggi UV, nella cui parte e

Weight: 3,7 Kg (excluding electrical components)

superiore vengono fissati i reattori. Junction to support: @ 60 mm
Fornito completo di portalampada E27 o E40 atto a sostenere la | | Area expose to wind pressure:
lampadina in posizione orizzontale. CxS =m?0,1449

.':;?__ﬂ_ Movulded colours:

. Black D White E Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN MODERN

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium, fixed
under the policarbonate ceiling, designed to optimize the light

distribution and to limit the skyward dispersion of the luminous
flux. HORIZONTAL BULB

PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato, 9(
alloggiata all’interno del soffitto in policarbonato, progettata =
per oftimizzare la distribuzione del flusso luminoso e limitarne la é
dispersione verso il cielo. @
N E27 - E40 VERSION
Ll
QO
Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate é
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour. AVAILABLE LAMPS A
]
DIFFUSORE readlizzato in  polimetilmetacrilato ~ (PMMA) Lompholder Ref. Code Qo
stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore a ) |GLS | 100w | E27 | E27 7]
trasparente o opale. W= s | 25w | E27 | E27 O
WIHITICRL | 23w | E27 | E27 &
50W | E27 | .M50
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | .MI12
50W | E27 .S50
Decorative connection RING to be fixed on the luminaries = n
diffuser v SON| 70W | E27 .S70 @
. BALLAST 100W | E40 | .ST10 3
ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore Jow | E27 | H70 Q
dell’apparecchio. HA | oow | E40 RO
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
4 217N
POST WALL HANGING
N
VIVI 400 lantern clear HQI 70W.
OS h h 3 PUBLIC ZONE 2 g
POST height 3,5mt CLASS T &
10x10mt area: average 20 lux c € ' y CLASS I
The photometric data for all the versions \
are available upon request or on our UVIREATED | DOUBLE
website. froor
& . — i B o e L L s

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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VIVI 400 LED
LARGE SIZE

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion-free. Moulded colours in paste, no
maintenance or painting required. Equipped
with long-life, powerful and efficient LED system
available in 2 different wattage versions, to
allow a uniform light distribution for a safer
and more enjoyable night atmosphere.
Modular construction suitable for post top,
wall and hanging installation.  Designed
according to the international regulations
against light pollution (standard UNI 10819).
Insulation class I, Protection rating IP65.

Diffusore  moderno  realizzato in  resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da ruggine e corrosione. Colore stampato in
pasta, non necessita di verniciatura. Provvisto
di sistema a LED di lunga durata ed alta
potenza disponibile in 2 diversi wattaggi,
per permettere un’uniforme distribuzione
della luce ed un‘atmosfera notturna sicura e
gradevole. Idoneo per il montaggio a palo, a
sospensione o a parefe.

Progettato in offemperanza alle norme
infernazionali  contro  I'inquinamento
luminoso (standard UNI 10819).
Classe di isolamento I, grado

di protezione IP65.
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VIVI400

VIVI 400 LED

FamN

ECOVIVI5S00

©

VIVIS00

VIVI 400 LED VERSION - COMPONENTS

ROOF made in shockproof resin material one piece only, UV rays
stabilized, rust and corrosionree.

TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurfo,
stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with SIX long-life, powerful and efficient
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions,
for a total luminous flux of 4.200 Im and 6.000 Im. Each lamp
works independently and can be replaced individually, making
very easy the luminaries maintenance.

SOFFITTO in resina antivrfo ad alta resistenza al calore
completo di SEI LAMPADINE A LED GX53 di lunga durata
ad adlta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per un
flusso luminoso totale dell’apparecchio di 4.200 Im e 6.000
Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e puo
essere singolarmente sostituita rendendo molfo semplice la
manutenzione dell’apparecchio.

Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA\), one piece only, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA)
stabilizzato ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale.

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

diffuser.

ANELLO decorative di connessione da fissare sul diffusore
dell’apparecchio.

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - VIVI 400 LED

VIVI 400 E27

LARGE SIZE

VIVI 400 LED

42W V50.000.C6L
60W V50.000.D6L

@ 60

480

Dimensions and weight

Height: 420 mm

Width: 480 mm

Depth: 480 mm

Weight: 3,7 Kg (excluding electrical components)
Junction to support: @ 60 mm

Area expose fo wind pressure:

CxS =m?0,1449

Movulded colours:

. Black D White m Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

AVAILABLE LAMPS

e . Lampholder Ref. Code
- i -l o 6x7W
L n = W=D 42w |Gx53| .cél
. “CEILING WITH [ 4200 Im
6 GX53 LED LAMPS
™ " PR Wi N B INCLUDED
1 BN 6x7W GX53 LED — HQl 70W
L - T Il 42W - 84W 6x10W
1 il P — p——— S | 60W | GX53 | D6l
SNEEN e tontony | |eSES LT 6000
- s A | = Area: 10x10mt Area: 10x10mt INCLUDED
: T Height: 3,5mt Height: 3,5mt
= T 20 lux 20 lux
P = = = P 5 4 3 2 1 o 1 2 s 4 5
GX53 LED VERSIONS i
— : 4 %N
nergy i, .
B N2 Power L””;;‘IZ)‘:"S Teggcl;g;u o Life Time Vf(,’ggg: POST WAL HANGING
B
e 6xTW %
:
& 4 2 4.200 4000 20.000 110/240V
©100mm o 50,/60 Hz PUBLIC ZONE 2
Watt 100 lm/W Lumen Kelvin Hours CLASS 1l
Power tuminevs Tempaoure  leTime  VRloge C €
1 N
',l | 6x10W UV-TREATED DOUBLE
\1: \ : o 6 ooo INSULATION
rr i U 6 4.000 20.000 110/240V 90"
" PR 2100mm, ° 50/60 Hz
Lqmpholder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours o
RECYCLABIE ~ ANTISHOCK  TEMPERATURE
-173 -
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VS
magalli ®
sincenlo73 VIVI400
MIDIPILAR/VIVI400
V50.254
Pcs 1
Kg 55
mc 0,092
615
@ 525
MARIO/VIVI400
V50.129
Pcs 1
Kg 4,5
mc 0,07
T
530
l
*rope not included
NEW LOT/VIVI400
V50.115
Pcs 1
Kg 4,5
mc 0,071

% 2 VIVI 400
LARGE SIZE
VIVI500 ECOVIVI500
EKTOR 3500 EKTOR 4000
MIDIPILAR/VIVI400 1L MIDIPILAR/VIVI400 1L V50.000
V50.367.A10 V50.371.A10 e |
Kg 3,7
Pes 1 Pes 1 me 0,09
Kg 387 Kg 41,7
mc 0,284 mc 0,314
745 @60
T 420
4255
3755 ‘

i

EKTOR 2500 MIDIPILAR/VIVI400 1L
V50.361.A10

Pcs 1
Kg 25,7
mc 0,235

EKTOR 3000 MIDIPILAR/VIVI400 1L
V50.364.A10

Pcs 1
Kg 35,7
mc 0,262

-175 -
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COMPANY

V'S
w . EKTOR/VIVI 400
magalli ® % < LARGE SIZE

s ince 1973

VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
EKTOR 4000 MIDIPILAR/VIVI400 2L EKTOR 4000 MIDIPILAR/VIVI400 3L
V50.367.A20 V50.371.A20 V50.367.A30 V50.371.A30 z
Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 E
Kg 44,1 Kg 47,1 Kg 49,7 Kg 52,7 oz
mc 0,358 mc 0,385 mc 0,55 mc 0,576 <
O
T 9)
3
4255 <
3755 v
Z
l <
o
ﬁ ﬁ oz
D
EKTOR 3000 MIDIPILAR/VIVI400 2L EKTOR 3000 MIDIPILAR/VIVI400 3L E
V50.361.A20 V50.364.A20 V50.361.A30 V50.364.A30 a
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pes 1 O
Kg 31,1 Kg 41,1 Kg 367 Kg 46,7 =
mc 0,306 mc 0,332 mc 0,497 mc 0,523 Z
3
oz
-]
o 12200 — o 1m0 — -
<
L
I
3
)
o0
@)
=
oz
)
(%]
5}
(&)
(NN
A3
|
O
o
3255 3255
2755 2755
(V2]
[a)
oz
<
O
[=a]
7
O
(a8

REFERENCES
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AKILLE/VIVI 400

FamN

ECOVIVI5S00

©

VIVIS00

VS

magalli ®
sincenlo73 VIVI400

AKILLE 3500 AKILLE 4000
MIDIPILAR/VIVI400 1L MIDIPILAR/VIVI400 1L

V50.417.A10 V50.421.A10
Pcs 1 Pcs 1
Kg 38,7 Kg 41,7
mc 0,284 mc 0,314

745

4255
3755

g

AKILLE 3500 AKILLE 4000
MIDIPILAR/VIVI400 2L MIDIPILAR/VIVI400 2L
V50.417.A20 Vv50.421.A20
Pcs 1 Pcs 1
Kg 44,1 Kg 47,1

mc 0,358 mc 0,385

AKILLE 3500 AKILLE 4000
MIDIPILAR/VIVI400 3L MIDIPILAR/VIVI400 3L
V50.417.A30 V50.421.A30
Pcs 1 Pcs 1
Kg 49,7 Kg 52,7

mec 0,55 mc 0,576

AKILLE 3000 MIDIPILAR/VIVI400 1L
V50.414.A10

Pcs 1
Kg 35,7
mc 0,262

3255

AKILLE 3000 MIDIPILAR/VIVI400 2L
V50.414.A20

Pcs 1
Kg 41,1
mc 0,332

AKILLE 3000 MIDIPILAR/VIVI400 3L

V50.414.A30

Pcs 1
Kg 46,7
mc 0,523

3255
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REMO 400
LARGE SIZE

COMPANY

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosionfree. Moulded colours
in paste, no maintenance or painting
required. Provided with aluminium
reflector to optimize the light distribution
and equipped with base prepared for
ballast and breaklight fixation. Modular
construction suitable for post fop and wall
installation. Insulation class I, Protection

rating IP65.

Diffusore moderno realizzato in resina
antiurto, ~ stabilizzato ai  raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosio
Colore stampato in pasta, non necessi
di verniciatura. Prowvisto di parabol
rifletente in  allumini i

predisposta per il fiss
del frangiluce. Idoneo per
a palo e a parete. Classe
ll, grado di protezione IP65.
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magalli LARGE SIZE

s ince 1973

v Ve QN REMO 400
Y

REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

REMO 400 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS

REMO 400

R50.000

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree.

480

GARDEN

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency
performance and to allow a uniform light distribution.

PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato,
fissata sotto il tetto del diffusore per oftimizzare il rendimento| | Dimensions and weight

luminoso e permettere una uniforme distribuzione della luce. Height: 715 mm
Width: 480 mm

Depth: 480 mm

Weight: 5,9 Kg (excluding electrical components)
4 Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate | | Junction o support: diameter 60 mm
o (PMMA), one piece only, available in clear or opal colour. Area expose fo wind pressure:
s onep v P ' CxS=m?0,157
’7 DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA) | | Moulded colours:

stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore
trasparente o opale. . Black D White m Grey

URBAN CLASSIC

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN MODERN

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

diffuser.

CHROME ALUMINIUM
ANELLO decorativo da fissare sul diffusore dell’apparecchio. BREAKLIGHT

(&)
<
L
o
Chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical =
optic system to direct the lighting output and to get a lower @
dazzle (optional).
FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema ofttico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre
I'abbagliamento (opzionale). o
<
AVAILABLE LAMPS %
(%]
Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays Lampholder Ref. Code %
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and | | |aC0) |GLs | 100w | E27 | .E27 g
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower | | |®0=|sL | 25w | E27 | .E27 7
side and provided with E27 or E40 lampholder on its upper side. WAuet |CFL | 23W | E27 | E27 Q
A rubber gasket warranties the protection of the electrical sow | E27 | M50 oz
accessories seat from external agents. MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI2
BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
. . . . . . 50W | E27 | .S50
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da | | | g
to e da un coperchio nella cui parte inferiore possono o |SON| TOW | E27 1 .S70
un supporio € dc per el parte i possc AR 100W| E40 | .S10 !
essere fissati gli accessori eleftfrici e nella cui parte superiore &
si trova I'alloggiamento per il portalampada E27 o E40 ow | 7 I 3
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione HA L ow | B0 | Hi0 Q
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni.
chrome breaklight| H.FC6
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
e e xr 2D 4 S1Z0N
L ° —— POST WALL
‘ Iz N ]
N V.o 5 || REMO 400 clear HQI TOOW. -
i L 2 e 4 N PUBLIC 8
Tl | | | POST height 3,5mt CLASSH  °
P | oo U U T ]| 10x10mt area: average 15 lux C €
] : \ N - E The photometric data for all the versions are UVTREATED SOURE
L s = e available upon request or on our website. INSULATION
3 o ;/ » H-90°"
s = 15 0:w 1= »r - a5 5 4 3 2 ! 0 ! 2 3 4 5 =60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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ealizzato in resina
ato ai raggi UV,
ruggine e corrosione.
npasta, non necessitadi
isto di sistema a LED di
: '@ potenza disponibile
diver: faggi, per permettere
un’uniforme  distribuzione della
luce ed un’atmosfera notturna
sicura e gradevole. Idoneo per il
montaggio a palo e a parete.
Classe di isolamente ll, grado di
protezione IP65.
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REMO 400 LED

Rog

GINO400 REMO500 GINO500

REMO400

LARGE SIZE

REMO 400 LED VERSION - COMPONENTS REMO 400 LED

IP65

A L

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof

resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree.

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with SIX long-life, powerful and efficient
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions,
for a total luminous flux of 4.200 Im and 6.000 Im. Each lamp
works independently and can be replaced individually, making
very easy 1ﬁe luminaries maintenance.

SOFFITTO in resina antiurto ad alta resistenza al calore
completo di SEI LAMPADINE A LED GX53 di lunga durata
ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per un
flusso luminoso totale dell’apparecchio di 4.200 Im e 6.000
Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e pud
essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la
manutenzione dell’apparecchio.

Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE realizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA)
stabilizzato ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale.

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries
diffuser.

ANELLO decorative di connessione da fissare sul diffusore
dell’apparecchio.

Luminaries BASE made in shockproof resin material consisting
of a support for post top installation and of a white resin CONE
REFLECTOR, to direct downwards the lighting output. A rubber
gasket warranties the protection from external agents.

BASE dell’apparecchio realizzata in resina antiurto composta
da un supporto per permettere il fissaggio dell’apparecchio a
palo e da un CONO riflettente in resina bianca per indirizzare

verso il basso il flusso luminoso. Una ;;uarnizione in gomma
siliconica garantisce la protezione dagli agenti esterni.

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - REMO 400 LED

REMO 400 E40

42W R50.000.Cé6L

60W R50.000.D6L
480

'y

»
1
260 7

(15

Dimensions and weight

Height: 715 mm

Width: 480 mm

Depth: 480 mm

Weight: 5,9 Kg (excluding electrical components)
Junction to support: diameter 60 mm
Area expose to wind pressure:

CxS=m20,157

Movulded colours:

. Black D White m Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

AVAILABLE LAMPS

e . lampholder Ref. Code
i l o 6x7TW
L, ol W=D 42w |Gx53| .cél
. “CEILING WITH [ 4200 Im
6 GX53 LED LAMPS
™ - INCLUDED
' 6x7W GX53 LED — HQI T00W
; a2w NI W 6x10W
1 (power consumption) (power consumption) X 60W | GX53| .DéL
: eor 1ox10m | | SERB L |€000 1
5 o Area: 10x10mt Area: 10x10mt INCLUDED
: R ’ ] Height: 3,5mt Height: 3,5mt
e | | 17 lux 15 lux
= w o 1 - 5 4 3 2 1 0 1 2 3 0 5
GX53 LED VERSIONS
—— . 4 W1 ZN
nergy =N P
- S Power barsee ogeur o [ ietine | Velege | | =wr Sw
[N 6x7W N
:
& 42 4.200 4.000 20.000 110/240V
©100mm o 50,/60 Hz PUBLIC
Watt 100 lm/W Lumen Kelvin Hours CLASS 1l
Lumi Col LT Volf C €
Power umlﬁgus Tem;eorg;ure Life Time I?aggee \
l | 6x10W UV-TREATED DOUBLE
‘{: 13 60 6.000 4.000 20000 110/240V e
1 ® 2 e o K 1-90°
. "SR ) = .0 100mn ° 50/60 Hz
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours ”
Lampholder GX53 =60
RECYCLABLE  ANTFSHOCK  TEMPERATURE
-183 -
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2

N
i

REMO500

REMO400 GINO400

GINO500

EKTOR/REMO 400

MIDIPILAR/REMO400 NEW LOT/REMO400 EKTOR 3500/REMO400 REMO400

mc 0,21

o—— 480 —=

3100

R50.254 R50.115

Pcs 1 Pcs 1

Kg 7,5 Kg 6,5

mc 0,09 mc 0,07
—— 480 —
42(;2;%;;;;;;5825

EKTOR 2500/REMO400 EKTOR 3000/REMO400
R50.361.000 R50.364.000
K 259 e 359

mc 0,241

o 480 —

3600

Pcs 1
Kg 389
mc 0,268

R50.367.000

—— 480 ——

4100

LARGE SIZE

R50.000
E;s 15,9 480 ——
mc 0,06

% 715
@ 60
R50.371.000

E;s 111,9 e 480 ——

mc 0,294

¥

4600

-185 -
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COMPANY

V'S
o . ' @ & A EKTOR/REMO 400
magalli U LARGE SIZE

s ince 1973

REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

KTOR 4000 MIDIPILAR/REMO400 2L KTOR 4000 MIDIPILAR/REMO400 3L
R50.367.A20 R50.371.A20 R50.367.A30 R50.371.A30 z
Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 E
Kg 48,5 Kg 51,5 Kg 56,3 Kg 59,3 oz
me 0,37 1220 — me 0,397 mc 0,568 120 — & me 0,594 6
O
4800 4800 ]
4300 4300 5
O
Z
<
o0
oz
-]
EKTOR 3000 MIDIPILAR/REMO400 2L EKTOR 3000 MIDIPILAR/REMO400 3L é
R50.361.A20 R50.364.A20 R50.361.A30 R50.364.A30 a
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pes 1 O
Kg 35,5 Kg 45,5 Kg 43,3 Kg 53,3 =
mc 0,318 1220 —— mc 0,344 mc 0,515 1120 ———= mc 0,541 z
3
oz
-]

BULKHEAD

RECESSED & SURFACE

3800 3800
3300 3300

BOLLARDS

POST
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V'S
i - Ve N AKILLE/REMO 400
s inceio7s REMO400  GINO400 REMOS500 GINO500
AKILLE 4000/ AKILLE 4000 MIDIPILAR/ AKILLE 4000 MIDIPILAR/
REMO400 REMO400 2L REMO400 3L
R50.417.000 R50.421.000 R50.417.A20 R50.421.A20 R50.417.A30 R50.421.A30
Ko 389 ko me| |Ko 485 ko 515 | | Ko 56,3 Ko 593
mc 0,268 mc 0,294 mc 0,37 mc 0,397 mc 0,568 mc 0,594
———— 480 — o 1220 o 1120
4600 — ] = ] = j 4300
4100
AKILLE 3000/REMO400 AKILLE 3000 MIDIPILAR/REMO400 2L AKILLE 3000 MIDIPILAR/REMO400 3L
R50.414.000 R50.414.A20 R50.414.A30
e i les 1220 s 1120
mc 0,241 , mc 0,541
—— 480 —
3600

-189 -
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GINO 400
LARGE SIZE

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosionfree. Moulded colours
in paste, no maintenance or painting
required. Provided with aluminium
reflector to optimize the light distribution
and equipped with base prepared for
ballast and breaklight fixation. Modular
construction suitable for post fop and wall
installation. Insulation class Il, Protection

rating IP65.

Diffusore moderno realizzato in resina
antiurto, ~ stabilizzato ai  raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.
Colore stampato in pasta, non necessita
di veniciatura. Prowisto di parabola
rifleftente  in  alluminio e di base
predisposta per il fissaggio dei reattori e
del frangiluce. Idoneo per il montaggio
a palo e a parete. Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP65.

famangalli
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) & A GINO 400
LY

REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

GINO 400 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS GINO 400

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

F50.000 &
ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof =)
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree. 480 5
TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

715
Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and O
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency %]
. : e @ 60 2
performance and to allow a uniform light distribution. <
O
PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata <Z(
soffo il tetto del diffusore per oftimizzare il rendimento luminoso e | | Dimensions and weight &
permettere una uniforme distribuzione della luce. Height: 715 mm =

Width: 480 mm
Depth: 480 mm

Weight: 5,7 Kg (excluding electrical components)

Luminaries DIFFUSER of UV raysstabilized polymethylmethacrilate | | Junction to support: diameter 60 mm
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour. Area expose to wind pressure: -
CxS=m20,157 &
DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA) ided colours: 8
stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore Moulded colours: b
trasparente o opale. . Black D White m Grey <Z(
2
S

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

diffuser.

ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore CHROME ALUMINIUM
dell’apparecchio. BREAKLIGHT

(&)
<
L
<
Chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical 35
optic system to direct the lighting output and to get a lower dazzle =
(optional).
FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema oftico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre
I'abbagliamento (opzionale). 9}
<
AVAILABLE LAMPS %
(%]
Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays Lampholder Ref. Code %
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and | | |aC0) |GLs | 100w | E27 | .E27 g
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower | | |®0=|sL | 25w | E27 | .E27 7
side and provided with E27 or E40 lampholder on its upper ‘et |CFL | 23W | E27 | E27 Q
side. A rubber gasket warranties the protection of the electrical sow | E27 | M50 oz
accessories seat from external agents. MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI12
BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
. . . . . . 50W | E27 | .S50
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da | | | g
. . . . SON| 70W | E27 .570
un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore possono g 1oow | t40 R %
essere fissati gli accessori eleftfrici e nella cui parte superiore i &
si trova I'alloggiamento per il portalampada E27 o E40 ow | 7 I 3
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione HA L ow | B0 | Hi0 Q
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni.
chrome breaklight| H.FC6
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
e e xr 2D 4 S1Z0N
L ° —— POST WALL
- ls wl =N 5
" g S 3 GINO 400 clear HQI T00W. -
i L 2 VAP, 4 N PUBLIC 8
Tl | | | POST height 3,5mt CLASSH  °
P | oo U U T ]| 10x10mt area: average 15 lux C €
] : \ N - E The photometric data for all the versions are UVTREATED SOURE
L s = e available upon request or on our website. INSULATION
3 o ;/ » H-90°"
s = 15 O”w 1= »r - a5 5 4 3 2 ! 0 ! 2 3 4 5 =60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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GINO 400 LED

LARGE SIZE

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion-free. Moulded colours in paste, no
maintenance or painting required. Equipped
with long-ife, powerful and efficient LED system
available in 2 different wattage versions, to
allow a uniform light distribution for a safer
and more enjoyable night atmosphere.
Modular construction suitable for post top and
wall installation. Insulation class Il, Protection
rating IP65.

Diffusore  moderno  realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da ruggine e corrosione. Colore stampato
in pasta, non necessita di verniciatura.
Prowvisto di sistema a LED di lunga durata
ed alta potenza disponibile in 2 diversi
wattaggi, per permettere un’uniforme
distribuzione  della  luce ed
un’atmosfera  nofturna  sicura
e gradevole. Idoneo per il
montaggio a palo e a parete.
Classe di isolamento I,

grado di protezione IP65.

\-




COMPANY

V'S
U .. ' P=NVN GINO 400 LED
magalli \?/ LARGE SIZE

s ince 1973

REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

GINO 400 LED VERSION - COMPONENTS GINO 400 LED

ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per un C\ng:tzgg rr:r:

flusso luminoso totale dell'apparecchio di 4.200 Im e 6.000

ROOF lete with d tive pinnacl de in shockproof A2W_F50.000.cEL &
complete with decorative pinnacle made in shockproo fa)
IP65 resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree. 60W F50.000.DéL &
480 R
TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina =
@ A o antiurto, stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e R 4
corrosione. ﬁ
Mo, D
High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with SIX long-life, powerful and efficient
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions, )
for a total luminous flux of 4.200 Im and 6.000 Im. Each lamp @60 a
works indeEendenily and can be replaced individually, making <
3 2 very easy the luminaries maintenance. ;
m \l SOFFITTO in resina antiurto ad alta resistenza al calore Dimensions and weiaht é
' ' completo di SEI LAMPADINE A LED GX53 di lunga durata 9 )
1 (_-"".._,

Depth: 480 mm

S = iy . Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e puo " —

% e gn! lamp a. P ° P Weight: 5,7 Kg (excucing elecrical components
Wi e essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la Jundiion fo support: diameter 60 mm
- b T manutenzione dell’apparecchio. P

Area expose fo wind pressure:

CxS=m20,157

Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour. Moulded colours:

[ DIFFUSORE reqlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA) .B/C’Ck DWh”e mee}’

stabilizzato ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o | | Diffuser PMMA:

opale. D Clear D Opal

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

) diffuser.
ANELLO decorative di connessione da fissare sul diffusore

dell’apparecchio.

URBAN MODERN

(&)
&
Luminaries BASE made in shockproof resin material consisting T
of a support for post top installation and of a white resin CONE =
REFLECTOR, to direct downwards the lighting output. A rubber @
gasket warranties the protection from external agents.
BASE dell’apparecchio realizzata in resina antiurto composta
da un supporto per permettere il fissaggio dell’apparecchio a
palo e da un CONO riflettente in resina bianca per indirizzare
verso il basso il flusso luminoso. Una ;;uarnizione in gomma o]
siliconica garantisce la protezione dagli agenti esterni. <
=)
(%]
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - GINO 400 LED GINO 400 E40 AVAILABLE LAMPS og
L
o ] Lampholder Ref, Code A
[N N)
o o 0w O
. 6x7W ]
L n mE=> 42w |oxs3 | .col
. *CELNG WITH | 4200 Im
6 GX53 LED LAMPS
™ - INCLUDED
' 6x7W GX53 LED — HQI 100\
; 2w N W 6x10W
r i 1 (power consumption) (power consumption) X 60W | GX53| .DéL wn
: L | sy, 6000 I £
- & Area: 10x10mt Area: 10x10mt INCLUDED <
: Ni= ' ) Height: 3,5mt Height: 3,5mt 0
. e p=a)
i i I 17 lux 15 lux
= : = R L A L
X53 LED VERSION
GX53 SIONS AN TR
Energy L Al .
» e Power L Tomporre e Time  VRlige
o 3 6x7W s
:
& 4 4.000 20.000 110/240V
g 2100, 2 4.200 50/60 Hz PUBLIC %
Watt 100 lm/W Lumen Kelvin Hours CLASS 1l -
Power tuminevs Tempaoure  leTime  VRloge C €
1 A
l | 6x10W UVTREATED DOUBLE
“UF 60 6.000 4000 20.000 110/240V =P
IR AL e . I fro0°
_ Ty Rk S5 .0 100m ° 50/60 Hz -
(NN
Watt 100 Im/W L Kelvi H ,
Lampholder GX53 a m, umen elvin lours -60 LZ)
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
L
-193 - &
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V'
- Ve N EKTOR/GINO 400
imagalli \J LARGE SIZE
shnce 1973 REMO400  GINO400 REMOS500 GINO500
MIDIPILAR/GINO400 NEW LOT/GINO400 EKTOR 3500/GINO400 GINO400
F50.254 F50.115 F50.367.000 F50.000
Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 7,5 Kg 6,5 Kg 389 Kg 5,7 o 480 —
mc 0,09 mc 0,07 mc 0,26 mc 0,06
480
o—— 480 ——
825 EKTOR 4000,/GINO400
F50.371.000
Pes 1
Kg 41,9
mc 0,29
EKTOR 2500/GINO400 EKTOR 3000/GINO400
F50.361.000 F50.364.000 o 480 —=
K 259 K 359
mc 0,21 mc 0,24
e 480 —
o 480 —
4600
4100
3600
3100
g — —
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COMPANY

V'S
v % ' & A EKTOR/GINO 400
magalli U LARGE SIZE

s ince 1973

REMO400  GINO400 REMO500 GINO500
KTOR 4000 MIDIPILAR/REMO400 2L KTOR 4000 MIDIPILAR/GINO400 3L

F50.367.A20 F50.371.A20 F50.367.A30 F50.371.A30 z

Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 E

Kg 48,5 Kg 51,5 Kg 56,3 Kg 59,3 o

me 0,37 1220 — mc 0,397 me 0,568 120 — & me 0,594 5

U

4800 4800 3

4300 : o o f 4300 <

(@)

Z

<

o

[a4

>

EKTOR 3000 MIDIPILAR/GINO400 2L EKTOR 3000 MIDIPILAR/GINO400 3L é

F50.361.A20 F50.364.A20 F50.361.A30 F50.364.A30 a

Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 O
Kg 35,5 Kg 45,5 Kg 43,3 Kg 53,3 =
mc 0,318 mc 0,344 mc 0,515 mc 0,541 Z
1220 1120 —— <<

2

-]

BULKHEAD

RECESSED & SURFACE

3800 3800
3300 3300

BOLLARDS

POST

REFERENCES
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S 2

famagalli’

AKILLE/GINO 400

=

s inceio7s REMO400  GINO400 REMOS500 GINO500
AKILLE 4000/ AKILLE 4000 MIDIPILAR/ AKILLE 4000 MIDIPILAR/
GINO400 GINO400 2L GINO400 3L
F50.417.000 F50.421.000 F50.417.A20 F50.421.A20 F50.417.A30 F50.421.A30
Ko 389 Kows | |k 485 ko 515 | | Ko 56,3 Ko 593
mc 0,26 mc 0,29 mc 0,37 mc 0,397 mc 0,568 1120 mc 0,594
1220
—— 480 —
\ A A / 800
- ) 4300
4600
4100
AKILLE 3000/GINO400 AKILLE 3000 MIDIPILAR/GINO400 2L AKILLE 3000 MIDIPILAR/GINO400 3L
F50.414.000 F50.414.A20 F50.414.A30
Pcs 1 Pes 1 1220 Pes 1 1120
Kg 359 Kg 45,5 Kg 53,3
me 0,24 me 0,344 me 0,541
e 480 —
3600
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COMPANY

V'S
A ECOVIVI 500
magalli < % < GRAND SIZE

sinceiers VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
ECOVIVI 500 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS ECOVIVI 500
EV6.000 &
ROOF made in shockproof resin material, one piece only, UV rays =)
il ion- <
IP65 stabilized, rust and corrosionree. o &
TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurfo,
@ A A stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.
U
)
2
High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate ;
(PC),UV rays stabilized, suitable for ballast fixation on its upper =
side and provided with E27 or E40 lampholder on its lower side, | | Dimensions and weight <
suitable to fix the bulb in horizontal position. Height: 300 mm
Width: 600 mm

SOFFITTO realizzato in policarbonato bianco (PC) ad alta DeP'h}; f‘)OO mmeo

it | calore, stabilizzato ai raggi UV, nella cui parte Weight: 4,06 Kg fechdng secrice omponens
resisienza a r STER X 99 4 P Junction to support: diamefer 60 mm
[ superiore vengono fissati i reattori. Area expose to wind pressure:
Fornito completo di portalampada E27 o E40 atto a sostenere la| | CxS = m? 0,0982

lampadina in posizione orizzontale.

Moulded colours:

. Black D White E Grey

Diffuser PMMA:

D Clear

URBAN MODERN

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency
performance and to allow a uniform light distribution. HORIZONTAL BULB

(&)
PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata <
sotto il tetto del diffusore per ofttimizzare il rendimento luminoso e z
permettere una uniforme distribuzione della luce. =
@
E27 - E40 VERSION
— t
FEs A Q
m Clear DIFFUSER with flat shape to avoid the skyward dispersion é
of the luminous flux. AVAILABLE LAMPS =
lompholder Ref, Code o
DIFFUSORE trasparente con configurazione piatta per evitare a) |ots | 100w | E27 | E27 Qo
la dispersione verso il cielo del flusso luminoso. a=s | 25w | £27 | E27 2
“SALST | CFL | 23W | E27 | .E27 Q
50W | E27 | .M50 =
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI12
50W | E27 .S50
Decorative connection RING to be fixed on the luminaries xwrmg SON ]?(;C//V Ejg Zg %
. BALLAST .
diffuser. 150W | E40 | 515 2
ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore 70W | E27 | .H70 Q
dell‘apparecchio. HQl | 100w | E40 | HIO
150W | E40 | .HI5
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE i
4 S1ZDN
POST WALL HANGING
%
ECOVIVI 500 clear HQI 150W. =
PUBLIC IONE |
O
POST height 5mt CLASST| &
10x10mt area: average 38 lux c €
The photometric data for all the versions are SOVTREATED SOURE
available upon request or on our website. INSULATION
o0’
=-60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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POST

REFERENCES

ECOVIVI 500 LED

GRAND SIZE

Modern luminaries made in shockproof resin material,
UV rays stabilized, rust and corrosionfree. Moulded
colours in paste, no maintenance or painting required.
Supplied with flat diffuser granting NO upward light
emission. Equipped with longdife, powerful and
efficient LED system available in 2 different wattage
versions, to allow a uniform light distribution for a
safer and more enjoyable night atmosphere. Modular
construction suitable for post top, wall and hanging
installation. Designed according to the international
regulations against light pollution (standard UNI
10819 - Installation area: ZONE 1). Insulation class
Il, Protection rating IP65.

Diffusore  moderno realizzato in resina antiurto,
stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Colore stampato in pasta, non
necessita di verniciatura. Fornito con diffusore piatio
per garantire ZERO emissioni di luce verso I'alfo.
Prowvisto di sistema a LED di lunga durata ed alta
potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per
permettere un’uniforme distribuzione della luce ed
un’atmosfera notturna sicura e gradevole. Idoneo per
il montaggio a palo, a sospensione o a parefe.
Progettato in ottemperanza alle norme internazionali
contro ['inquinamento luminoso (standard UNI
10819 - Area di installazione: ZONA 1).
Classe di isolamento Il, grado di protezione
IP65.




COMPANY

o
v ECOVIVI 500 LED
magalli < % = GRAND SIZE

s ince 1973

VIVI400 VIVIS00 ECOVIVI500

ECOVIVI 500 LED VERSION - COMPONENTS ECOVIVI 500 LED

Glass:

D Clear

T LA ks Wi s
A

63W EV6.000.CoL z
ROOF made in shockproof resin material one piece only, UV rays | | [9ow  EV6.000.D9L Q
IP65 stabilized, rust and corrosionree. >0 5
TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurfo,
@ A A stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

. . . . )
High temperature resistant CEILING made in shockproof resin 9
material and equipped with NINE long-life, powerful and efficient 600 <
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions, v
for a total luminous flux of 6.300 Im and 9.000 Im. Each lamp <Z,:
works independently and can be replaced individually, making | | Dimensions and weight 2
very easy the luminaries maintenance. Height: 300 mm -

Width: 600 mm

SOFFITTO in resina antiurfo ad alta resistenza al calore| | Pepth: 600 mm

= completo di NOVE LAMPADINE A LED GX53 di lunga }Ne'gh“ 148 Kg ey ool comprar
ﬁ?@ "-—fji..: e durata ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, :;Z'c;;pzs?f;paiﬁ d 'sg:ssrre, mm

T 2 ; per un flusso luminoso totale dell'apparecchio di 6.300 Im e | cxs = m0,0982 ’ Z
" 9.000 Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e Moulded colours: s
(e - pud essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la ovlded colours: g
s o o (O manutenzione dell’apparecchio. . Black D White m Grey >
é
S

Clear DIFFUSER with flat shape to avoid the skyward dispersion
of the luminous flux.
} DIFFUSORE trasparente con configurazione piatta per evitare a
la dispersione verso il cielo del flusso luminoso. <
=
>
[aa]
Decorative connection RING to be fixed on the luminaries
diffuser.
ANELLO decorative di connessione da fissare sul diffusore &
dell’apparecchio. <
>
w
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - ECOVIVI 500 LED ECOVIVI 500 E40 AVAILABLE LAMPS og
NN}
ot g - o . Lampholder Ref. Code A
| [N N)
o e I O
h R ]
L=t o
L n —=—=- mE=> oc oxs3 | .CoL
s S - g “CEING WITH | 6300 Im
7 - L 9 GX53 LED LAMPS
- " I Al h INCLUDED
TS AT E L 9x10W Gx53 LED || IS
T | | T | = oo
= LR I e L e e ez canmie) /| 90W | GX53 | .D9L s
, o - - +CENG Wit | 9000 Im Q
i , Area: 10x10mt Area: 10x10mt | | “Relpe™ <
: = Height: 5mt Height: 5mt 0
4 [=a]
o 37 lux 38 lux
P = = = P 5 4 3 2 1 0 1 2 3 2 B
GX53 LED VERSIONS /N T
Energy L Al .
B N2 Power L””;;‘IZ)‘:"S Teggcl;g;u o Life Time Vf(,’ggg: POST WAL HANGING
»
o
il 110/240V
g ©100mm 63 6‘300 4.000 20.000 50//60 Hz PUBLIC ZONE 1 %
_— — O
| Watt 100 lm/W Lumen Kelvin Hours CLASS 1l -
, Power tuminevs Tempaoure  leTime  VRloge C €
~',| | 9x10W UV-TREATED DOUBLE
R': \ INSULATION
1» - R 90 4.000 20.000 110/240v fro0°
"L B 2100 9.000 50/60 Hz @ o
(NN
Watt 100 | L Kelvil He
Lampholder GX53 . W am - - -e0|
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
[NE}
-203 - =



V'S
EKTOR/ECOVIVI 500 U,
GRAND SIZE magalli

s i nce 1973
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VS
\v i % % i EKTOR/ECOVIVI 500

sinceiors VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500

EKTOR 4500 EKTOR 5000 EKTOR 4500 PILAR/ EKTOR 5000 PILAR/ ECOVIVI 500
PILAR/ECOVIVIS00 1L PILAR/ECOVIVIS00 1L ECOVIVI500 2L ECOVIVI5S00 2L EV6.000

EV6.374.P10 EV6.377.P10 EV6.374.P20 EV6.377.P20 el
Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 mgc 0',06
Kg 48 Kg 51| |Kg 55 Kg 58
mec 0,37 me 0,39 mc 0,47 mec 0,49

1030 1800 300
@ 60
| P
4720 l
5220

EKTOR 3500 EKTOR 4000 EKTOR 3500 EKTOR 4000 MARIO/ECOVIVI500
PILAR/ECOVIVI500 1L PILAR/ECOVIVIS00 1L PILAR/ECOVIVI500 2L PILAR/ECOVIVI500 2L EV6.129

EV6.367.P10 EV6.371.P10 EV6.367.P20 EV6.371.P20 el
Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 mgc 0:09
Kg 42 Kg 45 Kg 49 Kg 52
mc 0,33 mc 0,35 mc 0,43 mc 0,45

1030 1800

I

4220
3720

I

*rope not included

NEW LOT/ECOVIVI500
EV6.115

Pcs 1
Kg 49
mc 0,09

———— 600 ——

410

COMPANY

GARDEN

URBAN CLASSIC
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1

EV6.421.P20
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COMPANY

V'S
U .. AKILLE/ECOVIVI 500
magalli < % - GRAND SIZE

s ince 1973

VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
AKILLE 4500 AKILLE 5000 PILAR/ECOVIVI500 AKILLE 4500 PILAR/ AKILLE 5000 PILAR/

PILAR/ECOVIVIS00 1L PILAR/ECOVIVI500 1L EV6.253 ECOVIVI500 2L ECOVIVI500 2L z
EV6.424.P10 EV6.427.P10 ics 177 EV6.424.P20 EV6.427.P20 é
Pes 1 Pes1| | mo 011 Pes 1 Pes 1 <
Kg 48 Kg 51 Kg 55 Kg 58 O

mec 0,37 mec 0,39 mec 0,47 mc 0,49

920 1800
T |
O
400 5220 2
1 4720 <
(@)
1030 J Z
o
S
= AKILLE 3500 AKILLE 4000 AKILLE 3500 AKILLE 4000
PILAR/ECOVIVIS00 1L PILAR/ECOVIVIS00 1L PILAR/ECOVIVI500 2L PILAR/ECQOVIVI500 2L Z
EV6.417.P10 EV6.421.P10 EV6.417.P20 EV6.421.P20 g
Pes 1 Ps 1| |Pest Pes 1 e)
Kg 42 Kg 45| |Kg 49 Kg 52 s
me 0,33 mc 0,35 | |mc 0,43 mc 0,45 -
1030 1800 é
S
(a)
<
Ll
T
=
)
@
@)
=
5220 oZ
>
4720 %}
]
a)
NN}
%
O
YN}
4220 4220 =
3720 3720
%)
o)
oz
5
O
p=a)
7]
O
[a
W ﬁ?ﬁ ﬁ?ﬁ S
<) r=u 9 == ==

5
o
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-—w W W W W % e

- A A

VIVI 500

GRAND SIZE

Modern luminaries made in  shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosionfree. Moulded colours in paste, no
maintenance or painting required. Provided
with high temperature resistant ceiling suitable
for ballast fixation and with aluminium reflector
to optimize the light distribution. Modular
construction suitable for post top, wall and
hanging installation.

Designed according to the international
regulations against light pollution (standard
UNI 10819).

Insulation class II, Protection rating IP65.

Diffusore  moderno  realizzato in  resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da ruggine e corrosione. Colore stampato in
pasta, non necessita di verniciatura. Fornito
con soffitto ad alta resistenza al calore per il
fissaggio dei reattori e provvisto di parabola
riflettente in alluminio. Idoneo per il montaggio
a palo, a sospensione o a parete.

Progettato in  oftemperanza alle norme
infernazionali contro I'inquinamento luminoso
(standard UNI 10819).
Classe di isolamento I, grado
di protezione IP65.

e
W/

magalli’

s i nc e

1973



COMPANY

V'S
w VIVI 500
magalli < ‘ < GRAND SIZE

sinceiors VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
VIVI 500 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS VIVI 500
V60.000 =
ROOF made in shockproof resin material, one piece only, =)
IP65 UV rays stabilized, rust and corrosion-ree. @60 5
TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurto,
@ A A stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.
9}
3
> <
High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate 600 ;
(PC),UV rays stabilized, suitable for ballast fixation on its upper <
side and provided with E27 or E40 lampholder on its lower side, | | Dimensions and weight %

suitable to fix the bulb in horizontal position. Height: 600 mm
Width: 600 mm
SOFFITTO realizzato in policarbonato bianco (PC) ad alta Depth: 600 mm

. g . . . Weight: 7,1 Kg (excluding electrical componens)
resistenza al calore, stabilizzato ai raggi UV, nella cui parte Jundon & " dametor 60

. f f . H ri uncron 1o SUPPOI . diameter mm

superiore vengono fissati i reattori. Areat expose fo wind pressure:
Fornito completo di portalampada E27 o E40 atto a sostenere la | | xS = m2 0,1932

lampadina in posizione orizzontale.

Moulded colours:

. Black D White E Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN MODERN

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency
performance and to allow a uniform light distribution. HORIZONTAL BULB

PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata 9(
sotto il tetto del diffusore per oftimizzare il rendimento luminoso e =
permettere una uniforme distribuzione della luce. é
@
E27 - E40 VERSION
Ll
Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate <
(PMMA\), one piece only, available in clear or opal colour. AVAILABLE LAMPS %
w
: DIFFUSORE realizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA), Lompholder Ref. Code o8
z =, .- . . . . T a)
il stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore a) |GlS | 100w | E27 | .E27 o
trasparente o opale. W=s. | 25w | E27 | E27 D
“YURT|CFL | 23W | E27 | .E27 9
50W | E27 | .M50 =
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MIi2
50W | E27 .S50
Decorative connection RING to be fixed on the luminaries M:w@n? SON| 70W | E27 1 .570 %)
diffuser BALLAST 100W | E40 .S10 @
. 150W | E40 .S15 5
ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore 70W | E27 | .H70 Q
de//'apparecchio. HQI | 1T00W | E40 .H10
150W | E40 | .HIS
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
: 7 i\\ EE//\\\ %
7 S R POST WALL HANGING
VIVI 500 clear HQI 150WV. —
PUBLIC ZONE 2 8
POST height 5mt CLASST| &
10x10mt area: average 35 lux C €
The photometric data for all the versions are SOVTREATED SOURE
available upon request or on our website. INSULATION
froor
=-60°

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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magalli

Sl c ¢ 1 973

COMPANY

GARDEN

URBAN CLASSIC

gfo  in resina
V/, inattaccabile
olore stampato in
a di vermiciatura. Provvisto
i lunga durata ed alta
in 2 diversi wattaggi,
uniforme  distribuzione
d un’atmosfera notturna sicura
. Idoneo per il montaggio g
a sospensione o a parete. Progettat

emperanza alle norme internazionali

URBAN MODERN

- l'inquinamento  luminoso  ( rd
3 0819).

< sse di isolamento ||, grado
=) .

@  di protezione IP65.
o]

=
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COMPANY

V'S
U . VIVI 500 LED
magalli < ‘ - GRAND SIZE

s ince 1973

VIVI400 VIVI500 ECOVIVI5S00

VIVI 500 LED VERSION - COMPONENTS VIVI 500 LED

63W V60.000.C9L z
ROOF made in shockproof resin material one piece only, UV rays | | [9gow  V60.000.D9L =)
IP65 stabilized, rust and corrosion-ree. 360 5
TETTO in un unico pezzo, realizzato in resina antiurfo,
@ A A stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.
High temperature resistant CEILING made in shockproof resin %
material and equipped with NINE long-life, powerful and efficient <
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions, 600 O
for a total luminous flux of 6.300 Im and 9.000 Im. Each lamp <Z(
works independently and can be replaced individually, making | | pimensions and weight <
very easy the luminaries maintenance. Height: 600 mm >
Width: 600 mm
— = SOFFITTO in resina antiurto ad alta resistenza al calore Dep'hi 600 mm
& J—"“ A \ completo di NOVE LAMPADINE A LED GX53 di lunga| | Weight: 7,1 Kg foxclcing clecrical components)
S R B e durata ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, Jundtion to support: diameter 60 mm
= . , S Area expose to wind pressure: Z
et per un flusso luminoso totale dell’apparecchio di 6.300 Im e| | ~s ¢ 1030 Z
e S e T 9.000 Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e ' =
e ‘_il_ o~ puo essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la Moulded colours: o
manutenzione dell’apparecchio. . Black D White m Grey §
Diffuser PMMA: S
oz
D Clear D Opal =
e ! Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA\), one piece only, available in clear or opal colour.
z S
— DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA)
stabilizzato ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o Q
opale. =
=
)
@
Decorative connection RING to be fixed on the luminaries
diffuser.
ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore &
dell’apparecchio. <
%
(%]
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - VIVI 500 LED VIVI 500 E40 AVAILABLE LAMPS og
- lompholder Ref, Code ﬁ
[N N)
e "= 108 e 8
y 1 e
L ol > mE=> Oc oxs3 | .coL
s S — g “CEING WITH | 6300 Im
e - o J /e TSN\ 9 GXSLED LAMPS
TS AT E L 9x10W Gx53 LED || IS
i | T T | | || = o om
R N RN N ; (Pover constmpion) (Power constmpiion) /| 90W |GX53 | .D9L -
, o - - +CENG Wit | 9000 Im Q
i , Area: 10x10mt Area: 10x10mt | | “Relpe™ <
: “ Height: 5mt Height: 5mt 0
y &
= 34 lux 35 lux
- . " - P 5 4 3 2 1 o 1 2 3 4 5
GX53 LED VERSIONS i % i
nergy N B
: N2\ Power L””;;‘IZ)‘:"S Teggcl;g;u o Life Time Vf(,’ggg: POST WALL _ HANGING
; - =G
Co
1 110/240V
B 63 6300 swo oo e Al
| Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours ' y CLASS I =
, o lCE
, Power tuminevs Tempaoure  leTime  VRloge
~',| | 9x10W UV-TREATED DOUBLE
\1: 13 90 9.000 4.000 20.000 110/240V peales
| - ’ i i X X H-90°"
'SV B 2 100mn, . 50/60 Hz @ o
Watt 1001 L Kelvi H O
Lampholder GX53 . W am - - -e0|
RECYCLABIE  ANTISHOCK  TEMPERATURE y
[NE}
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V'S
\V/ ".® % ‘ = EKTOR/VIVI 500
since 1973 VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
EKTOR 5000 PILAR/ EKTOR 5000 VIVI500
VIVI500 2L PILAR/VIVI500 1L V60.000
V60.374.P20 V60.377.P20 V60.374.P10 V60.377.P10 Pl
Pes 1 Pes1| |Pest Pes 1 me 6,10
Kg 60,2 Kg 632 | | Kg 51,3 Kg 54,3
me 0,57 mec 0,60 | | me 0,40 me 0,43
1800
@ 60
600
1030 l
o 600 ——
EKTOR 4000 PILAR/VIVI500 2L - EKTOR 4000 PILAR/VIVI500 1L
V60.371.P20 V60.371.P10
Pes 1 Pes 1
Kg 57,2 Kg 48,3
mc 0,54 mc 0,37
1800 1030
5220
4720
4220 4220
—
[ =
— [ [
-213 -
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V'S
\V/ i % ‘ : AKILLE/VIVI 500
sinceiors VIVI400 VIVI500 ECOVIVI500
PILAR/VIVI500 AKILLE 4500 AKILLE 5000 AKILLE 4500 PILAR/ AKILLE 5000 PILAR/
V60.253 PILAR/VIVI500 1L PILAR/VIVI500 1L VIVI500 2L VIVI500 2L
Ecs 1]23 V60.424.P10 V60.427.P10 V60.424.P20 V60.427.P20
ne G5 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 51,3 Kg 54,3 Kg 60,2 Kg 63,2
mc 0,40 mec 0,43 mec 0,57 mec 0,60
-———— 920 — 1030 1800
650 5220
J/ 4720
MARIO/VIVI500 AKILLE 4000 PILAR/VIVI500 1L AKILLE 4000 PILAR/VIVI500 2L
V60.129 V60.421.P10 V60.421.P20
Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 7,5 Kg 48,3 Kg 57,2
mc 0,11 mc 0,37 mc 0,54
1030 1800
600
*rope not included
NEW LOT/VIVI500 49220
V60.115 4220
Pes 1
Kg 87
mc 0,13
——— 600 —
710
= £
-215 -
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COMPANY

Modern luminaries made

resin moterid,ﬁUV rays stak
corrosionfree. Moulded co
maintenance or painting

with high temperature resista

for ballast fixation and with o
reflector to optimize the light d
Viodular ¢

URBAN CLASSIC

da rug osione. Cc

pasta, non necessita di verniciatu
con soffitto ad alta resistenza al calore
fissaggio dei reatfori e provvist

riflette

BULKHEAD URBAN MODERN
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V'S
w BEPPE 500
magalli GRAND SIZE

S 1. n Cc e 1973 BEPPE500

COMPANY

BEPPE 500 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS BEPPE 500

P60.000

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof
‘ resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree.

GARDEN

IP65

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

A L

High temperature resistant CEILING made in white polycarbonate
(PC),UV rays stabilized, suitable for ballast fixation on its upper
side and provided with E27 or E40 lampholder on its lower side, | | Dimensions and weight
suitable to fix the bulb in horizontal position. Height: 850 mm
Width: 600 mm
SOFFITTO realizzato in policarbonato bianco (PC) ad alta Depth: 600 mm

istenza al calore, stabilizzato ai raggi UV, nella cui parte| | | eidht: 89 KQ fectuing decria conporens
rests : s o X 99 4 P Junction to support: diameter 60 mm
superiore vengono fissati i reattori. Area expose o wind pressure:
Fornito completo di portalampada E27 o E40 atto a sostenere la| | CxS = m? 0,246
lampadina in posizione orizzontale.

URBAN CLASSIC

Moulded colours:

. Black D White E Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN MODERN

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency

performance and to allow a uniform light distribution. HORIZONTAL BULB

PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata 2
sotto il tetto del diffusore per oftimizzare il rendimento luminoso e o
permettere una uniforme distribuzione della luce. &
2
E27 - E40 VERSION
Luminarie DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate s
(PMMA\), one piece only, available in clear or opal colour. X
AVAILABLE LAMPS =
DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA), Lamphoker Rof, Gods g
stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore a
trasparente o opale. O |6is | 100w | E27 | E27 )
W==|sL | 25w | E27 | .E27 %]
YWt |CFL | 23W | E27 | E27 9
50W | E27 | .M50 =
MBF | 80W | E27 | .M80
125W | E27 | MI12
CAGE for post fop installation and connection ring with 50w B27 | .550
aerodynamic properties to be fixed on the luminaries diffuser. xwrmg SON| 70w | E27 | .570 n
BALLAST 100W | E40 | .S10 @
BIPODE completo di anello decorativo di connessione con 150w} E40 | 515 3
proprieta aerodinamiche, su cui viene fissato il diffusore 70W | E27 | .H70 Q
de//'apparecchio. HQI | 100W | E40 | .HIO
150W | E40 | .HI5
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
: 7 i\\ EE//\\\
- N POST WALL
% .
BEPPE 500 clear HQ!I 150W. @ =
PUBLIC ZONE 2 8
POST height 5mt CLASST| &
10x10mt area: average 31 lux C €
The photometric data for all the versions are SOVTREATED SOURE
available upon request or on our website. INSULATION
o0’
-60°)

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

REFERENCES
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COMPANY

Modern  luminaries mac
material, UV rays stabilize
free. Moulded colours in po
or painting required. Equipped
powerful and efficient LED system availabl
different wattage versions, to allow a uniform light
distribution for a safer and more enjoyable night
Here._ Modular construction suitable for post
op and wall installation.

Designed according to the international regulations

against light pollution (standard UNI 10819).
Insulation class I, Protection rating IP65.

GARDEN

URBAN CLASSIC

Diffusore moderno realizzato in resina antiurto,
stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Colore stampato in pasta, non
necessita di vemiciatura. Prowvisto di sistema a
LED di lunga durata ed alta potenza disponibile
in 2 diversi wattaggi, per permettere un’uniforme
distribuzione della luce ed un’atmosfera notturna
sicura e gradevole. Idoneo per il montaggio a
palo o a parete. Progettato in oftemperanza alle
norme internazionali contro I'inquinamento
luminoso (standard UNI 10819).
Classe di isolamento I, grado
di protezione IP65.

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES



o
v BEPPE 500 LED
lllil!lil“l GRAND SIZE

S I.n Cc e 1973 BEPPE500

COMPANY

BEPPE 500 LED VERSION - COMPONENTS BEPPE 500 LED

63W P60.000.CoL
ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof | | 90w  P60.000.D9L

600

IP65

resin material one piece only, UV rays stabilized, rust and
corrosion-free.

GARDEN

‘@& N TETTO completo di pinnacolo decorativo  in un unico
pezzo, realizzato in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione

High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with NINE long-life, powerful and efficient
GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage versions,
for a total luminous flux of 6.300 Im and 9.000 Im. Each lomp | | Dimensions and weight
works independently and can be replaced individually, making | | Height: 850 mm

very easy the luminaries maintenance. \é\gs::; 288 rr:rr:

. . . X Weight: 8 Kg (exdluding elecrical components
SOFFITTO in resina antiurto ad alta resistenza al calore Juncﬁon o Sgp(pom ziiometergz)min

completo di NOVE LAMPADINE A LED GX53 di lunga| | Areq expose to wind pressure:
durata ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, | | CxS =m? 0,246

per un flusso luminoso fotale dell’apparecchio di 6.300 Im e| | poulded colours:
9.000 Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e
pud essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la Moo [ Jwaie B Grey
manutenzione dell’apparecchio. Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN CLASSIC

~
o

URBAN MODERN

LuminariesDIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato ~ (PMMA)

()
stabilizzato ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o 5
opale. z
>
@
CAGE for post top installation complete with connection ring
(one piece only) to be fixed on the luminaries diffuser.
BIPODE in un unico pezzo complefo di anello di connessione &
da fissare sul diffusore dell’apparecchio. <
=)
(%]
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - BEPPE 500 LED BEPPE 500 E40 AVAILABLE LAMPS og
L
. ] _ Lampholder Ref. Code A
[N N)
- w o = Q
p . e}
oz
L o e \ u , mE=> oc oxs3 | .CoL
. // g . 2 *CEILING WiTH | 6300 Im
[/ \ & 9 GX53 LED LAMPS
. - / 3] W0 )i \ INCLUDED
Tra3) N1 9x10W Gx53 LED || IS
L - T SN{P4IbN 0W — )9 x10W
1 1 [ j\“ & 7 } | : | (power consumption) (power consumption) /| 90W | GX53 | .D9L 1%2)
s \ A \ = L) 2/ - - +CENG Wit | 9000 Im @
- & NN e’ Area: 10x10mt Area: 10x10mt R <
: = Height: 5mt Height: 5mt 0
y &
ol 31 lux 31 lux
- . " - P 5 4 3 2 1 o 1 2 3 4 5
GX53 LED VERSIONS 7 NI7N
Energy L Al .
» e Power L Tomporre e Time  VRlige
Co
1 110/240V
g 2 100mm 63 6‘300 4.000 20.000 50//60 Hz PUBLIC 70NE2 %
3 e O
| Watt 100 lm/W Lumen Kelvin Hours CLASS 1l -
Power tuminevs Tempaoure  leTime  VRloge C €
| [
~,| | 9x10W UV-TREATED DOUBLE
R': \ INSULATION
1» - R 90 4.000 20.000 110/240v fro0°
'L B 2100w, 9.000 50/60 Hz @ o
(NN
Watt 100 L Kelvi H
Lampholder GX53 . W am - - -e0|
RECYCLABIE  ANTISHOCK  TEMPERATURE =z
L
-219- 5
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V'S
‘g] o®
magalli

s i nce 1973

EKTOR 5000/BEPPE500
P60.377.000

Pcs 1
Kg 51,8 o 600 o

mc 0,48

—

BEPPE500

EKTOR/BEPPE 500

EKTOR 4500/
BEPPE500
P60.371.000 P60.374.000

Pcs 1 Pcs 1
Kg 45,8 Kg 48,8
mec 0,43 mc 0,46

o 600 —e

4735

EKTOR 3500/
BEPPE500
P60.364.000  P60.367.000
G 398 g 428

mc 0,38 mc 0,40

4235

-221 -

GRAND SIZE
P60.000
Pcs 1
Kg 89
mc 0,20
——— 600 ——
@ 850
@ 60
P60.115
Pcs 1
Kg 91
mc 0,21

——— 600 ——

960

COMPANY

GARDEN

URBAN CLASSIC
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‘v AKILLE/BEPPE 500

fumanalli GRAND SIZE

s ince 1973

AKILLE 5000/BEPPES00 AKILLE 4000/ AKILLE 4500/ || AKILLE 3000/ AKILLE 3500/ PILAR/BEPPES00

P60.427.000 BEPPE500 BEPPE500 BEPPE500 BEPPE500 P60.253
P60.421.000 P60.424.000 P60.414.000 P60.417.000




COMPANY

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

Modern lu
resin mater
and corros
in paste, nc
required.
reflector to
and equipp
ballast and k
constructio

wall installatio

Insulation class II, Protection rati ’

Diffusore moderno realizzato in resi
antiurto,  stabilizzato ai  raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.
Colore stampato in pasta, non necessita
di vemiciatura. Prowvisto di parabola
riflettente  in  alluminio e di base
predisposta per il fissaggio dei reattori e
del frangiluce. Idoneo per il montaggio
a palo e a parete. Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP65.
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COMPANY

V'S
U .. @ 6 REMO 500
lllil!lil“l GRAND SIZE

since 1973 REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

REMO 500 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS

REMO 500

R60.000

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree.

600

GARDEN

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency
performance and to allow a uniform light distribution.

PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata
softo il tetto del diffusore per ottimizzare il rendimento luminoso e | | Dimensions and weight
permettere una uniforme distribuzione della luce. Height: 850 mm

Width: 600 mm

Depth: 600 mm

Weight: 8,5 Kg (excluding electrical componens
Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate | | Junction to support: diameter 60 mm

(PMMA\), one piece only, available in clear or opal colour. Area expose to wind pressure:
CxS =m?0,238
DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA), | | Moulded colours:

stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore
trasparente o opale. . Black D White m Grey

URBAN CLASSIC

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

URBAN MODERN

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

diffuser.

ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore CHROME ALUMINIUM
dell’apparecchio. BREAKLIGHT

()
<
L
<
Chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical 3
optic system to direct the lighting output and to get a lower =
dazzle (optional).
FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema ottico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre
'abbagliamento (opzionale). Y
AVAILABLE LAMPS =<
oz
lampholder Ref. Code 2
Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays w) |ots | 100w | 27 | 27 oacs
stabilized, rust and corrospn-free, consisting of.o support and | | |[a0=>|s; | 25w | £27 | E27 a
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower wmout g | 03w | £z | E27 A
. . . . BALLAST c [N N)
side and provided with E27 or E40 lampholder on its upper O
. . . . 50W | E27 | .M50 LLI
side. A rubber gasket warranties the protection of the electrical o
accessories seat from external agents MBF | 8OW | £27 ] .M8O
gents. 125W | E27 | MI12
BASE dell'apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata 50W | E27 | .850
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta da “ﬁ SON| 70W | E27 | .S70
un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore possono BALLAST 100W | E40 | .S10 3
essere fissati gli accessori eleftrici e nella cui parte superiore 150w | E40 | 515 =
si trova I'alloggiamento per il portalampada E27 o E40 70W | E27 | .H70 S
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione HQI | 100W | E40 | .H10 g
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni. 150W | E40 | .HI5
chrome breaklight| H.FC6
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
e rE e 4 WIZ)N
L ° POST WALL
4 g b
o Wl =N NN REMO 500 clear HQI 150W. -
. 1 / -/ ( NL N PUBLIC 8
IIEEEENG SN POST height 5mt CLASSH
I =1 “ “ “' ] T 10x10mt area: average 19 lux C €
2 \ = / - The photometric data for all the versions are SOVTREATED SOURE
L s B I N e . available upon request or on our website. INSULATION
! o froo°
. - n
w0 _— 6
- = w v o xr = 5 0 5 =60° 7
RECYCLABIE  ANTISHOCK  TEMPERATURE =z
L
-225 - o



REMO 500 LED .
GRAND SIZE ﬁlmagalll

s I nce 1973

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosionfree. Moulded colours in paste, no
maintenance or painting required. Equipped
with long-life, powerful and efficient LED system
available in 2 different wattage versions, to
allow a uniform light distribution for a safer
and more enjoyable night atmosphere.
Modular construction suitable for post top and
wall installation.

Insulation class I, Protection rating IP65.

Diffusore  moderno  realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile
da ruggine e corrosione. Colore stampato in
pasta, non necessita di verniciatura. Provvisfo
di sisema a LED di lunga durata ed alta
potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per
permettere un’uniforme distribuzione della
luce ed un’atmosfera notturna sicura e
gradevole. Idoneo per il montaggio
a palo e a parete. Classe di
isolamento I, grado
di protezione IP65.




V'S
‘g] o®
magalli

s ince 1973

'l B

REMO 500 LED

GINO400 REMO500 GINO500

REMO 500 LED VERSION - COMPONENTS

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-free.

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with NINE long-life, powerful and
efficient GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage
versions, for a total luminous flux of 6.300 Im and 9.000
Im. Each lamp works independently and can be replaced
individually, making very easy the luminaries maintenance.

SOFFITTO iin resina antiurto ad alfa resistenza al calore
completo di NOVE LAMPADINE A LED GX53 di lunga
durata ed alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi,
per un flusso luminoso totale dell’apparecchio di 6.300 Im e
9.000 Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e
pud essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice
la manutenzione dell’apparecchio.

Luminaries DIFFUSER of UV rays stabilized polymethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, available in clear or opal colour.

DIFFUSORE realizzato in polimetilmetacrilato  (PMMA)
sfab;'lizzafo ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale.

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries
diffuser.

ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore
dell’'apparecchio.

Luminaries BASE made in shockproof resin material consisting
of a support for post top installation and of a white resin
CONE REFLECTOR, to direct downwards the lighting output.
A rubber gasket warranties the protection from exierno? agents.

BASE dell’apparecchio realizzata in resina antiurto composta
da un supporto per permettere il fissaggio dell’apparecchio a
palo e da un CONO riflettente in resina bianca per indirizzare
verso il basso il flusso luminoso. Una guarnizione in gomma
siliconica garantisce la protezione dag% agenti esterni.

2t

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - REMO 500 LED

L

mE=>

REMO 500 E40

GRAND SIZE

REMO 500 LED

63W R60.000.CoL

90W R60.000.D9L
600

h —a® 850

L
\

@ 60 r

Dimensions and weight

Height: 850 mm

Width: 600 mm

Depth: 600 mm

Weight: 8,5 Kg (excluding electrical componens
Junction to support: diameter 60 mm
Area expose to wind pressure:

CxS =m?20,238

Moulded colours:

. Black D White m Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

AVAILABLE LAMPS

Lampholder Ref. Code

GX53 | .C9L

«CEING WTH 6300 Im

9 GX53 LED LAMPS
™ - INCLUDED
9x7W GX53 LED —
63w — N 9 x 10W
(power consumption) (power consumption) /| 90W | GX53 | .D9L
o S | 7000 Im
5 o Area: 10x10mt Area: 10x10mt INCLUDED
: =N ~ Height: 5mt Height: 5mt
i e | - 20 lux 19 lux
= w o 1 - 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
GX53 LED VERSIONS
—— . 4 W1 ZN
nergy =N P
- S Power barsee ogeur o [ ietine | Velege | | =wr Sw
[N IxX7TW N
:
@ 4.000 20.000 110/240V
g ©100mm 63 6‘300 50,/60 Hz PUBLIC
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours ' y CLASS Il
Lumi) Cole LT Volf C €
Power umlﬁgus Tem;eorg;ure Life Time I?aggee
l | 9x10W UV-TREATED DOUBLE
\‘: 13 9 o o o 4000 20.000 110/240V INSULATION
I o= e o K 1-90°
. "SR ) = .0 100mn ° 50/60 Hz
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours ”
Lampholder GX53 =60
RECYCLABLE ~ ANTISHOCK  TEMPERATURE
- 227 -
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o EKTOR/REMO 500
fumanalli GRAND SIZE

s ince 1973

EKTOR 5000/REMO500 EKTOR 4000/ EKTOR 4500/ @ EKTOR 3000/ EKTOR 3500/ REMO500
R60.377.000 REMO500 REMO500 REMO500 REMO500 R60.000
R60.371.000 R60.374.000 R60.364.000 R60.367.000
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AKILLE/REMO 500

V'S
m‘:gl]galli® é é
s inceio7s REMO400 GINO400 REMO500 GING500
AKILLE 5000/REMO500 AKILLE 4500/ AKILLE 3500/
R60.427.000 REMO500 REMO500
R60.421.000 R60.424.000 R60.414.000 R60.417.000
Ko 44,5 Ko w75 Ko 3,5 Ko 41,5
mc 0,33 mec 0,36 mc 0,28 mec 0,31
—— 600 —
—— 600 —
5735
5235
4735
4235
3735
— £ —
-231 -

GRAND SIZE
R60.253
Pcs 1
Kg 11,5
mc 0,14
920
1250
R60.115
Pcs 1
Kg 9,2
mc 0,12
——— 600 ——
960

COMPANY

GARDEN

URBAN CLASSIC

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES
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GINO 500

GRAND SIZE

Modern luminaries made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosionfree. Moulded colours
in paste, no mainfenance or painting
required. Provided with aluminium
reflector to optimize the light distribution
and equipped with base prepared for
ballast and breaklight fixation. Modular
construction suitable for post top and
wall installation.

Insulation class Il, Protection rating IP65.

Diffusore moderno realizzato in resina
antiurto,  stabilizzato ai  raggi UV,
inatfaccabile da ruggine e corrosione.
Colore stampato in pasta, non necessita
di verniciatura. Prowvisto di parabola
rifleftente in  alluminio e di base
predisposta per il fissaggio dei reattori e
del frangiluce. Idoneo per il montaggio
a palo e a parete. Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP65.
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COMPANY

manalli Yo GRAND SIZE

s ince 1973

W) A A @ ' GINO 500

REMO400 GINO400 REMO500 GINO500

GINO 500 E27 - E40 VERSION - COMPONENTS | eiNoso0 |

F60.000 &
ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof i =)
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosion-ree. (<§
TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.
Parabolic REFLECTOR made in anodized aluminium and O
fixed under the luminaries roof, to optimize the light efficiency %]
performance and to allow a uniform light distribution. <
O
PARABOLA riflettente realizzata in alluminio anodizzato fissata <Z(
soffo il tetto del diffusore per oftimizzare il rendimento luminoso e | | Dimensions and weight &
- permettere una uniforme distribuzione della luce. Height: 850 mm =
Width: 600 mm
— : Depth: 600 mm

Weight: 8,5 Kg (excluding electrical componens

Luminaries DIFFUSER of UV raysstabilized polymethylmethacrilate | | Junction to support: diameter 60 mm
- - (PMMA), one piece only, available in clear or opal colour. Area expose to wind pressure: -
CxS =m?0,262 &
S DIFFUSORE redlizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA), | | Moulded colours: 8
4 g stabilizzato ai raggi UV, un pezzo unico, disponibile in colore ) b
= . trasparente o opale. . Black D White m Grey >
Diffuser PMMA: S
oz
S

D Clear D Opal

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries | | Diffuser PMMA:

diffuser.

ANELLO decorativo di connessione da fissare sul diffusore CHROME ALUMINIUM
dell’apparecchio. BREAKLIGHT

()
<
L
T
=
Chrome BREAKLIGHT with a laminar symmetrical optic system =
to direct the lighting output and to get a lower dazzle (optional).
FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema oftico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre
I'abbagliamento (opzionale). "
@]
AVAILABLE LAMPS =<
oz
lampholder Ref. Code 2
Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays | | e |ais [ 100w | 27 | £27 %
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and | | |al=|s; | 25w | £27 | Fo7 g
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower | | |wmou| op | 93w | £27 | E27 ﬁ
side and provided with E27 or E40 lampholder on its upper O
side. A rubber gasket warranties the protection of the electrical SOW E27 | M50 &
SAT 9{ | P MBF | 80W | E27 | .M8O
accessories seat trom external agents. 125w | E27 | Mi2
BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata 50w | E27 | .S50
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta mﬁ) SON| 70W | E27 | .S70
da un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore BalLAeT 100w/ E40 (el 193
possono essere fissati gli accessori elettrici e nella cui parte 150w | E40 WS 2
superiore si trova I'alloggiamento per il portalampada E270 E40 70W | E27 | .H70 3
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione HQI | 100W | E40 | .HIO g
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni. 150W | E40 | .HI5
chrome breaklight| H.FCé
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE
e e xr 2D 4 S1Z0N
L ° POST WALL
‘ ]
. 3 “ GINO 500 clear HQI 150W. -
L L 2 / PUBLIC 8
iEN 2 POST height 5mt CLASSU
I =1 “ “ “' ] T 10x10mt area: average 19 lux C €
2 \ z\“ / - The photometric data for all the versions are SOVTREATED SOURE
L s D S N s . available upon request or on our website. INSULATION
! o o0
) =t 0
- = ZA A L ¢ (@)
- = w v o xr = 5 0 5 =60 7
RECYCLABIE  ANTISHOCK  TEMPERATURE =z
L
- 233 - o



COMPANY

ulded colours in paste, no
nce or painting required. Equipped
longife, powerful and efficient LED system
available in 2 different wattage versions, to
allow a uniform light distribution for a safer
and more enjoyable night atmosphere.
Modular construction suitable for post top and
wall installation.

Insulation class I, Protection rating IP65.

GARDEN

Diffusore  moderno  realizzato in resina
antiurto, stabilizzato ai ra ' inattaccabile
da ruggine e corrosione. Colo
pasta, eces vernicia
di si

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC

POST

REFERENCES
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AR

GINO400 REMO500

GINO 500 LED

GINO500

GINO 500 LED VERSION - COMPONENTS

ROOF complete with decorative pinnacle made in shockproof
resin material, UV rays stabilized, rust and corrosionree.

TETTO completo di pinnacolo decorativo, realizzato in resina
antiurto, stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e
corrosione.

High temperature resistant CEILING made in shockproof resin
material and equipped with NINE long-life, powerful and
efficient GX53 LED LAMPS available in 2 different wattage
versions, for a total luminous flux of 6.300 Im and 9.000
Im. Each lamp works independently and can be replaced
individually, making very easy the luminaries maintenance.

SOFFITTO in resina antiurto ad alta resistenza al calore
completo di NOVE LAMPADINE A LED GX53 di lunga
durata ad alta potenza disponibile in 2 diversi wattaggi, per
un flusso luminoso totale dell’apparecchio di 6.300 Im e 9.000
Im. Ogni lampadina lavora in maniera indipendente e puo
essere singolarmente sostituita rendendo molto semplice la
manutenzione dell’apparecchio.

luminaries  DIFFUSER  of UV  rays  stabilized
polymethylmethacrilate (PMMA), one piece only, available in
clear or opal colour.

DIFFUSORE realizzato in  polimetilmetacrilato  (PMMA)
sfab;'/izzafo ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale.

Decorative connection RING to be fixed on the luminaries

diffuser.

ANELLO decorative di connessione da fissare sul diffusore
dell’apparecchio.

Luminaries BASE made in shockproof resin material consisting
of a support for post top installation and of a white resin CONE
REFLECTOR, to direct downwards the lighting output. A rubber
gasket warranties the protection from external agents.

BASE dell’apparecchio realizzata in resina antiurto composta
da un supporto per permettere il fissaggio dell’apparecchio a
palo e da un CONO riflettente in resina bianca per indirizzare
verso il basso il flusso luminoso. Una guarnizione in gomma
siliconica garantisce la protezione dagﬁ agenti esterni.

2t

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE - GINO 500 LED

L

mE=>

GINO 500 E40

GRAND SIZE

GINO 500 LED

63W F60.000.CoL

90W F60.000.D9L
600

@ 60 r

Dimensions and weight

Height: 850 mm

Width: 600 mm

Depth: 600 mm

Weight: 8,5 Kg (excluding electrical componens
Junction to support: diameter 60 mm
Area expose to wind pressure:

CxS =m?2 0,262

Moulded colours:

. Black D White m Grey

Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

AVAILABLE LAMPS

Lampholder Ref. Code

GX53 | .C9L

«CEING WTH 6300 Im

9 GX53 LED LAMPS
™ - INCLUDED
9x7W GX53 LED —
63w — N9 x TOW
(power consumption) (power consumption) /| 90W | GX53 | .D9L
o S | 7000 Im
= = Area: 10x10mt Area: 10x10mt INCIUDED
’ AN i Height: 5mt Height: 5mt
. e | - 20 lux 19 lux
= w o 1 - 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
GX53 LED VERSIONS R
2NN
Energy N, -
- ¢ S Power barsee ogeur o [ ietine | Velege | | =wr Sw
[N IxX7TW N
:
& 4.000 20.000 110/240V
g ©100mm 63 6‘300 50,/60 Hz PUBLIC
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours ' y CLASS Il
Lumi Col LT Volf C €
Power umlﬁgus Tem;eorg;ure Life Time I?aggee
l | 9x10W UV-TREATED DOUBLE
‘\‘. 11 9.000 4000 20.000 110/240V >
I o= e o K 1-90°
" PR o 0 100m, ° 50/60 Hz
L holder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 01
ampholder -
RECYCLABLE  ANTFSHOCK  TEMPERATURE
-235 -
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‘v EKTOR/GINO 500

fumanalli GRAND SIZE

s ince 1973

EKTOR 5000/GINO500 EKTOR 4000/ EKTOR 4500/ @ EKTOR 3000/ EKTOR 3500/ GINO500

F60.377.000 GINO500 GINO500 GINO500 GINO500 F60.000
F60.371.000 F60.374.000 F60.364.000 F60.367.000
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AKILLE 5000/GINO500

F60.427.000

REMO400 GINO400 REMO500

AKILLE/GINO 500

GINO500

AKILLE 4500/

J

GINO500
F60.421.000  F60.424.000
Ko 445 o 475

mec 0,33

mc 0,36

5235

4735

AKILLE 3500/
GINO500
F60.414.000 F60.417.000
G 385 o 415
mc 0,28 mec 0,31
o—— 600 ——e
4235
3735
[

- 239 -

GRAND SIZE
F60.253
Pcs 1
Kg 11,5
mc 0,14
920
1250
F60.115
Pcs 1
Kg 9,2
mc 0,12
———— 600 —
960
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GLOBE 400 MODERN

LARGE SIZE

400mm PMMA globe, complete with
modern base made in shockproof resin
material, provided with E27 lampholder
and prepared for ballast and breaklight
fixation. Suitable for post top, hanging
and wall installation.

Globo diam. 400 in polimetilmetacrilato
(PMMA) completo di base moderna
realizzata in resina antiurto, fornita con
portalampada E27 e predisposta per il
fissaggio dei reattori e del frangiluce.
Apparecchio idoneo per il montaggio a
palo, a sospensione o a parefe.
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‘g] o®
magalli

s ince 1973

GLOBE 400 MODERN E27 - COMPONENTS

IP65

A A

ELECTRICAL
EQUIPMENT SEAT

o

GLOBE 300
MODERN

GLOBE 400 MODERN

@

GLOBE 400
MODERN

GIOBE 500
MODERN

400 mm GLOBE in polymethylmethacrylate (PMMA) one
piece only, UV rays stabilized, available in 3 different colours
options: clear, opal or smoked.

GLOBO @ 400 mm in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, realizzato in un unico pezzo,
disponibile in 3 varianti di colore: trasparente, bianco o fumé.

Chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical
optic system to direct the lighting output and to get a lower
dazzle (optional).

FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema oftico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre

I'abbagliamento (opzionale).

Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower
side and provided with E27 lampholder on its upper side.

A rubber gasket warranties the protection of the electrical
accessories seat from external agents.

BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta
da un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore
possono essere fissati gli accessori elettrici e nella cui parte
superiore si frova I'alloggiamento per il portalampada E27
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni.

PHOTOMETRIC DATA SAMPLE

LARGE SIZE

GLOBE 400 MODERN
G41.B40

@ 60

Dimensions and weight

Height: 530 mm

Width: 400 mm

Depth: 400 mm

Welght 2,7 Kg (excluding electrical components)
Junction to support: diameter 60 mm
Area expose to wind pressure:
CxS=m20,122

Movulded colours:

. Black D White Grey

Diffuser PMMA:

E Clear D Opal . Smoked

CHROME ALUMINIUM
BREAKLIGHT

[ ow | | oo |

AVAILABLE LAMPS

er Ref. Code

e == = - o) |Gls | 100w | E27 | .E27
- W51 | 25w | E27 | .E27
- - - N “WHRT| CRL | 23w | E27 | E27
S GLOBE 400 opal HQI 70W. sow | £27 | M50
i = e AN MEF | sow | E27 | .m80
RN POST height 3,5mt i
ww w \\ \ S &@%ﬂ ¥, // ’\/ i j 10x10mt area: average 7 lux La==2p] 50W | E27 S50
- - N 27T 2 N 7ow | 27 | s70
; The photometric data for all the versions are
. N . available upon request or on our website.
w w = 0% Hal | 70w | E27 | .H70
e = P :ﬂ e e i a3 2 1 P 27 3 4 5 chrome breaklight g Iig;
AVAILABLE COLOURS
4 S1ZDN
CLEAR DIFFUSER OPAL DIFFUSER SMOKED DIFFUSER e -
PUBLIC
C € ' y CLASS I
N
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
froo°

@ -60°

- 241 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE
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0 @

GLOBE 300
MODERN

GLOBE 400
MODERN

GIOBE 500
MODERN

EKTOR 3000 MIDIPILAR/GLOBE400 1L

EKTOR 4000 MIDIPILAR/GLOBE400 1L

GLOBE 400 MODERN

LARGE SIZE

KTOR 4000/GLOBE400 GLOBE 400

G41.364.A10 G41.371.A10 G41.371.000 G41.B40
Pcs 1 Pes 1 Pcs 1 Pcs 2
— 705 Kg 34,8 Kg 40,8 Kg 39| |Kg 6
mc 0,26 mc 0,30 mc 0,21 mc 0,17
709 o— 400 —
T o 400 —
T 4255 [
530
3255 l 4400 J
| ] % = U
EKTOR 2500 MIDIPILAR/GLOBE400 1L EKTOR 3500 MIDIPILAR/GLOBE400 1L EKTOR 3000 /GLOBE400 EKTOR 3500/GLOBE400
G41.361.A10 G41.367.A10 (G41.364.000 G41.367.000
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs "!3
v oot A " oqy +— 400 — m 019
— 400 —
3400
705 l
] EKTOR 2500/GLOBE400 ]
G41.361.000
Pcs 1
Kg 23
mc 0,15
e—— 400 —
705
2755 3755 3900
2915
— —

- 243 -
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Z
V'S <
\V/ ".® Q) ’ EKTOR/GLOBE 400 MODERN =
magail LARGE SIZE ©
Sine oo sE cEdGn GEm
EKTOR 3500 EKTOR 4000 EKTOR 3500 EKTOR 4000
MIDIPILAR/GIOBE400 2L MIDIPILAR/GIOBE400 2L MIDIPILAR/GLOBE400 3L MIDIPILAR/GIOBE400 3L z
G41.367.A20 G41.371.A20 G41.367.A30 G41.371.A30 é
Pes 1 Pes 1| |Pes 1 Pes 1 <
Kg 427 Kg 457 | |Kg 476 Kg 50,6 O
mec 0,47 mc 0,49 mec 0,55 mec 0,57
@)
%)
4255 2
3755 O
Z
ﬁ % ﬁ @iﬁ) é
o}
EKTOR 2500 EKTOR 3000 EKTOR 2500 EKTOR 3000
MIDIPILAR/GIOBE400 2L MIDIPILAR/GIOBE400 2L MIDIPILAR/GIOBE400 3L MIDIPILAR/GIOBE400 3L
G41.361.A20 G41.364.A20 G41.361.A30 G41.364.A30 é
Pes 1 Pes 1 Pcs 1 Pes 1 E
Kg 297 Kg 397 | |Kg 34,6 Kg 44,6 @)
mc 0,42 mec 0,45 mc 0,51 mec 0,53 E
Z
&
o)
o 1040 ———————*
705 9(
w
T
=
2
s}
@)
=
oz
)
w
]
a
w
%
O
&2
3255
2755 3615
3115
192)
[a
oz
5
O
fa)
7]
Q
E
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LARGE SIZE
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COMPANY

V'S
v/ 0 @ Q AKILLE/GLOBE 400 MODERN
magalli

sl eThios WOBEN obeRN DN
MIDIPILAR/GLOBE 400 i NEW LOT/GLOBE 400 AKILLE 3500 MIDIPILAR/GIOBE400 1L AKILLE 4000 MIDIPILAR/GIOBE400 1L
G41.254 G41.115 G41.417.A10 G41.421.A10 z
o 0 K 32 s 78 s 408 é
E;S ?3,2 o b © AW e 0.26 e 0,30 (<D
mc 0,09
640 630 705
i l :
3
i 5
[AKILLE 4000,/GLOBE400 srss =
G41.417.000 G41.421.000 <
G 10T G 3 l &
mc 0,19 mc 0,21

Y

URBAN MODERN

3900
716
l AKILLE 3000 MIDIPILAR/GLOBE400 1L
G41.414.A10
AKILLE 3000/GLOBE400 b
G41.414.000 me 0,22
Pes 1

Kg 33
mc 0,17 o 400 o a
716 2
L
T
X
o}
o
@]
=
oz
»}
(V2]
(=%}
[a)
L
4415 %
L
o)
oz

3400 2 B

[%2)
()
24
S
@)
[=a]
)
@)
a-
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EKTOR/GLOBE 400 MODERN

COMPANY

manalli Q0 @

Sinc e coxgw  comme  coRu
EKTOR 2500 ELI/ EKTOR 3000 ELI/ EKTOR 3500 ELI/ EKTOR 4000 ELI/ ILIO/GLOBE 400
GLOBE400 3+1L GLOBE400 3+1L GLOBE400 3+1L GLOBE400 3+1L G41.251 z
G41.361.131 G41.364.131 G41.367.L31 G41.371.L31 E:LS é
E‘: 1&5 1300 Kg Ilc;; E;s ]51,5 (220 Kg PSCZ; me 010 é
mc 0,54 mec 0,57 mc 0,60 mc 0,63
e 600 ——
4640 780
4140 U
l 2
<
O
Z
2
-]

EKTOR 3500 ELI/ EKTOR 4000 ELI/ EKTOR 3500 ELI/ EKTOR 4000 ELI/ EKTOR 3500 ELI/ EKTOR 4000 ELI/

GLOBE400 2L GLOBE400 2L GLOBE400 3L GLOBE400 3L GLOBE400 2+1 GLOBE400 2+1
G41.367..20 G41.371.120 G41.367.L.30 G41.371.L30 G41.367.121 G41.371.121
S — - - 1220 - Pes 1 1220 Pes 1
Eg 13 1300 K; e Eg ® Kg 5| |k P K9 %0
me 0,43 mec 046 | | mc 0,51 mc 0,54 | | MY s

| ]

= N i 4540
F| QOO “‘f
M)A cos

it

URBAN MODERN

W@—’—@

[a)
<
EKTOR 2500 ELI/ EKTOR 3000 ELI/ EKTOR 2500 ELI/ EKTOR 3000 ELI/ EKTOR 2500 ELI/ EKTOR 3000 T
GLOBE400 2L GLOBE400 2L GLOBE400 3L GLOBE400 3L GLOBE400 2+1L ELI/GLOBE400 2+1L %
G41.361.120 G41.364.120 G41.361.L30 G41.364.1L30 G41.361.120 G41.364.121 =
cs cs cs 1220 cs
o 5 ko 40| |Kg 42 ko 45 1300
me 0,37 me 0,40 me 0,46 mc 0,48 | |Pesl Pes 1
Kg 41 Kg 44
—_ 1300 e mc 0,46 mc 0,49
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GLOBE 500 MODERN
GRAND SIZE

500mm PMMA globe, complete with
modern base made in shockproof resin
material, provided with E27 lampholder
and prepared for ballast and breaklight
fixation. Suitable for post top hanging
and wall installation.

Globo diam. 500 in polimetilmetacrilato
(PMMA) completo di base moderna
realizzata in resina antiurto, fornita con
portalampada E27 e predisposta per il
fissaggio dei reattori e del frangiluce.
Apparecchio idoneo per il montaggio a
palo, a sospensione o a parefe.
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IP65

A A

ELECTRICAL
EQUIPMENT SEAT

GLOBE 400 GLOBE 500
MODERN MODERN

500 mm GLOBE in polymethylmethacrilate (PMMA), one piece
only, UV rays stabilized, available in 3 different colour options:
clear, opal or smoked.

GLOBO © 500 mm in polimetilmetacrilato (PMMA),
stabilizzato ai raggi UV, realizzato in un unico pezzo, disponibile
in colore trasparente, opale o fumé.

Chrome aluminium BREAKLIGHT with a laminar symmetrical
optic system to direct the lighting output and to get a lower
dazzle (optional).

FRANGILUCE in alluminio cromato con sistema ottico lamellare
a ripartizione simmetrica per orientare il fascio di luce e ridurre
I'abbagliamento (opzionale).

Luminaries BASE, made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free, consisting of a support and
of a cover suitable for electrical accessories fixation on its lower
side and provided with E27 - E40 lampholder on its upper side.
A rubber gasket warranties the protection of the electrical
accessories seat from external agents.

BASE dell’apparecchio, realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione. Composta
da un supporto e da un coperchio nella cui parte inferiore
possono essere fissati gli accessori elettrici e nella cui parte

O @ GLOBE 500 MODERN

GRAND SIZE

GLOBE 500 MODERN E27 - COMPONENTS GLOBE 500

G51.B50
500

640

@ 60

Dimensions and weight

Height: 640 mm

Width: 500 mm

Depth: 500 mm

Welght 2,9 Kg (excluding electrical components)
Junction to support: diameter 60 mm
Area expose to wind pressure:
CxS=m?0,181

Movulded colours:

. Black D White Grey

Diffuser PMMA:

E Clear D Opal . Smoked

CHROME ALUMINIUM
BREAKLIGHT

Tow | | 0% |
superiore si trova I'alloggiamento per il portalampada E27 - E40
(incluso). Una guarnizione in gomma garantisce la protezione
dell’alloggiamento degli accessori eletirici dagli agenti esterni. AVAILABLE LAMPS
Lampholder Ref. Code
PHOTOMETRIC DATA SAMPLE @) |GLS | 100W | E27 | E27
W==s| | 25w | E27 | .E27
- WAL |CFL | 23W | E27 | .E27
: 50w | E27 | M50
MBF | 80W | E27 | .M80
\s GLOBE 500 opal HQI 100. 125w | E27 | Mi2
|11 | POST height 4,5mt A
Bk 10x10mt area: average 9 lux E=D|SON| 70W | E27 | 570
Lil]]; e 100W| E40 | 10
The photometric data for all the versions are
available upon request or on our website. Hal | 7OW | E27 | H70
100W | E40 | .HIO
4 | HFCT
2 3 4 5 chrome breaklight HFC6
AVAILABLE COLOURS AN TR
CLEAR DIFFUSER OPAL DIFFUSER SMOKED DIFFUSER ) S
PUBLIC
C € ' y CLASS I
[
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
fro0°
@ -60°

-251 -

RECYCLABLE ANTI-SHOCK

TEMPERATURE
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VS
W/ i Q) @ EKTOR/GLOBE 500
EEEESEIE EED  mED  dm
EKTOR 4500/ EKTOR 5000/ EKTOR 4500 EKTOR 5000 NEW LOT/GLOBE500 GLOBE500
GLOBE500 GLOBE500 PILAR/GIOBE500 1L PILAR/GIOBE500 1L G51.115 G51.B50
G51.374.000 G51.377.000 G51.374.P10 G51.377.P10 Pes 1 Pes 2
Kg 5,4 Kg 29
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 mc 0,15 mc 0,29
Kg 437 Kg 467 | |Kg 48 Kg 51
mec 0,39 mec 0,42 mc 0,42 mec 0,45
e 500 — -— 982 — s 500 —
5220 T
4720
5490 740
4990 l
i l - ﬂVﬂ
EKTOR 3500/ EKTOR 4000/ EKTOR 4000 PILAR/ PILAR/GLOBE500
GLOBE500 GLOBE500 GLOBE500 1L G51.253
G51.367000  G51.371.000 G51.371.P10 ral
Pcs 1 Pes 1 Pes 1 m?: 0,17 850
Kg 377 Kg 40,7 | |Kg 45
mc 0,34 mc 0,37 mc 0,39
-— 982 —
—— 500 — 1\
750
EKTOR 4500 PILAR/ EKTOR 5000 PILAR/
GLOBE500 2L GLOBE500 2L
G51.374.P20 G51.377.P20
Pes 1 Pcs 1
Kg 54,6 Kg 57,6
me 0,61 1700 me 0,64
5220
4220 4720
4490
3990 l
ﬁ :
EKTOR 4000 PILAR/GLOBE500 2L
G51.371.P20
Pcs 1
Kg 51,6
mc 0,58
— —
£ £
-253 -
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manalli’ o ;
- n GIOBE 300 GIOBE 400
shnce 1973 MODERN! MODERN

GLOBE 500

AKILLE/GLOBE 500

MODERN

AKILLE 4500 PILAR/ AKILLE 5000 PILAR/

GLOBE500 2L GLOBE500 2L
G51.424.P20 G51.427.P20
Pes 1 Pes 1
h gfté? 1700 n 3,72&
5220
4720

AKILLE 4500/ AKILLE 5000/

GLOBE500 GLOBE5S00
G51.424.000  G51.427.000

mc 0,39 mc 0,42

e 500 —
5490
4990

GRAND SIZE

AKILLE 4500 AKILLE 5000
PILAR/CIOBE500 1L PILAR/GLOBE500 1L

G51.424 P10  G51.427P10

Pcs 1 Pcs 1
Kg 48 Kg 51
mc 0,42 mc 0,45

————— 0872 ———————

982

5220
4720

AKILLE 4000 PILAR/GLOBE500 2L
G51.421.P20

Pcs 1
Kg 51,6
mc 0,58

1700

4220

AKILLE 3500/ AKILLE 4000/

GLOBE500 GLOBE500
G51.417000 G51.421.000
o 377 Ko 407
mc 0,34 mec 0,37
e 500 —
4490
3990

AKILLE 4000 PILAR/GLOBE500 1L

G51.421.P10

4220

- 255 -

COMPANY

GARDEN

URBAN CLASSIC

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES



ROUND CLASSIC

RITA

TR | vl

CECCHI
RECTANGULAR

266

STUCCHI
SQUARE

[
o)
=
2

N

=

[a)

GELMI range

ANVAWOD NIQIVO DISSYIO Nvadn NYIAOW NvaIN avaHXind JOV4INS 8 A3SS30Y SAIvTOd 1SOd SIONTFIF4TY



LUCIA range
ROUND

278

REMI/LUCIA range
ROUND & BRACKET

288

MADDI range REMI/MADDI range
(0)7:Y OVAL & BRACKET
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GEMI GELMIEL GELMIGR
GELMI COMPONENTS - E27 VERSION [ eEmi |
1G3.000 =
COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized. é
Ring, eyelid and grid versions available. R . <
IP66 g, ey g 300 g
COVER in resina antiurfo stabilizzata ai raggi UV, disponibile
& nella versione ad anello, a palpebra e a griglia.
Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone 300
rubber gasket. o
7]
DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in g
polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo O
di guarnizione in gomma ad alta qualita. <Z(
Dimensions and weight o)
Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof Height: 300 mm =
resin material, UV rays stabilized. Width: 300 mm
Depth: 90 mm
PIATTO RIFLETTENTE ad alta resistenza al calore in resina Weight: T Kg
antiurto stabilizzata ai raggi UV.
Movulded colours: Z
BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized, . Black D White D Grey %
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27 Diffuser PMMA: @)
lampholder. D =
Opal <Z(
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, g
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di >
portalampada E27.
AVAILABLE LAMPS
GELMI COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290) lomholder  Rof. Cade
(== A
x180mm> | 93W |27 | E27 <
IP66 PRINTED CIRCUIT BOARD with round shape provided with Ao -
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution. =
Total luminous flux of 900 Im. W |G23 2
= low |c23 |°'©
CIRCUITO STAMPATO circolare con alloggiati 150 LED da 6
Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce.
Flusso luminoso fotale di 900 Im. DOW G623
= 2X7W | G23 .02G
2X9W | G23 O
&
/== |26W |G24d-3| .03G 8
BASE made in shockproof resin material, UV )
rays stabilized, provided with 150mA constant o
current driver. 16W |GR8 | .04G ﬁ
Input: 100-240V, 50-60Hz O
Energy H &2
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA | I 9W |LED | .11
a corrente costante. e
Input: 100-240V, 50-60H.
A ’ 151
g 9W |LED NEW é’
POWER LIGHT SOURCE PCB COLOR TEMP. VOUTAGE LIFETIME VIEW ANGLE LED OPERATIVE SENSOR é
LED)| | ow | %] | soatm | | aooox | 107200 e | [+855c o | 8
W 900 | 4000K V| | 50.000 9 ~ :
eim | |~ " veare| | Ton® | [1207] | doc T |V
KIT END 2012
()
INIZN
WALL CEILING
T
T
RESIDENTIAL __ PUBLIC %
C € I y CLASST =
VVIREATED BTG
oo -
0
-60° S
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
w
-259 - i
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Eﬁ 3),012 é
a3
J 3
Z
2
S
9
Z
a
Q
=
Z
3
2G3.000 ¥

Pcs 1
Kg 1
mc 0,012

(@)
<€
L
I
pV4
=
=)
o0

—313—— -90-

K
|

3G3.000
5
Q
—313—-
TR F
1)
NBP4

REFERENCES

- 261 -



DANZI RANGE
OVAL SHAPE

COMPANY

Oval bulkhead lamp made in shockproc
resin material, UV-rays stabilized, rus
and corrosiondree. Ring, eyelid and
cover versions available. Suitable
wall and ceiling installation.  Insule
class Il, Protection rating IP66.

Plafoniera ovale realizzata in
antivrto  stabilizzata  ai

URBAN MODERN URBAN CLASSIC

BULKHEAD
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DANZI

DANZI RANGE

O :
=
DANZIVE DANZIGR

DANZI COMPONENTS - E27 VERSION

COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized.
Ring, eyelid and grid versions available.

COVER in resina antiurfo stabilizzata ai raggi UV, disponibile
nella versione ad anello, a palpebra e a griglia.

Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone
rubber gasket.

DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in
polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo
di guarnizione in gomma ad alta qualita.

Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof
resin material, UV rays stabilized.

PIATTO RIFLETTENTE od alfa resistenza al calore in resina
antiurto stabilizzata ai raggi UV.

BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27
lampholder.

BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di
portalampada E27.

IP66

DANZI COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290)

OVAL SHAPE

1D3.000
— ) ——

Dimensions and weight
Height: 330 mm

Width: 230 mm

Depth: 90 mm

Weight: 1 Kg

Moulded colours:

. Black D White D Grey

Diffuser PMMA:

D Opal

AVAILABLE LAMPS

lampholder Ref. Code

PRINTED CIRCUIT BOARD with oval shape provided with
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
Total luminous flux of 900 Im.

CIRCUITO STAMPATO ovale con alloggiati 150 LED da 6 Im
ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce.
Flusso luminoso totale di 900 Im.

BASE made in shockproof resin material, UV

rays stabilized, provided with 150mA constant
current driver.

Input: 100-240V, 50-60Hz

P Energy H
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA
a corrente costante.

Input: 100-240V, 50-60Hz

W@:J

Cx180mm> | 93\ |E27 E27

ENERGY

SAVING LAMP

ONLY
W |G23 016

= low 623 |
2X5W |G23

=

== |2w |G23 |.026
2X9W |G23

I | 26W |G24d:3| .03G
16W |GR8 | .04G

9W |LED L1

o
ow (D | 8]
NEw
POWER LIGHT SOURCE| PCB COLOR TEMP. VOLTAGE LIFETIME VIEW ANGLE LED OPERATIVE
L E D 150 LED I.UN'\:ILVEIJSUS KELVIN RANGE a TEMPERATURE
110/240v +85°C LET
9w x 9001m | | 4000k | ['1)/240V | 50.000 | | 120° ~ OW |LED | aarasie
61m hours -40°C EMERGENCY FROM
T END 2012
J
WALL CEILING
% M) (8
T
RESIDENTIAL PUBLIC
C € I y CLASS I
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
H-90° e
=60°]
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE
- 263 -
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DANZ| DANZIVE DANZI-GR
1D3.000 &
Pes 1 é
o 3),01 2 é
— 45— -90- @)
_ a3
[ 5
) o) S| U
4
2
338 =
4
&
[a)
O
=
4
DANZI-VE S
2D3.000 ¥

Pcs 1
Kg 1
mc 0,012

(@)
<€
L
I
pV4
=
=)
o0

o]
z
-]
w
54}
[a)
L
)
wv)
L
O
L
(4
DANZI-GR
3D3.000

Pcs 1

Kg 1

mgz 0,012 (.é)
oz
3
Q
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STUCCHI
SQUARE SHAPE

Square bulkhead lamp ‘made in
shockproof ~ resin - material,  UV-rays
stabilized, rust and corrosionfree.
Coloured  backlit - version available.
Suitable for wall and ceiling installation.
Insulation class Il, Protection rating IP66.

Plafoniera quadra’ realizzata in resina
antiurfo.  stabilizzata - ai 'raggi UV
inaffaccabile da ruggine e corrosione.
Disponibile anche nella versione con

~retroifluminazione colorata .. Idonea per

il montaggio a parete e a soffitto. Classe
di isolamento I, grado di protezione
P66, R :

STUCCHI

1U3.000

1U3.000.BU1

- 266 -
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SQUARE SHAPE

STUCCHI

BACKLIT COLOURS STUCCHI

z
Backlit Colours 1U3.000 o
oz
- - <
Polycarbonate base available 310 O
in 5 different colours to create a
coloured effect on wall or ceiling,
for an elegant and customized
ambience.
310
BUT PK1 GNT LOR1 CL1 ‘ %)
Blue Pink Green Orange Clear D
A
o
4 ¥ / d 7 d =
Dimensions and weight S
STUCCHI COMPONENTS - E27 VERSION Piier ol g
Width: 310 mm
COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized. Depth: 90 mm
Weight: 1 Kg
COVER in resina antiurtfo stabilizzata ai raggi UV.
Moulded colours: Z
Moo [ e & i
Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate Black White Grey a
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone Diffuser PMMA: Q
rubber gasket. [] =
Opal %
DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in 2
S

polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo

di guarnizione in gomma ad alta qualita. AVAILABLE LAMPS

Ref. Code
Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof 1=
resin material, UV rays stabilized. oo 23w [E27 | E27
SAVING LAMP (@)
PIATTO RIFLETTENTE od alta resistenza al calore in resina - 5
antiurto stabilizzata ai raggi UV. W lG23 >
0 016 =
ow |G23 2
BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27 25w 1623
lampholder. = | 20w |623 |.026
2X9W | G23
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, Ly
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di = | 26w |G24d3| 03G %
portalampada E27. =
w
54}
STUCCHI COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290) Tew |GRe |.046 | O
2
O
&
PRINTED CIRCUIT BOARD with round shape provided with 9w LD REI
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
Total luminous flux of 900 Im.
. - ow > | )
CIRCUITO STAMPATO circolare con alloggiati 150 LED da 6 et NEW
Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce. SENSOR 2
Flusso luminoso fotale di 900 Im. %
LE1 =
9W |LED AVAILABLE O
FROM o
END 2012
BASE made in shockproof resin material, UV 5
rays stabilized, provided with 150mA constant INIZN
current driver. S | R
Input: 100-240V, 50-60Hz
Energy Ell | % @y |02
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata N -
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA RESIDENTAL _PUBLIC a
a corrente costante. &

Input: 100-240V, 50-60Hz

celyy =

@) Sull

UV-TREATED DOUBLE
POWER LIGHT SOURCE PCB COILOR TEMP. VOUTAGE LIFETIME VIEW ANGILE |  [LED OPERATIVE INSULATION
150 LED e KEVIN RANGE = TEMPERATURE
+85°C
LED ow x 900 Im | | 2000k 1;&/6%4:: 50.000 | | 120° < .
6 Im hours -40°C &
Z
RECYCLABE ~ ANTISHOCK  TEMPERATURE =
)
L
- 267 - i
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CECCHI
RECTANGULAR SHAPE

Rectangular  bulkhead lamp made
in shockproof resin material, UV-rays
stabilized, rust and corrosionfree.
Coloured  backlit version available.
Suitable for wall and ceiling installation.
Insulation class I, Protection rating IP66.

Plafoniera  rettangolare  realizzata in
resina antiurto stabilizzata ai raggi UV
inattaccabile da ruggine e corrosione.
Disponibile anche nella versione con
retroilluminazione colorata. Idonea per il
montaggio a parete e a soffitto. Classe
di isolamento ll, grado di protezione
IP66.

CECCHI

1H3.000

- 270 -
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CECCHI

| 1H3.000

z
Backlit Colours o
oz
— 245 —— <
Polycarbonate base available O
in 5 different colours to create a
coloured effect on wall or ceiling,
for an elegant and customized
ambience.
338
BUT PK1 GNT LOR1 CL1 , %)
Blue Pink Green Orange Clear D
1)
- o
4 ¥ / F d =
Dimensions and weight S
CECCHI COMPONENTS - E27 VERSION P g
Width: 245 mm
COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized. Depth: 90 mm
Weight: 1 Kg
COVER in resina antiurtfo stabilizzata ai raggi UV.
Moulded colours: Z
Moo [ e & i
Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate Black White Grey a
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone Diffuser PMMA: Q
rubber gasket. [] =
Opal %
DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in 2
S

polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo

di guarnizione in gomma ad alta qualita. AVAILABLE LAMPS

Ref. Code
Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof 1=
resin material, UV rays stabilized. oo 23w [E27 | E27
SAVING LAMP (@)
PIATTO RIFLETTENTE od alta resistenza al calore in resina - 5
antiurto stabilizzata ai raggi UV. W lG23 >
0 016 =
ow |G23 2
BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27 25w 1623
lampholder. = | 20w |623 |.026
2X9W | G23
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, Ly
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di = | 26w |G24d3| 03G %
portalampada E27. =
w
54}
CECCHI COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290) Tew |GRe |.046 | O
7
o
(4
IP66 PRINTED CIRCUIT BOARD with oval shape provided with W JLED |
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
&, Total luminous flux of 900 Im.
LS1
CIRCUITO STAMPATO ovale con alloggiati 150 LED da 6 Im | | | 5557 | 9W IED | New
ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce. SENSOR 2
Flusso luminoso totale di 900 Im. %
LE1 =
9W |LED AVAILABLE O
FROM o
END 2012
BASE made in shockproof resin material, UV 5
rays stabilized, provided with 150mA constant INIZN
current driver. S | R
Input: 100-240V, 50-60Hz
Energy Ell | % @y |02
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata N -
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA RESIDENTAL _PUBLIC a
a corrente costante. &

Input: 100-240V, 50-60Hz

celyy =

A
UV-TREATED

@) Sull

DOUBLE
POWER LIGHT SOURCE PCB COILOR TEMP. VOLTAGE LIFETIME VIEW ANGILE |  [LED OPERATIVE INSULATION
150 LED e KEVIN RANGE = TEMPERATURE
+85°C
LED CAYY x 900 Im | | 2000k 1;&/6%4:\, 50.000 | | 120° < .
6 Im i hours -40°C &
Z
RECYCLABE ~ ANTISHOCK  TEMPERATURE =
o
-271 - i
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CECCHI

RECTANGULAR SHAPE

o

\W/}
flumag

1973

1H3.000
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URBAN CLASSIC
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RECESSED & SURFACE BULKHEAD

BOLLARDS
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L
oz
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L
i
oz

I, grado di protezione 1P66.

RITA
CLASSIC ROUND

Round bulkhead lamp in classic style.

made in shockproof resin material, UV-
rays ‘stabilized, rust and corrosiondree.
Suitable for wall and ceiling installation.

Insulation class I, Protection rating IP66. - '

Plafoniera  circolare " in stile classico
realizzata ‘in resina antiurto stabilizzata
ai raggi UV inattaccabile da ruggine e
corrosione. Idonea per il montaggio a
parete e a soffitto. Classe di isolamento

g R e
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‘g] o®
magalli

s i nce

1973

RITA

O

RITA

RITA COMPONENTS - E27 VERSION

COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized.

COVER in resina antiurtfo stabilizzata ai raggi UV.

Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone
rubber gasket.

DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in
polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo
di guarnizione in gomma ad alta qualita.

Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof
resin material, UV rays stabilized.

PIATTO RIFLETTENTE od alfa resistenza al calore in resina
antiurto stabilizzata ai raggi UV.

BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27
lampholder.

BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di
portalampada E27.

CLASSIC ROUND

173.000

355

Dimensions and weight
Height: 355 mm

Width: 355 mm

Depth: 90 mm

Weight: 1 Kg

Moulded colours:

. Black D White . Green

Painted colours:

Antique Antique
. greglu - bronke
Diffuser PMMA:

D Opal
AVAILABLE LAMPS

Lampholder  Ref. Code
=
cumisonmy 123w |E27 | E27
PRINTED CIRCUIT BOARD with round shape provided with SAVING LA
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
Total luminous flux of 900 Im. W |G23
A% G23 016
CIRCUITO STAMPATO circolare con alloggiati 150 LED da 6
Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce. oxsw |Go
Flusso luminoso fotale di 900 Im. SW 623
= 20w [G23 |.02G
2X9W | G23
/== |26W |G24d-3| .03G
BASE made in shockproof resin material, UV
rays stabilized, provided with 150mA constant
current driver. 16W |GR8 | .04G
Input: 100-240V, 50-60Hz
Energy H
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA | I 9W |LED | .11
a corrente costante. .3
Input: 100-240V, 50-60Hz
P <
9W |LED NEW
M 'AVE
POWER LIGHT SOURCE| PCB COLOR TEMP. VOLTAGE LIFETIME VIEW ANGLE LED OPERATIVE SENSOR
L E D 150 LED LUNI\JL’E‘JSUS KELVIN RANGE a TEQI:E/ETURE
oW X 900 Im | | 4oook | [119/240v| | 50000 | | 120° | [*°°~ ow o | !
61Im 50/60 Hz hours -40°C EMERGENCY AVFARIgAfLE
KIT END 2012
()
INIZN
WALL CEILING
* A |
v
RESIDENTIAL __ PUBLIC
C € l y CLASS II
[
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE
-275 -
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UCIA RANGE

e

COMPANY

 stabilized, rust and corr03|on free.

GARDEN

“available as optional. Insulation class II
Protechon rating IP66. :

.Plafonlem circolare  realizzata in
_resLina antiurto stabilizzata ai raggi UV

- Cover dlsponlblle nella versione ad
anel/o ‘a palpebra e a manubrio.
per il montaggio a parefe a
f palo, anche nella versione
con"lefrodlummazwne colorata.
'~ Classe di isolamento I, grado
- di protezione IP66.

URBAN CLASSIC

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES

g Round bulkhead |c1mp mode ! .i.n. g
 shockproof  resin - material, UV-rays -
~ Ring, eyelld and guc:rd cover versions

. available. Suitable for wall, ceiling and
~ post installation. Coloured backlit base -

. inatftaccabile da’ ruggine e corrosione.

'

.

LUCIAGD

LUCIA : REMI/LUCIA
1R3.000 1R3.602

LUCIAEL ﬂ REMI/LUCIAEL
2R3.000 '/ 2R3.602 i

( REMI/LUCIA- GD

3R3.000 3R3.602
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LUCIA RANGE
ROUND SHAPE

COMPANY

O

LUCIA

-,

LUCIA-EL

S/

1o WUCIAGD

BACKLIT COLOURS

z
Backlit Colours 1R3.000 o
a2
<
Polycarbonate base available 300 O
in 5 different colours to create a
coloured effect on wall or ceiling,
for an elegant and customized
ambience.
300
BUT PK1 GNT LOR1 CL1 O
Blue Pink Green Orange Clear ;3
v)
- o
4 o F d =
Dimensions and weight S
LUCIA COMPONENTS - E27 VERSION Height: 300 mm x
Width: 300 mm
COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized. Depth: 90 mm
IP66 Ring, eyelid and guard versions available. Weight: 1 Kg
COVER in resina antiurfo stabilizzata ai raggi UV, disponibile Moulded colours: —
nella versione ad anello, a palpebra e a manubrio. . D D &
Black White Grey B
Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate Diffuser PMMA: (E)
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone D Opal =
rubber gasket. <
(a4
DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in >
[ polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo AVAILABLE LAMPS
di guarnizione in gomma ad alta qualita. ootk el Cod
Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof cwx1gomm> | oavy g7 27
resin material, UV rays stabilized. oeer ’ a
ONLY <
PIATTO RIFLETTENTE od alta resistenza al calore in resina o3 é
antiurto stabilizzata ai raggi UV. =
99 == 0w |gp3 |°1C >
BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27 25w 1623
lampholder. = | 20w |623 |.026
2X9W | G23
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, Ly
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di = | 26w |G24d3| 03G %
portalampada E27. =
w
54}
LUCIA COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290) Tew |GRe |.046 | O
7
O
&
IP66 PRINTED CIRCUIT BOARD with round shape provided with ow (LD
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
& Total luminous flux of 900 Im.
LS1
CIRCUITO STAMPATO circolare con alloggiati 150 LED da 6 et oW |LED NEW
Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce. SENSOR 2
Flusso luminoso totale di 900 Im. %
LE1 =
9W |LED AVAILABLE O
N FROM o
KIT END 2012
BASE made in shockproof resin material, UV (@)
rays stabilized, provided with 150mA constant //i\\ NN
f:;;[,em%r(i)v-%ov 50-60Hz o e e
' Energy B [ gy [0
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata s -
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA | IEY RESDENTIAL _PUBLIC 8
a corrente costante. .3 CLASS i &
Input: 100-240V, 50-60H:
\
UV-TREATED DOUBLE
POWER LIGHT SOURCE| PCB COLOR TEMP. VOLTAGE LIFETIME VIEW ANGLE LED OPERATIVE INSULATION
150 LED WMNoUS KELVIN RANGE A TEMPERATURE
LED| | ow x 900Im | | 4000k | 1197240V | 50000 | | 120° | |*%°-° !
6Im 50/60 Hz hours -40°C O
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
w
-279 - i



LUCIA RANGE o

ROUND SHAPE fumagalli

ince 1973




PV

‘m o®
fumagalli

s i nce 1973

1R3.000

Pcs 1
Kg 1
mc 0,01

O O

LUCIA RANGE

S/

ROUND SHAPE

LUCIA LUCIA-EL LUCIAGD
1R3.613.010 1R3.613.020 1R3.612.010 1R3.612.020
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 3,5 Kg 4,5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
—300— —240— —300— —240—

00

1000

&l

@ 240
2R3.000
Pl 2R3.613.010 2R3.613.020 2R3.612.010 2R3.612.020
m% 0,01 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 4 Kg 5 Kg 3,5 Kg 4,5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
— 300— — 240 — —300— — 240 —
O R N/
300 i
J l’ 1000 1000
D 240 @ 240
3R3.000
Pl 3R3.613.010 3R3.613.020 3R3.612.010 3R3.612.020
m?: 0,01 Pcs 1 Pes 1 Pcs 1 Pes 1
Kg 4 Kg 5 Kg 3,5 Kg 4,5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0065 mc 0,065
——300—— -90-

-281 -
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famagalli

s ince 1973

REMI/LUCIA
1R3.602
Pcs 1
Kg 1
mc 0,01
35°

I
%J/

O O e REMI/LUCIA RANGE
ROUND SHAPE
LUCIA LUCIA-EL LUCIAGD
1R3.613.X10 1R3.613.X20 1R3.612.X10 1R3.612.X20
o 45 o 6 G 35 G 5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065

—300— — 325 —

00

10

REMI/LUCIA-EL
2R3.602
Pcs 1
Kg 1
mc 0,01

L
|

2R3.613.X10

2R3.613.X20
Pcs 1
Kg 6
mc 0,097
—300— —— 410 —

Y

00

2R3.612.X10
Pcs 1
Kg 3,5
mc 0,065

2R3.612.X20
Pcs 1
Kg 5
mc 0,065

REMI/LUCIA-GD
3R3.602

Pcs 1
Kg 1
mc 0,01

3

)

I
% |

3R3.613.X10
Pcs 1
Kg 4,5
mc 0,097

3R3.613.X20
Pcs 1
Kg 6
mc 0,097
—300— —— 410 —
00

3R3.612.X10
Pcs 1
Kg 3,5
mc 0,065

3R3.612.X20
Pcs 1
Kg 5
mc 0,065

- 283 -
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BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

POST

REFERENCES

URBAN CLASSIC

-

- Classe  di isolamento - Il," grado di
~ profezione IP66 -

e

'P/afomera ovale reaﬁzzafa in resina - .

MADDIRANGE SR ah Y
OVALSHAPE > 2 e

#

MADDI -
1V3.000

Oval bulkhead lamp made in shockproof
resin material, UV-rays stabilized, rust
and corrosion-ree. Ring, vertical eyelid
and  horizontal eyelid . cover  versions
available. Suitable for wall, ceiling and
post installation. Coloured backlit base
available as optional. Ingulohon class Il,
Frotechon rating IP6.

antiuro stabilizzata -~ ai raggi UV ' ;
taccabile d - M

inattaccabile da’ ruggine ‘e corrosione. - -

Cover disponibile nella - versione ad v

anello e a palpebra (orizzontale e

verticale). -Idonea per il montaggio- a

parefe, a soffitto e a palo, anche nella
versione con refroilluminazione colorata.

s T

Rl

-



COMPANY

V'S
w MADDI RANGE
magalli O O S OVAL SHAPE

s hnce 1973 MADDI MADDIVE MADDIHL

z
Backlit Colours 13.000 o
oz
— 20— <
Polycarbonate base available O
in 5 different colours to create a
coloured effect on wall or ceiling,
for an elegant and customized
ambience. 330
BUT PK1 GNT LOR1 CL1 %)
Blue Pink Green Orange Clear D
1)
- o
4 ¥ / F d =
Dimensions and weight S
MADDI COMPONENTS - E27 VERSION B g
Width: 230 mm
COVER made in shockproof resin material UV rays stabilized. Depth: 90 mm
IP66 Ring, vertical eyelid and horizontal eyelid versions available. Weight: 1 Kg
COVER in resina antiurfo stabilizzata ai raggi UV, disponibile Moulded colours: —
& nella versione ad anello, a palpebra (orizzontale e verticale) . D m &
Black White Grey B
Opal DIFFUSER of UV stabilized Polimethylmethacrilate Diffuser PMMA: Q
p Y =
(PMMA), one piece only, provided with high quality silicone D Opal =
rubber gasket. <
oz
S

DIFFUSORE opale in un pezzo unico realizzato in

polimetilmetacrilato (PMMA) stabilizzato ai raggi UV, completo AVAILABLE LAMPS

di guarnizione in gomma ad alta qualita.

Ref. Code
Highly heat resistant REFLECTIVE PLATE made by shockproof cwx1gomm> | oavy g7 £27
resin material, UV rays stabilized. oeer ’ a
ONLY <
PIATTO RIFLETTENTE od alta resistenza al calore in resina o3 é
antiurto stabilizzata ai raggi UV. =
99 == |ow |g23 .01G >
BASE made in shockproof resin material, UV rays stabilized,
suitable for the electrical devices fixation. Provided with E27 25w 1623
lampholder. = | 20w |623 |.026
2X9W | G23
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, wy
adatta ad alloggiare gli accessori elettrici. Fornita completa di = | 26w |G24d3| 03G b
portalampada E27. ’ %
w
54}
MADDI COMPONENTS - LED VERSION (Technical details Pag.290) @ 16W |GR8 | .04G a
7
o
(4
PRINTED CIRCUIT BOARD with oval shape provided with 9w LD REI
150 LED x 6 Im each to allow a uniform light distribution.
Total luminous flux of 900 Im.
LS1
CIRCUITO STAMPATO ovale con alloggiati 150 LED da 6 Im | | | 57 | 9W IED | New
ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della luce. SENSOR 2
Flusso luminoso fotale di 900 Im. %
LE1 =
9W |LED AVAILABLE O
N FROM o
KIT END 2012
BASE made in shockproof resin material, UV 5
rays stabilized, provided with 150mA constant //i\\ NN
fn“;{,'“ﬂ%%v.'élov 50-60Hz s
' Energy 1 fu [P
BASE realizzata in resina antiurto, stabilizzata N -
ai raggi UV, completa di alimentatore 150mA RESIDENTAL _PUBLIC a
a corrente costante. &

Input: 100-240V, 50-60Hz

celyy =

A
UV-TREATED

@) Sull

DOUBLE
POWER LIGHT SOURCE PCB COILOR TEMP. VOLTAGE LIFETIME VIEW ANGILE |  [LED OPERATIVE INSULATION
150 LED e KEVIN RANGE = TEMPERATURE
+85°C
LED CAYY x 900 Im | | 2000k 1;&/6%4:\, 50.000 | | 120° < .
6 Im i hours -40°C &
Z
RECYCLABE ~ ANTISHOCK  TEMPERATURE =
o
- 285 - i
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1V3.000

Pcs 1
Kg 1
mc 0,01

.90.

O 0 &

MADDI RANGE

OVAL SHAPE

MADDI MADDIVE MADDIHL
1V3.613.010 1V3.613.020 1v3.612.010 1v3.612.020
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 3,5 Kg 4,5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
—230— — 240 — —230— — 240 —

i
1l

1000

|
1l

@ 240 @ 240
MADDI-VE
2V3.000
pee 2V3.613.010 2V3.613.020 2V3.612.010 2V3.612.020
mgc 0,01 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 4 Kg 5 Kg 3,5 Kg 4,5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
—230— — 240 — —230— — 240 —
— 230 -90- |
i — 240 — —240 —
330 i
Al . .
D 240 D 240
3V3.000

Pcs 1
Kg 1
mc 0,01

— 330 — -90-

N

\\d/ l
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COMPANY

V'S
U .. REMI/MADDI RANGE
magalli O O S OVAL SHAPE

s ince 1973

MADDI MADDIVE MADDIHL
REMI/MADDI
1V3.602 &
Pl 1V3.613.X10 1V3.613.X20 1V3.612.X10 1V3.612.X20 =)
mgc 0,01 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 <
Kg 4,5 Kg 6 Kg 3,5 Kg 5 O
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
—230— —— 420 —
35°
\ % '/ )
s )
—175 — : 2
O
I z
00 é
-]
255
Z
&
[a)
(@]
=
Z
REMI/MADDI-VE g
2V3.602 =
;C“] 2V3.613.X10 2V3.613.X20 2V3.612.X10 2V3.612.X20
mgc 0,01 Pcs 1 Pes 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4,5 Kg 6 Kg 3,5 Kg 5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065

—230— —— 420 —

A

(@)
<€
L
I
pV4
=
=)
o0

r—%‘/

— 175 —

4

]
255 S
(a4
2
w
| 3
[a)
L
(%]
ol
@)
&
REMI/MADDI-HL
3V3.602
pee 3V3.613.X10 3V3.613.X20 3V3.612.X10 3V3.612.X20
mgc 0,01 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 4,5 Kg 6 Kg 3,5 Kg 5
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,065 mc 0,065
—330— —330— —— 420 —
¥ - .\t
R — S—71 Y[
— 175 —
=
(%]
[ 10 1000 9
210
@ 240 @ 240

REFERENCES
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LED VERSION

BULKHEAD RANGE

PRINTED CIRCUIT BOARD with round shape provided
with 150 LED x 6 Im each to allow a uniform light

distribution. Total luminous flux of 00 Im.

CIRCUITO STAMPATO circolare dotato di

6 Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione

della luce. Flusso luminoso totale di 900 Im.

150 LED da

BASE made in shockproof resin material,
UV rays stabilized, provided with 150mA
constant current driver.

Input: 100-240V, 50-60Hz

BASE realizzata in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, completa di
alimentatore 150mA a corrente costante.
Input: 100-240V, 50-60Hz

LED

POWER

ow

LIGHT SOURCE
150 LED

X
6 Im

PCB
LUMINOUS
FLUX

900 Im

COLOR TEMP.
KELVIN

VOLUTAGE LIFETIME VIEW ANGILE [ |LED OPERATIVE
RANGE -

TEMPERATURE
110/240v|

Energy H

\W/}
manalli
s i nc egw 973

LED VERSION - REFERENCE CODES

Led version available on

the whole round bulkhead

collection.

REFERENCE CODES:

Product Code
LUCIA LED 1R3.000.L11
LUCIA-EL LED 2R3.000.L11
LUCIA-GD LED 3R3.000.L11
GELMI LED 1G3.000.L11
GELMI-EL LED 2G3.000.L11
GELMI-GR LED 3G3.000.L11
STUCCHI LED 1U3.000.L11
RITA 173.000.L11

4000K

50/60 Hz

50.000

hours

120°

+85°C
=-40°C

@GB
!!!g'

PRINTED CIRCUIT BOARD with oval shape provided
with 150 LED x 6 Im each to allow a uniform light
distribution. Total luminous flux of 900 Im.

CIRCUITO STAMPATO ovale dotato di 150 LED da 6
Im ciascuno per permettere un’uniforme distribuzione della

luce. Flusso luminoso totale di 900 Im.

BASE made in shockproof resin material,
UV rays stabilized, provided with 150mA
constant current driver.

Input: 100-240V, 50-60Hz

BASE realizzata in resina antiurto,
stabilizzata ai raggi UV, completa di
alimentatore 150mA a corrente costante.

Input: 100-240V, 50-60Hz

g9 7
=}
e 2
Q
<

g

LED

POWER

ow

LIGHT SOURCE

150 LED

x
6Im

PCB
LUMINOUS
FLUX

900 Im

LED VERSION - REFERENCE CODES

Lled version available on

COLOR TEMP.
KELVIN

4000K

VOLTAGE
RANGE

110/240v|

50/60 Hz

LIFETIME

50.000

hours

VIEW ANGLE

120°

LED OPERATIVE|
TEMPERATURE

+85°C
-40°C

[

the whole oval bulkhead

collection.

REFERENCE CODES:

Product Code
MADDI LED 1V3.000.L11
MADDI-VE LED 2V3.000.L11
MADDI-HL LED 3V3.000.L11
DANZI LED 1D3.000.L11
DANZI-VE LED 2D3.000.L11
DANZI-GR LED 3D3.000.L11
CECCHI LED 1H3.000.L11

High energy efficiency : the LED versions of “Fumagalli” bulkheads supplies an increased amount of light with

reduced consumption compared to traditional light sources.

LUMEN WITH
OPAL DIFFUSER

ENERGY COST

LIFE TIME

CO2

POLLUTION

586 Im

BIG SAVE

50.000 h

NO

23wW Il 100W
fluorescent incandescent
A
O
584 Im
+880%
1.000 h
YES

All the data are referred to the performance of the light sources once fixed inside a bulkhead with opal diffuser.
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o Z
U SENSOR & EMERGENCY VERSIONS =
Jumagalli BULKHEAD RANGE  ©

DAYLIGHT AND MOTION SENSOR VERSION SENSOR VERSION

. . z
93052 | QETECTION ANGILE Motion Sensor version i
\ | 30°-150° abl te whol Q
)>>> . S OF DETECTION Printed circuit board ided with 150 auanable on e whole 3
FIELD rinted circuit board provided wi ;
1 - 5 MT (adjustable) LED x 6 Im each to allow a uniform light bulkhead collection. )
distribution. Total luminous flux 900Im. REFERENCE CODES:
Circuito stampato dotato di 150 LED da Product Code
6 Im ciascuno per permettere un’uniforme
" distribuzione della luce. Flusso luminoso totale
B 2 di 900 Im. LUCIA LED 1R3.000.LS1 O
LUCIA-EL LED 2R3.000.LS1 g
LUCIA-GD LED 3R3.000.LS1 ;
Daylight and motion microwave e
sensor. Field of detection 1-5mt radial GELMI LED 1G3.000.L81 =
adjustable. Detection angle 30°-150°. GELMI-VE LED 2G3.000.LS1
Sensor operating voltage: 220-240V L
(120V version available on demand). Canibeay geee
Sensore di movimento e crepuscolare a STUCCHI LED 1U3.000.L81
microonde. Campo di rivelazione 1-5mt con Z
regolazione radiale. Angolo di rivelazione 30°- RITA 17T3.000.LS1 i
150°. Tensione operativa del sensore: 220-240V 8
(versione 120V disponibile su richiesta). =
MADDI LED 1V3.000.LS1 Z
Energy H MADDIVE LED  2V3.000.LS1 5
MADDI-HL LED 3V3.000.L81 =)
D
By DANZI LED 1D3.000.L51
DANZIVE LED  2D3.000.LS1
DANZIGRLED  3D3.000.LS1
POWER LIGHT SOURCE| PCB COLOR TEMP. LIFETIME VIEW ANGLE ISEl OPERATIVE| o
wriiovs || | [ CECCHI LED 1H3.000.L51 5
LED 150 LED +60°C T
9w x 9001m | | 4000K | |50.000 | | 12Q° ~ <
6Im hours g

AVAILABLE FROM END 2012

MAINTAINED EMERGENCY AND EMERGENCY ONLY VERSION

Printed circuit board provided with 150
LED x 6 Im each for a total luminous flux of

EMERGENCY VERSION

Emergency version available

on the whole bulkhead

llection
900 Im. In case of black-out the luminaries co ’
-A 9 is automatically switched to “emergency REFERENCE CODES:
mode”, irrespective of the current position
EALTOEWRQFETIME of the switch. On “emergency mode” the Product Code
battery supplies power for 3 hours to the
led plate. The same fitting can be used
also as “emergency only” luminaries. LUCIA LED 1R3.000.LET
Circuito stampato dotato di 150 LED da 6 Im LUCIAEL LED 2R3.000.LET
ciascuno per un flusso luminoso fotale di 900 Im. LUCIA-GD LED 3R3.000.LET
Indipendentemente dalla posizione dell'interrutiore,
in caso di blackout la batteria mantiene alimentato DANZI LED 1D3.000.LE1
per 3 ore il piatio led (“modalita emergenza”). Il DANZIVE LED 2D3.000.LET
Cr;liescéizir:; ;gzg;zfchio puo offrire anche il servizio DANZIGR LED 3D 3: 00 O: LET
STUCCHI LED 1U3.000.LET
Lithium battery kit with fast terminal RITA 173.000.LET
connectors for easy installation. D
Kit batteria al litio con morsetto automatico per MADDI LED 1V3.000.LE1
semplice installazione. MADDIVE LED  2V3.000.LE1
MADDI-HL LED 3V3.000.LE1
» €Y
> Driver /Alimentaiore 650mA: GELMI LED 1G3.000.LE1
input 100-240V 50-60Hz / output 24V GELMIEL LED 2G3.000.LE1
GELMI-GRLED ~ 3G3.000.LE1
POWER Li:};ToSOLUER;E LUNEILI([:IE?US CO}(%F/IT'\E‘MP VI?ALK\((}?’EE LIFETIME V|EW:\NG[E LTEEDMCIZE;i?SI\{EE CECCHI I_ED ]H3 OOOJE"
LED| ow x || 9001m || a00ok ||'19/240vl| 50,000 || 120° ||**°<
61m * | hours
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EXTRALETI 100 round | EXTRALETI 100 square § EXTRALETI 200
SURFACE SURFACE

RECESSED & SURFACE

EXTRALETI 300
SURFACE SURFACE

COMPANY

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN
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COMPANY

V'S
o . SR — LETI 100 ROUND
fumanalli A — RECESSED LAMP

s ince 1973 ROUND  SQUARE LETI 200 LETI 300

LETI LED 100 ROUND - COMPONENTS LETI 100 ROUND
z
COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust 134 é
IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 5
downwards light emission.
A 4 COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 134
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso. ‘
Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate @)
(PMMA). 3
<
O
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) z
opale. S
Dimensions and weight [
. S . . . Diameter: @ 134 mm =
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against Installation housing depth: 62 mm
external agents. Weight: 0,5 Kg
GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di
protezione contro gli agenti esterni. Moulded colours: z
(a4
. Black D White E Grey a
Supplied as standard with GX53 LED LAMP Diffuser PMMA: @)
3W - 300 Im included. ] =
Opal <ZE
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53 =
3W - 300 Im inclusa. -
HOUSING made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion free, provided complete with GX53 lampholder.
CASSA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi o
UV, inattacabile da ruggine e corrosione, fornita completa di <
portalampada GX53. 3
)
INSTALLATION HOUSING made in resin material to be cemented =
info the wall before installing the luminaries. Provided with double
cable entry with silicone cable gland.
CONTRO-CASSA in resina da cementare nel muro prima
dell’installazione degli apparecchi., completa di doppia entrata per il &
cavo eletfrico e passacavo in gomma. <
=)
(%]
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy lompholder Ref. Code %
Gy LED O
a aw |exs3| Gl o
4 W
3W = 40W
@ 75mm
-
- e
Power Luminous Flux Sggfcf e Tengg?rg;u o life Time vﬁggggg <
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0l
ZINN
WALL
RESlDENTlAL PUBLIC 5
C € l Y CLASS II
1
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
(%]
[N N)
@ U
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
[NH)
- 295.- &
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V'S
v i o) 7 [ LETI 100 ROUND
iMmagaiil oo o | RECESSED LAMP
s i nc e 1973 ROUND SQUARE LETI 200 LETI 300
LETI 100 ROUND LETI 100 ROUND-GR
2C1.000.G1L 2C2.000.G1L
b GX53 LED LAMP | | {77 GX53 LED LAMP
me 0,12 INCLUDED | | mco,12 INCLUDED
- 67 - 134 - = 70 -
| | | fe= |
134 83 34 — 83
| | 1 = |
- 62 - - 62 -
LETI 100 ROUND-EL LETI 100 ROUND-ST
2C3.000.G1L 2C4.000.G1L
o GX53 LED LAMP | | {77 GX53 LED LAMP
mc 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED
134 -~ 70 — - 88 —
LA | { |
134 83 134 83
1 oA 1 1 l
- 62 — - 62 —
GX53 LED LAMP (INCLUDED)
_ 3W = @ aow Energy HI
= 50 smd LED
> 300 Lumen » ﬂ
3 Watt D
4000K (daylight white)
20.000 h
110/240v
50/60 Hz
C o
— .
GX53 Lamp Code: H.LED.G53
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COMPANY

V'
0 . T — LETI 100 SQUARE
1’ @ . )
magalli L RECESSED LAMP

s ince 1973 ROUND SQUARE LETI 200 LETI 300

LETI LED 100 SQUARE - COMPONENTS LETI 100 SQUARE

z

COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust é

IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a s 5
downwards light emission.

A 4 COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, ‘
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 115
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso. ‘

Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate @)
(PMMA). 3
<
O
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) z
opale. S
Dimensions and weight [
. o . . . Height: 115 mm =
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against | | widih: 115 mm
external agents. Installation housing depth: 62 mm
4 Weight: 0,5 Kg
‘\_x GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di
protezione contro gli agenti esterni. Moulded colours: z
(a4
. Black D White E Grey a
Supplied as standard with GX53 LED LAMP Diffuser PMMA: @)
3W - 300 Im included. ] =
Opal <ZE
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53 =
3W - 300 Im inclusa. -
HOUSING made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion free, provided complete with GX53 lampholder.
CASSA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi o
UV, inattacabile da ruggine e corrosione, fornita completa di <
portalampada GX53. 3
)
INSTALLATION HOUSING made in resin material to be cemented =
info the wall before installing the luminaries. Provided with double
cable entry with silicone cable gland.
CONTRO-CASSA in resina da cementare nel muro prima
dell’installazione degli apparecchi., completa di doppia entrata per il &
cavo eletfrico e passacavo in gomma. <
=)
(%]
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy lompholder Ref. Code %
Gy LED O
a aw |exs3| Gl o
A
3W = @ 40W
@ 75mm
-
- e
Power Luminous Flux Sggfcf e Tengg?rg;u o life Time vﬁggggg <
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0l
ZINN
WALL
RESlDENTlAL PUBLIC 5
C € l Y CLASS II
1
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
(%]
[N N)
@ U
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
i
-299 - &
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LETI 100 SQUARE
RECESSED LAMP

3€3.000.G1L

/3€1.000.G1L

wj
fumagalli

s ince 1973
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V'S
‘g] o®
magalli

s ince 1973

LETI 100 SQUARE

© M [J

LETI 100 LETI 100
ROUND SQUARE

LETI 200

LETI 300

RECESSED LAMP

LETI 100 SQUARE LETI 100 SQUARE-GR

3C1.000.G1L 3C2.000.G1L
b GX53 LED LAMP | | {577 GX53 LED LAMP
me 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED
-~ 67 — = 7 -
83 83
| |
-~ 62 — -~ 62 —
LETI 100 SQUARE-EL LETI 100 SQUARE-ST
3C3.000.G1L 3C4.000.G1L
o GX53 LED LAMP | | {7 GX53 LED LAMP
mc 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED
= 70 - = = 68 =
| fo o |
83 115 83
| E=—" |
- 62 - 62 -

GX53 Lamp Code: H.LED.G53

GX53 LED LAMP (INCLUDED)

. 3W = @ aow Energy HI
- 50 smd LED
> 300 Lumen » ﬂ
3 Wart B>
4000K (daylight white)
20.000 h
110/240V
50/60 Hz
v o
§

- 301 -
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= LETI 200 . el ALY A “P N
S il mmaam
RECESSED LAMP Ny T o o b e s SAY -' ~
- . ey sy ‘ : SR MR (973
r ' _ 3 ¢ > ’
- Recessed wall lamp with rectongulor shape, made OEO JLETI 200 .
é ~in shockproof resin material, UV rays stabilized, . 1, oML BT - #4% 3
= . rustand corrosionree. Supplied as standard with ; * _ T
© " GX53 LED lamp 3W-300Im included. Available. + (e L b el
in'5 different cover options fo get a ‘diffuse or.” ' | =— | LT 200Gl ‘
——— | 4c2000GIL~ ¥ 5 : 4
downwcrds directed light emission. Insulation class” . L——— : _ ]
Il Protechon rohng IP66. # 4 G S
2. A P 5e7 s LA sl Sl ° LETI 200RS 9 - '
O lampada qd incasso . a-. muro - .con. dormay ! omﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬂo 4C3.000.G11
% | reftangolare,  realizzata . in  resina antiurto P 57
O ¢ stabilizzata ai raggi UV inattaccabile da ryggine * L Ta 0 d
% e corrosione! Fornita nella versione Standard con L6 208%4]-25
el |y =——] 3
= lampadina ‘a LED GX53 3W:300Im inchusa.. o= "o ACHO0ETE -y % T B
Di ;pomb:le in 5 differenti versioni, di cover per & e o S :
* permettere un’emissione della luce ofiﬁ‘usaodlre#a frot :
- verso-il basso. Classe di- lso/amem‘o ll gmdo di “LETI 200VP
z profez:one IP66. Aok 3 p! : :-‘.4.C5.000.G7L
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COMPANY

V'
W/ = : : LETI 200
magalli =] RECESSED LAMP

s ince 1973 ROUND SQUARE LETI 200 LETI 300

LETI LED 200 - COMPONENTS [ 1em200 |

z

COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust é

IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 188 5
downwards light emission.

\ 4 COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, ‘
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 113
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso. J
Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate @)

)
(PMMA). g
<
O
I DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) z
opale. S
Dimensions and weight [
. Lo . . . Height: 113 mm =
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against | | \widih: 188 mm
external agents. Installation housing depth: 98 mm
Weight: 0,7 Kg
B GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di
B protezione contro gli agenti esterni. Moulded colours: z
(a4
L . Black D White E Grey a
Supplied as standard with GX53 LED LAMP Diffuser PMMA: @)
3W - 300 Im included. [] =
Opal <ZE
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53 =
3W - 300 Im inclusa. =
HOUSING made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion free, provided as standard with GX53 lampholder.
CASSA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, o
inattacabile da ruggine e corrosione fornita nella versione standard <
completa di portalampada GX53. 3
)
INSTALLATION HOUSING made in resin material to be cemented =
info the wall before installing the luminaries. Provided with double
cable entry with silicone cable gland.
CONTRO-CASSA in resina da cementare nel muro prima
dell’installazione degli apparecchi., completa di doppia entrata per il &
cavo eletfrico e passacavo in gomma. <
=)
(%]
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy lompholder Ref. Code %
& O
a - aw |exs3| oL o
‘ LAMP
o INCLUDED
o= CFL | 9W E14 .El4
@ 75mm <MAX100mm=>
ENERGY SAVING LAMP ONLY -
- e
Power Luminous Flux Sggfcf e Tengg?rg;u o life Time vﬁggggg <
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0l
ZINN
WALL
RESlDENTlAL PUBLIC 5
C € l Y CLASS II
1
UV-TREATED INgl(J)lL;'\?ILéN
(%]
[N N)
@ U
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
[NH)
- 303 - iy
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COMPANY

V'S
M 7 \ o, ol
magalli’ T LETI 200

lumagaili e RECESSED LAMP
ROUND SQUARE LETI 200 LETI 300
4C1.000.G1L 4C2.000.G1L é
o GX53 LED LAMP | | {557 GX53 LED LAMP &
mc 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED ©)
188 106 188 —106—
{ o o [
@)
113 89 2
\ o o 1 é
z
— 98 — §
oL
)
4C3.000.G1L 4C4.000.G1L é
w
N GX53 LED LAMP | | {552 GX53 LED LAMP 5
me 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED =
z
3
[a%4
188 — 106 —— 188 — 126 — >
89 89
| | a
o
— 98 — — 98 — I
=
)
o
LETI 200-VP GX53 LED LAMP (INCLUDED)
4C5.000.G1L o
Q
Pcs 36
012 oxs3 ﬁ&bﬂ: Energy H =
b g 3W = 40W y 2
126 50 smd LED ﬂ o3
M 300 Lumen » 8
= 3 Watt B 3
4000K (daylight white) O
{ _ 20.000 h e
110/240v
135 — 50/60 Hz
st e
R .k € =
O
= CBj—— GX53 Lamp Code: H.LED.G53 é
O
o
)
Q

(%]
|
O
Z
L
oz
|
T
|
oz
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LETI 300 :,
RECESSED LAMP ﬁlmagalll

ShilaRliy~C 1 C v = G- 743

Recessed wall lamp with rectangular shape, made
in shockproof resin material, UV rays stabilized,
rust and corrosionfree. Supplied as standard
with 2 x GX53 LED lamps 6W-600Im included.
Available in 5 different cover options to get a
diffuse or downwards directed light emission.
Insulation class II, Protection rating IP66.

LETI 300
5C1.000.G2L

LETI 300-GL
5C2.000.G21

LETI 300-RS
5C3.000.G2L

lampada ad incasso a muro con forma
rettangolare,  realizzata in  resina  antiurto
stabilizzata ai raggi UV inattaccabile da ruggine
e corrosione. Fornita nella versione standard con
2 lampadine a LED GX53 incluse per un fotale
di 6W-600Im. Disponibile in 5 differenti versioni
di cover per permettere un’emissione della
luce diffusa o diretta verso il basso. Classe di
isolamento ll, grado di protezione IP66.

| LETI 300-HS
5C4.000.G2L

LETI 300-VP
5C5.000.G2L

5C4.000.G2L

- 306 -



£

A LETI 300
fumanalli O O L] - RECESSED LAMP

ROUND SQUARE LETI 200 LETI 300

COMPANY

s I nce 1973

LETI LED 300 - COMPONENTS [ 1em3o0 |

z
COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust é
IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 203 5
downwards light emission.
& COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 113
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso. l
Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate @)
(PMMA). 3
<
O
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) z
opale. S
Dimensions and weight [
. Lo . . . Height: 113 mm =
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against | | \widih: 293 mm
external agents. Installation housing depth: 98 mm
Weight: 1 Kg
\ GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di
g == protezione contro gli agenti esterni. Moulded colours: z
(a4
— . Black D White m Grey a
Supplied as standard with 2 x GX53 LED LAMPS Diffuser PMMA: @)
2 x 3W - 600 Im included. D =
Opal <ZE
Forniti nella versione standard con 2 LAMPADINE A LED GX53 =
2 x 3W - 600 Im incluse. -
HOUSING made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion free, provided as standard with 2 x GX53 lampholders.
CASSA realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, o
inattacabile da ruggine e corrosione fornita nella versione standard <
completa di 2 portalampada GX53. g
)
INSTALLATION HOUSING made in resin material to be cemented =
info the wall before installing the luminaries. Provided with double
cable entry with silicone cable gland.
AVAILABLE LAMPS
CONTRO-CASSA in resina da cementare nel muro prima lompholder Rel. Code
dell’installazione degli apparecchi., completa di doppia entrata per il &
cavo eletfrico e passacavo in gomma. =
2x3W|Gx53 |.GaL >
REUBED e
LED VERSION WITH 2 x GX53 LED LAMPS INCLUDED a
ey || :
nerey cunsonm> | 93w |E27 | .E27 o
3 4 SR 2
e i e 2 W |G23 .01G
- 2x3w=swsS w o
~—
@ 75mm
2X5W |G23 | .02G -
= a
Power Luminous Flux Sguﬁcfe Tergs{a-or g;ure Life Time Vlgggg: == ii;x gii %
2X3W o)
6 600 100 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W  Lumen smd LED Kelvin Hours AT == | 26W |G24d3|.03G
ZINN
WALL
-
RESlDENTlAL PUBLIC %
[a

ceYy e

A
UV-TREATED

RECYCLABLE ANTI-SHOCK TEMPERATURE

DOUBLE
INSULATION

(%]
|
O
Z
L
oz
|
T
|
oz
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5C4.000.G2L
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COMPANY

VS
0 - -
magalli f— LETI 300

since™iors RoD  Saue 1200 1en 300
5C1.000.G2L 5C2.000.G2L é
e 2 x GX53 LED LAMPS | | (& 2 x GX53 LED LAMPS &
me 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED| O
293 06— 293 106
N o o { ’ (0] { } (@] {
U
113 89 113 E i 89 2
J € o 1 I 9! ) o [ é
z
-~ 98 -~ 98— <
5
5C3.000.G2L 5C4.000.G2L é
w
i 2 x GX53 LED LAMPS | | {70 2 x GX53 LED LAMPS 5
me 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED =
z
2
293 ~— 106 293 126 =
‘ o o { I o o [
| o o | | o @ o l o
m
-8 - 98— s
=
o
LETI 300-VP GX53 LED LAMPS (INCLUDED)
5C5.000.G2L o
Q
by R 126 2.x GX53 LED LAMPS S
mc 0,12 INCLUDED
— o 2x3W =) 75w  Energy H R
- 50 smd LED » o)
300 Lumen x 2= 600 Lumen 7
_ 3 Watt x 2= 6W By i
4000K (daylight white)
~20.000 h o
293 1) — e ;xgg:}:{ov
‘
’.\a&
— €D =
Nl . %
S— S_— £
It GX53 Lamp Code: H.LED.G53 é
-~ 98 Q
%
Q

(%)
[N N)
O
Z
L
oz
|
[N
w
oz
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z
g . -
- EXTRALETI 100 ROUND i . oo
: E I T A R Iilma alli
SURFACE LAMP - : | | alll
% e 4.5 L nale " &
Surface wall lamp with round shape, made in ‘
5 shockproof resin material, UV rays stabilized, EXTRALETI 100 SQUARE
=) ! : 251.000.G11 .
=  rust and corrosiondree. Supplied as standard _ :
©  with GX53 LED lamp 3W-300Im included.” . : ; <
Aymlable in 4 dlfferent‘gover options to get d  7e=o\ 11041671100 SQUAREGR
- diffuse or downwards directed light emission. - || = )/ 252000611
Insulation class I, Protection rating IP66.~ -
0 lampada a muro con forma circolare, realizzata EXTRALETI 100 SQUARE-EL
& y $ . ; ) 253.000.G11
7 in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
O inattaccabile da ruggine e corrosione. Fornita
< nella versione standard con lampadina a & s B
% LED GX53 3W-300Im inclusa. Disponibile in = )| 354000611 3
4 differenti versioni di cover per permettere
un’emissione della luce diffusa o diretta verso
il basso. Classe di isolamento I, grado di
il b cl di isol to I, grado di : '
. protezione IP&6.
]
(&)
@)
=
z
<
2
=)
¢
(a)
=
<
=

@)
=
o2
2
%)
o
[a)
w
)
)
L
O
L
o

@
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POST
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COMPANY

v = = — EXTRALETI 100 ROUND
fumanalli @® O 1 CJ SURFACE LAMP

s ince 1973 100 ROUND 100 SQUARE  EXTRALETI 200 EXTRALET| 300

EXTRALETI LED 100 ROUND - COMPONENTS EXTRALETI 100 ROUND

z
COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust 140 é
IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 5
downwards light emission..
A 4 COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 140
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso.
)
3
<
O
Oﬁ\ol DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate >
(PMMA). e
Dimensions and weight [
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) Diameter: @ 140 mm =
opale. Depth: 64/85 mm
Weight: 0,5 Kg
Movulded colours: -
ity o proecionogait | | Mot Clwiso Mowy |
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against Black White Grey =
exfernal agents. Diffuser PMMA: Q
; GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di D Opal z
% protezione contro gli agenti esterni. S
5
l— Supplied as standard with GX53 LED LAMP
3W - 300 Im included.
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53 2
3W - 300 Im inclusa. a
<
)
[aa]
BODY made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion free, provided complete with GX53 lampholder.
CORPO in resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattacabile da O
ruggine e corrosione, fornifo completo di portalampada GX53. R
>
w
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy lompholder Ref. Code %
4 = 3W | GX53 | .GIL ﬁ
A '
[
3W = @ 40W
@ 75mm
-
- a
Power Luminous Flux S’-o’gt"’cf o Tergggjrg;u e Life Time vlgggggee %
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0/l
ZINN
WALL
-
RESlDENTlAL PUBLIC S
C € l Y CLASS II
1
UV-TREATED INgl?lLi?llgN
@ m
O
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
i
-311 - s
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. 1251.000.G1L . -

XTRALETI 100 ROUND

SURFACE LAMP
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] EXTRALETI 100 ROUND

Y

E e [ | [
o 1 0

manalll Egﬂ EXTRALETI

s hnce 19073 100 ROUND 100 SQUARE  EXTRALETI 200

EXTRALETI 300

EXTRALETI 100 ROUND

SURFACE LAMP

EXTRALETI 100 ROUND-GR

251.000.G1L 252.000.G1L
b GX53 LED LAMP | | {577 GX53 LED LAMP
me 0,12 INCLUDED | | mco0,12 INCLUDED
-~ 64 - 140 — 67 —
| =, |
140 e 140
| = |
EXTRALETI 100 ROUND-EL EXTRALETI 100 ROUND-ST
253.000.G1L 254.000.G1L
o GX53 LED LAMP | | {77 GX53 LED LAMP
mc 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED
140 —— — 67 — — 85 —

GX53 Lamp Code: H.LED.G53

GX53 LED LAMP (INCLUDED)

k 3W =

50 smd LED
> 300 Lumen » ﬂ

3 Wart B>
4000K (daylight white)
20.000 h
110/240v
50/60 Hz
v o

40W Energy H
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GARDEN

URBAN CLASSIC

BULKHEAD

RECESSED & SURFACE
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REFERENCES

URBAN MODERN

EXTRALETI 100 SQUARE

SURFACE IAMP. T SRR WS

Surfcce wall lcmp WJth square shqpe made: in
“shockproof resin material, UV rays. sfabilized, rust
and corrosiondree. Supplied as standard with

GX53 LED |c:mp 3W-300Im included, Avalfc:ble

in 4 different cover -options fo get a diffuse or -
- downwards directed light emission. Insulation qlc:ss_
rlly Protechon rating IP66.

oy

%

e i oa

: Laﬁ1pada a muro cow forma qubdra realizzata in

resina antiurto Sfab}ll ata airaggi UV inattaccabile
da ruggine e corrosione. Fornita nella versione

~ standard con lampadina a LED GX53 3W-300Im
inclusa. Disponibile in 4 differenti versioni di cover

per permeftere un’emissione della luce diffusa
o diretta verso il basso. Classe dj ?solamem‘o Il
grado di profez:one 1P66. g P

| EXTRALETI 100.SQUARE - 5 -

4 .!:a"

351.000.G1L
.EXTRALETI ]OG SOUAREG.R
| 352000.G1L

bl | . I

‘.' { ..: «
EXTRALETF 1oo SQUARE EL o+
353 000.G lk ! S \

p o - =

EXTRALETI 100 SQUAR-E-ST
354.000.G1L
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COMPANY

- S EXTRALETI 100 SQUARE
A= — SURFACE LAMP

famagalli’

s i nce 1973 Baay

LET
100ROUND 100 SQUARE  EXTRALETI 200 EXTRALETI 300

EXTRALETI LED 100 SQUARE - COMPONENTS EXTRALETI 100 SQUARE

z
COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust é
IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 124 5
downwards light emission..
COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso.
)
2
Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate O
(PMMA). Z
Dimensi d weight &
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) H:;::T;g fn:n welg 5
opale. Width: 120 mm
Depth: 64/85 mm
Weight: 0,5 Kg
Hich | : bbor GASKET hioh Moulded colours: -
igh quality silicone rubber to ensure high protection against ) oz
external agents. . Black D White D Grey a
Diffuser PMMA: %
GUARNIZIONE in gomma si/icoyica per garantire un alfo livello di D Opal -
protezione contro gli agenti esterni. S
5
Supplied as standard with GX53 LED LAMP
3W - 300 Im included.
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53 2
3W - 300 Im inclusa. a
<
>
[aa]
BODY made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion free, provided complete with GX53 lampholder.
CORPO in resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattacabile da &
ruggine e corrosione, fornifo completo di portalampada GX53. R
=)
w
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy Lampholder Ref. Code %
® 0
lNgmAgED 3W | GX53 | .GIL
c
3W = @ 40W
@ 75mm
-
- fa)
Luminous Flux S’-o’gt"’cf o Terggle?rg;u o life Time vﬁggggee g
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0/l
ZINN
WALL
-
RESlDENTlAL PUBLIC 5
C € l y CLASS Il
1
UV-TREATED |N€L(J)LL/JA?|%N
(%]
[N N)
@ U
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
[NH)
-315. &
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XTRALETI 100 SQUARE

SURFACE LAMP
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Y Z
[a'
i U i O 8 O I EXTRALETI 100 SQUARE -
maqalli | | SURFACE LAMP ©
s ince 1973 EXTSSIEJE,L]D.IOO 15’:’ :é‘UARE EXTRALETI 200 EXTRALETI 300
EXTRALETI 100 SQUARE EXTRALETI 100 SQUARE-GR
351.000.G1L 352.000.G1L é
b GX53 LED LAMP | | {77 GX53 LED LAMP &
me 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED| O
O
a
- 64 — - 67 — <
O
z
| | 2
oL
120 120 5
z
&
[a)
O
=
z
3
[a%4
)
EXTRALETI 100 SQUARE-EL EXTRALETI 100 SQUARE-ST
353.000.G1L 354.000.G1L
o GX53 LED LAMP | | {77 GX53 LED LAMP
mc 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED ()
g
=
)
o
— 67 — — 120 = @5 —
w
N | £
{ (o] (o] %
120 120 120 2
| e l 2
]
O
&
v
[a
oL
3
GX53 LED LAMP (INCLUDED) g
3W = @ aow Energy HI
50 smd LED
> 300 Lumen » ﬂ
i 3 Watt D
i . 4000K (daylight white)
20.000 h g
110/240v &
50/60 Hz
i o
>

GX53 Lamp Code: H.LED.G53

(%)
[N N)
O
Z
L
oz
|
[N
w
oz
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EXTRALETI 200 | .; i | &
SURFACE LAMP "+ T ﬁlmagalll

. 5|nce1973

Surface wall lamp with rectangular shape, made
in shockproof resin material, UV rays stabilized,

rust and corrosion-free. SOpplied as standard with
GX53 LED lamp 3W-300Im included. Available in 5
different cover options to get a diffuse or downwards
directed light emission. Insulation class Il, Protection®
rating 1P66.

Lampada amuro con forma rettangolare, realizzata in
resina antiurto stabilizzata ai raggi UV inattaccabile
- da ruggine ‘e corrosione. Fornita nella versione
standard con lampadina a LED GX53 3W:300Im-
inclusa. Disponibile in 5 differenti versioni di cover i
per permettere un’emissione della luce diffusa o theahe Y s
diretta verso il basso. Classe di lsolamenfo Il, grado ‘ '
di protezione IP66.

i

o™

-318 -



COMPANY

V'S
W S & EXTRALETI 200
on . ) - -S
magalli 0 ' SURFACE LAMP

s inc e 1073 EXTRALETI EXTRALETI
! 100 ROUND 100 SQUARE EXTRALETI 200 EXTRALETI 300

EXTRALETI LED 200 - COMPONENTS EXTRALETI 200

z

COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust é

IP66 and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a 200 5
downwards light emission. .

A 4 COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV, ‘
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per 120
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso.

‘ 19}
2
Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate O
(PMMA). z
N . 3
DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA) :'m:t“?';gs and weight 5
eight: mm
opale. Width: 200 mm
Depth: 65/85 mm
Weight: 0,7 Kg
High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against zZ
externql Qgenisl Moulded colours: 5
. Black D White . Grey 8
GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di . =
. . ; . Diffuser PMMA: z
protezione contro gli agenti esterni. Z
D Opal =
S
L &N
s Supplied as standard with GX53 LED LAMP
| 3W - 300 Im included.
Forniti nella versione standard con LAMPADINA A LED GX53
3W - 300 Im inclusa. 9(
T
=
)
[aa]
BODY made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion free, provided as standard with GX53 lampholder.
CORPO in resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattacabile da
ruggine e corrosione, fornito nella versione standard completo di &
portalampada GX53. R
=)
w
LED VERSION WITH GX53 LED LAMP INCLUDED AVAILABLE LAMPS g
Energy lompholder Ref. Code ﬁ
. LED O
oo | 3w |oxss| o o
INCLUDED
3W = @ 40W
o= CFL | 9W E14 .El4
@ 75mm <MAX100mm=>
ENERGY SAVING LAMP ONLY -
a
Power Luminous Flux S’-oigt"’cf o Tergggjrg;u o life Time vlgggggee g
3 300 50 4000 20.000 110/240V 2
Watt 100 Im/W Lumen smd LED Kelvin Hours S0/l
ZINN
WALL
-
RESlDENTlAL PUBLIC 5
C € l Y CLASS II
1
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
(%]
[N N)
@ U
Z
RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE &
[NH)
-319 - 5
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COMPANY

V'S

Wi S & EXTRALETI 200
oo . ) - -S

magalli O . ' SURFACE LAMP

s ince 1973 100ROUND 100 SQUARE EXTRALETI 200 EXTRALET| 300

EXTRALETI 200 EXTRALETI 200-GL

451.000.G1L 452.000.G1L é
e GX53 LED LAMP | | {537 GX53 LED LAMP| =
me 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED| O
200 = @5 —= 200 — 65 —
{ © © ‘ O———© )
) Z
.
‘ o o ‘ ol ————5 ;
2
)
EXTRALETI 200-RS EXTRALETI 200-HS
4S3.000.G1L 454.000.G1L é
w
oy GX53 LED LAMP | | {557 GX53 LED LAMP| ()
me 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED =
z
2
200 ~ 65 — 200 ~ 85 — -
120 120
| | -
<
w
T
=
)
o
EXTRALETI 200-VP GX53 LED LAMP (INCLUDED)
4S5.000.G1L o
Q
Ko 2 GX53 LED LAMP S
m012 INCLUDED 3w = () aow  Energy Hl| B
_ 8 . N 50 o LED ﬂ =
> M 300 Lumen » =
3 Watt B 3
4000K (daylight white) (@)
20.000 h &
110/240v
50/60 Hz
.
€D =
— .
GX53 Lamp Code: H.LED.G53 é
2
%
Q

(%)
[N N)
O
Z
L
oz
|
[N
w
oz
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EXTRALETI 300
SURFACE LAMP

Surface wall lamp with rectangular shape, made in
shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosiondree. Supplied as standard with® 2 x
GX53 LED lamps 6W-600Im included. Available in 5
different cover options to get a diffuse or downwards
directed light emission. Insulation class Il, Protection
rating IP66.

Lampada a muro con forma retfangolare, realizzata in
resina antiurto stabilizzata.ai raggi UV inattaccabile da
ruggine e corrosione. Fornita nella versione standard
con 2 lampadine a LED GX53 incluse per un totale
di 6W-600Im. Disponibile in 5 differenti versioni di
cover per permettere un’emissione della luce diffusa
o diretta verso il basso. Classe di isolamento Il, grado
di protezione IP66.

EXTRALETI 300
551.000.G21

EXTRALETI 300-GL
552.000.G2L

EXTRALETI 300-RS

553.000.G2L

EXTRALETI 300-HS
554.000.G21

fumagalli

SEal & =

EXTRALETI 300-VP
555.000.G2L

551.000.G2L

Tamgs 703



£

‘m o®
fumanalli

s I nce 1973

EXTRALETI 300

EXTRALETI EXTRALETI

100 ROUND 100 SQUARE  EXTRALETI 200 EXTRALETI 300

SURFACE LAMP

EXTRALETI LED 300 - COMPONENTS EXTRALETI 300

IP66

2

l DIFFUSORE con forma piatta fabbricato in metacrilato (PMMA)

COVER made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion free. Different shapes available allowing a diffuse or a
downwards light emission.

COVER realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,
inattacabile da ruggine e corrosione. Disponibile in diverse versioni per
permettere un’emissione della luce diffusa o diretta verso il basso.

Opal DIFFUSER with flat shape made in polimethylmethacrilate
(PMMA).

opale.

High quality silicone rubber GASKET to ensure high protection against
external agents.

GUARNIZIONE in gomma siliconica per garantire un alfo livello di
protezione contro gli agenti esterni.

Supplied as standard with 2 x GX53 LED LAMPS
2 x 3W - 600 Im included.

Forniti nella versione standard con 2 LAMPADINE A LED GX53
2 x 3W - 600 Im incluse.

BODY made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion free, provided as standard with 2 x GX53 lampholders.

13

Dimensions and weight
Height: 132 mm

Width: 313 mm

Depth: 93/113 mm
Weight: 1 Kg

Moulded colours:

. Black D White m Grey

Diffuser PMMA:

D Opal

AVAILABLE LAMPS

CORPO in resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, inattacabile da lampholder Ref. Code
ruggine e corrosione, fornito nella versione standard completo di 2
portalampada GX53.
2 x3W|GX53 |.G2L
REUBED
LED VERSION WITH 2 x GX53 LED LAMPS INCLUDED
(==
E H m
neray cunsonm> | 93w |E27 | .E27
"@ > SAVEI&L‘L’AMP
£
:
‘\.._,-_..p’ 2 x 3W =\1/75W PR U A
e’ ow  |G23
@ 75mm
- 2X5W |G23 | .02G
== 27w |G23
i Light Col ife Ti Volt pi=
Power Luminous Flux s, (; e Temgeorg?ure Life Time fgaggg: xow |623
2X3wW
6 600 100 4000 20.000 110/240V
Watt 100 Im/W  Lumen smd LED Kelvin Hours A0 == | 26W |G24d3|.03G
ZINN
WALL
-
RESlDENTlAL PUBLIC
C € l Y CLASS Il
1
UV-TREATED DOUBLE
INSULATION
RECYCLABIE  ANTISHOCK  TEMPERATURE
- 323 -

COMPANY

URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

BULKHEAD

@)
<
o2
-]
%]
oS
[a)
L
%)
78]
[N W)
O
[N}
o2

BOLLARDS

POST

REFERENCES



o
EXTRALETI 300

COMPANY
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SURFACE LAMP fumagalli
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COMPANY

V'S
. ®) —
magalli O . ' SURFACE LAMP

s ince 1973 100ROUND 100 SQUARE  EXTRALETI 200 EXTRALETI 300

EXTRALETI 300 EXTRALETI 300-GL

551.000.G2L 552.000.G2L é
o 2 x GX53 LED LAMPS | | [=)7 2 x GX53 LED LAMPS &
me 0,12 INCLUDED | | mc0,12 INCLUDED ©)
313 — 93 — 313 — 93 —
‘ (o] (o] ‘ O { (e} 8
132 132 ||| § 3
( <
‘ o o ‘ o'l o ;
3
oL
)
EXTRALETI 300-RS EXTRALETI 300-HS
553.000.G2L 554.000.G2L é
w
s 2 x GX53 LED LAMPS | | (=,7 2 x GX53 LED LAMPS 5
me 0,12 INCLUDED mc 0,12 INCLUDED =
z
3
[a%4
)
313 93 313 — 113
‘ o o ‘ (o] (o]
5 o ‘ o @ o Q
e
=
)
o
EXTRALETI 300-VP GX53 LED LAMPS (INCLUDED)
555.000.G2L o
Q
e 13 113 2xGX53 LED LAMPS =
mol2 o 132—— — — INCLUDED
S 2 x 3W = 75W Energy ] i
© © o> 50 smd LED D S
300 Lumen x 2= 600 Lumen 7
3 Watt x 2= 6W B @
4000K (daylight white)
~20.000 h o
313 .~ 110/240v D)
50/60 Hz
’.\a&
Gy =
— . 2
S— S £
GX53 Lamp Code: H.LED.G53 é
2
)
Q

(%)
[N N)
O
Z
L
oz
|
[N
w
oz
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SAURO LED
CLASSIC BOLLARD

Bollard range in classic style made in shockproof resin
material, UV rays stabilized, rust and corrosion-free. Equipped
with long-life, powerful and efficient LED system available in 3
different wattage versions, to allow a uniform light distribution
for a safer and more enjoyable night atmosphere. Insulation
class I, protection rating IP55.

Gamma di bollard in stile classico, realizzata in resina
antiurto, stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine
e corrosione. Prowvisto di sistema a LED di lunga durata ed
alta potenza disponibile in 3 diversi wattaggi, per permettere
un’uniforme distribuzione della luce ed un’atmosfera notturna

sicura e gradevole. Classe di isolamento I, grado di

#

jore IP55.

D15.555.D1LCRB
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SAURO LED SAURO E27

SAURO LED
CLASSIC BOLLARD

Ui S
_~

COVER made in shockproof resin material, locked to the diffuser
and equipped with GX53 lampholder. To be removed for relamping
by the supplied hexagonal key for locking screws.

CALOTTA fissata al diffusore, realizzata in resina antiurto e
completa di portalampada GX53. Removibile tramite vite di
sicurezza per permettere il cambio della lampadina.

Long-life, powerful and efficient GX53 LED LAMP available in
three different wattage versions, for a total luminous flux of 300 Im,

700 Im or 1.000 Im.

LAMPADINA a LED GX53 di lunga durata ed alta potenza
disponibile in tre diversi wattaggi, per un flusso luminoso totale

rispettivamente di 300 Im, 700 Im o 1.000 Im.

DISK made in UV rays stabilized PMMA to spread the light and to
get a lower dazzle.

DISCO in polimetilmetacrilato (PMMA) per diffondere la luce e
ridurre I'abbagliamento.

DIFFUSER of UV stabilized polymethylmethacrilate (PMMA)
available in clear or opal colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente
all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente o
opale.

— (50—

Dimensions
Height: 500/1100 mm

Moulded colours:

. Black D White
. Green D Grey

Painted colours:

Antique Antique
- gree% B bronke
Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

CONE reflector fo direct downwards the ligihting output. Available in
white resin (standard version) or brushed aluminium (optional).

CONO riflettente per indirizzare verso il basso il flusso luminoso.
Disponobile nella versione in resina bianca (standard) o in alluminio
satinato (optional).

CONNECTION RING made in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosion-free.

GHIERA di raccordo realizzata in resina antiurto, stabilizzata ai
raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

B

lampholder Ref. Code

@ 3“|, GX53 | .GIL
LAMP 300 Im

INCLUDED
, )
| — "W | Gxs3 | .ciL
i | — YV 700 Im
(power consumption) (power cor ion) INCLUDED
— D
S Area: 6xémt Area: 6xémt (‘;g(‘)hf GX53 | .DIL
Height: 1, Tmt Height: 1, Tmt tavp  |1000Im
INCLUDED
20 caem| 1
= . o 3 2 1 0 1 2 3
) 4 W1 ZN
R Power s Temperonre e Tme  Vging
——— N
© 75mm 3 300 4.000 20.000 110/240V T
Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 90/60 Hz .
PUBLIC  RESIDENTIAL
Lumi Col T Volf
g Fower “Hox Temperature Lt Time o088 CLASS i
ey o 7 700 4.000 20.000 110/240V C €
Energy I Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours 90/60 Hz \
» : - UVTREATED DOUBLE
\ : Luminous Colour T Voltage INSULATION
.C% 1 = o : el i Tempergfure Life Time Range o0
La = 9 - E
= [ 1000 4000 20,000 10/240v
. z
—4 Lampholder GX53 Watt 100 Im/W Lumen Kelvin Hours -60°"
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W/

\W II.@ SAURO LED
s inc eu‘ 973 SAURO LED SAURO E27
3w D15.555.G1LCRB 3w D15.554.G1LCRB 3w D15.505.G1LCRB
7W D15.555.C1LCRB 7W D15.554.C1LCRB 7W D15.505.C1LCRB
1mo0w D15.555.D1LCRB 10w D15.554.D1LCRB 10w D15.505.D1LCRB
r GX53 LED LAMP | | (&} GX53 LED LAMP | | (&}, GX53 LED LAMP
me 0,068 INCLUDED | | mc 005 INCLUDED | | mc 0,032 INCLUDED
W\ 520
150
/ﬂ\ 150 240
/ \ 3w D15.553.G1LCRB
1100 7W D15.553.C1LCRB
800 10w D15.553.D1LCRB
T GX53 LED LAMP

2245

me 0,032

INCLUDED

A
Jgu

2245

*To order the aluminium chrome cone version use the CMS (instead of CRB) suffix at the end of the code
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SAURO E27 .
CLASSIC BOLLARD ﬁlmagalll
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Bollard range in classic style made in shockproof resin material,
UV rays stabilized, rust and corrosiondfree. Provided with E27
lampholder and metal plate suitable to fix the ballast kit for SON,
HQI or MBF lamps, if required. Resin wall bracket and resin post
(3 sizes available) made in one piece only without joints. Insulation
class Il, protection rating IP55.

Gamma di bollard in stile classico, realizzata in resina antiurto,

stabilizzata ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.

Fornito con portalampada E27 e piastra metallica per il fissaggio

dei reattori, se richiesto. Braccio a muro e palo in resina (disponibile

in 3 diverse altezze) fabbricati in un unico pezzo senza giunzioni.
lasse di isolamento Il, grado di protezione IP 55.

D15.554.FC1
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SAURO LED SAURO E27

SAURO E27
CLASSIC BOLLARD

IP55

A A

To be removed for relamping by the supplied hexagonal key for
locking screws.

CALOTTA Calotta fissata al diffusore e realizzata in resina
antiurto. Removibile tramite vite di sicurezza per permettere il
cambio della lampadina.

COVER locked to the diffuser, made in shockproof resin material.

DIFFUSER of UV stabilized polymethylmethacrilate (PMMA)
available in clear or opal colour.

DIFFUSORE in polimetilmetacrilato (PMMA) resistente

o opale.

all'ingiallimento ed ai raggi UV, disponibile in colore trasparente

BREAKLIGHT (Optional) with a laminar symmetrical optic
system, to direct the lighting output and to get a lower dazzle.
Available in white resin material or in chrome aluminium.
Recommended use with clear diffuser bollard.

FRANGILUCE (Optional) con sistema ottico lamellare a
ripartizione simmetrica, per orientare il fascio di luce e ridurre
I'abbagliamento, disponibile nella versione in resina bianca
o in alluminio cromato (utilizzo raccomandato con diffusore
frasparente).

CONNECTION RING provided with E27 lampholder seat in
its upper side and equipped with metal plate suitable for ballast
fixation on its lower side.

GHIERA di raccordo nella cui parte superiore si trova
I'alloggiamento del portalampada E27e nella cui parte inferiore
possono essere fissati gli ausiliari elettrici su apposita piastra
metallica (in dotazione).

— 50—

Dimensions
Height: 500/1100 mm

Moulded colours:

. Black D White
. Green D Grey

Painted colours:

Antique Antique
-gree% ! ror?ze
Diffuser PMMA:

D Clear D Opal

SAURO1110 clear SON 70W.

Sauro height 1, 1mt
Area: 6x6 mt - average 23 lux

are available upon request or on our

The photometric data for all the versions

Lampholder Ref. Code
o) |GLS | 100w | E27 | .E27
al=|s | 25w | E27 | .E27
WA CRL | 23W | E27 | .E27

50W | E27 | M50

MBF | sow | E27 | .ms0

wE=> 50W | E27 | .S50
“wiH_ | SON

BALLAST 70W E27 .S70

x website.
A HQl | 70w | E27 | H70
- o . ”W ¥ ey - 2 1 0 1 2 3
HFRADIS § . ¢ H.FC1 4 NI ZN
— A louvre (BREAKLIGHT) with a POST WALL
laminar symmetrical optic system can oy
be fixed on the connection ring, to \
direct the lighting output and to get a PUBLIC  RESIDENTIAL
lower dazzle (optional).
CLASS II
Possibilita di applicare alla ghiera c € I y
di raccordo un FRANGILUCE con N
= sistema oftico lamellare a ripartizione UVREATED —— DOUBIE
r ¥, simmetrica per orientare il fascio oo
di luce e ridurre I'abbagliamento =
CLOSED BREAKLIGHT (upward) (opzionale). CLOSED BREAKLIGHT (upward) :
WHITE RESIN ALUMINIUM CHROME =20

-333 -
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D15.553.FRA

D15.554

D15.554.FC1
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2 i @ @ SAURO E27
imagaii CLASSIC BOLLARD
s 1 nce 1973 SAURO LED SAURO E27
D15.555 D15.554 D15.505
Pes 1 Pes 1 Pes 1
Kg 4 Kg 3,1 Kg 17
mc 0,068 mc 0,05 mc 0,037
520
. 150 | 240
150 D15.553
@ Pes 1
Kg 2,7
mc 0,032
1100 150
800
500
245 @245 @245
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CITY BOLLARDS
CHAIN & CLASSIC BOLLARDS

Bollards complete with chain or with classic luminaries made
in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust and
corrosion-free. Available in different sizes and design options.

Bollard a catena o completi di diffusori in stile classico
realizzati in resina antiurto, stabilizzata ai raggi UV,

nma#accablle da ruggine e corrosione. Disponibili in diverse
altezze e in diverse varianti decorative.

-

‘ :

vy » ‘.

P

\W/j
fumagalli

s I nce 1973




V'S
U e CITY BOLLARDS
Jumagalli CHAIN BOLLARDS

CHAIN BOLLARDS

000.515 000.514
Pcs 1 Pcs 1
Kg 1,6 Kg 1,2
mc 0,054 mc 0,040
150
/ 150
ot v
900 AT
600
@245 @245
000.190 Z00.CAT
6 43
mc 0,075

Catena opzionale per bollard - Misura
1000mm fornita con due anelli aperti con
sistema di chiusura alle estremita.

Optional resin chain for Bollard - Size

1000mm. Supplied with 2 open rings with
. o

closing system at the end. i

PUBLIC RESIDENTIAL

cel\

UV-TREATED

DOUBLE
INSULATION

H-90°
=60°

RECYCLABLE ANTISHOCK TEMPERATURE
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ERMON - IAFET BOLLARDS

Q43.195

U43.195
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ERMON BOLLARDS

IAFET BOLLARDS

CITY BOLLARDS

ERMON - IAFET BOLLARDS

U43.195 resin

1670

@275

Q43.195 resin

1640

C50.195 resin

G50.195 resin
Pes 1
Kg 8,5
mc 0,212

— 500 ——

1440

U23.162 resin

Pcs 2 Pcs 2
Kg 7 Kg 7
mc 0,092 mc 0,092

Q23.162 resin

Pcs 2
Kg 7.3
mc 0,086

K26.162 resin

E26.162 resin
Pcs 2
Kg 7.3
mc 0,086

E35.162 resin
Pcs 2

Kg 11,7

mc 0,153

2190

G30.162 resin
Pcs 2

Kg 7,3

mc 0,117




'GABRI - MINIGABRI RANGE
MODERN BOLLARDS

Bollard range in modern style, made
in shockproof resin material, UV rays
stabilized, rust and corrosionfree. Poles
available in two different sizes. Modular
system for single or double luminaries
installation. To be combined with LUCIA
and MADDI bulkhead range

(pag. 278 - 291). Insulation class I,
protection rating IP66.

Gamma di bollard in stile moderno,
realizzata in resina antiurto, stabilizzata
ai raggi UV, inattaccabile da ruggine e : , 1R3.613.X10
corrosione. Palo disponibile in due diverse =2

misure. Sistema modulare per permettere
I installazione singola o doppia dei
corpi illuminanti. Da combinarsi con la
gamma di plafoniere LUCIA e MADDI
(pag. 278 - 291). Classe di isolamento
ll, grado di protezione IP66.

T.:l:'d

L
e

e

i
o

-
—

—
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wl = i e
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ﬁ ﬂ GABRI - MINIGABRI RANGE
MODERN BOLLARDS

GABRI GABRI MINIGABRI MINIGABRI
LUCIA MADDI LUCIA MADDI

Movulded colours:

. Black D White D Grey

000.613
Removable top CLOSING CUP with slot for | | | Pimensions
terminal block for easy electrification and :".dhvf'e'gh'
. eight: 800 mm
maintenance. Width: 240 mm
) Depth: 240 mm
' i COPERCHIO di chiusura removibile Weight: 1,6 Kg
provwvisto di connettore elettrico per
facilitare le operazioni di elettrificazione e
manutenzione. 800
- POST made in shockproof resin material, UV rays stabilized, rust
and corrosion-free. Moulded colours in paste, no maintenance
or painting required. Post and base are made of one piece only
without joints to withstand the most strong stress. Provided with @ 240
screws for ground fixation.
PALO realizzato in resina antiurto, stabilizzato ai raggi UV, 000612
inattaccabile da ruggine e corrosione. Colore stampato in pasta, .6
non necessita di verniciatura. Palo e basamento sono fabbricati Di';‘e“"‘i_“l“s
in un unico pezzo senza giunzioni per resistere alle piv forti :;gh‘;,vgz)go r'nm
sollecitazioni. Provvisto di viti per il fissaggio a ferra. Width: 240 mm
Depth: 240 mm
Weight: 1,2 Kg
500
@ 240

Ref. Code
IP66 LI==5]
EX180mm> | 93\ | E27 E27
% VING LAMP
@ A ONLY

MODULAR SYSTEM for single or double luminaries installation. LUCIA

and MADDI bulkheads can be fixed straight on the post or angled at 35° WG
by adding the REMI bracket. = low |G23 |
2X5W | G23
SISTEMA MODULARE per permettere I'installazione singola o doppia == |oow |63 | 09G
dei corpi illuminanti. e plafoniere LUCIA e MADDI possono essere fissate = ow |23 :

direttamente a palo o angolate a 35° aggiungendo il braccio REMI.

a
<
i
I
Z
=
2
[aa]

BULKHEAD

MADDI
1V3.000

More detailed
information about
LUCIA range:

see pag. 278
(BULKHEAD section)
Informazioni piu
dettagliate sui prodotti

LUCIA
1R3.000

= | 26W |G24d-3| .03G

16W | GR8 .04G

9W |LED L1

LS1
9W |LED
della serie LUCIA o MICROWAVE NEW
LUCIA-EL LUCIA-GD pag. 278 SENSOR
2R3.000 3R3.000 (BULKHEAD section)
More dgfciled PN i # [ |
information about N
MADDI range: POST PUBLIC  RESIDENTIAL
see pag. 284 CLASS T
(BUIKIEAD section) C € I y @
Informazioni piu \
dettagliate sui prodotti UVTREATED | DOUBIE
with REMI bracket only della seric MADDI a ;:oiJLjn N
MADDI-VE MADDI HL pag. 284 :
2V3 000 3v3 000 (BULKHEAD section) N/

-341-
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MODERN BOLLARD

1R3.613.010

2R3.613.010




V'
0 ... ﬁ ﬁ GABRI/LUCIA RANGE
s i maeu]aqu! GABRI GABRI MINIGABRI MINIGABRI MODERN BOLLARD

1R3.613.010 1R3.613.020 1R3.613.X10 1R3.613.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 4,5 Kg 6
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097

— 240 — — 240 — —=YJ— = 25 — —300— — 410 —
1000 1000 ﬁ 1000 1000
& 240 @ 240 @ 240 @ 240
2R3.613.010 2R3.613.020 2R3.613.X10 2R3.613.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 4,5 Kg 6
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097
—300— — 240 — —300— —— 410 —

ﬁ 10 10
@ 240
3R3.613.010 3R3.613.020 3R3.613.X10 3R3.613.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pes 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 4,5 Kg 6
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097

= 00— — 240 —

S 6

ﬂ 1000

@ 240

10

[ —
=
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GABRI/MADDI RANGE

sineesiors A - L S MODERN BOLLARD
1vV3.613.010 1v3.613.020 1V3.613.X10 1V3.613.X20

Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1

Kg 4 Kg 5 Kg 4,5 Kg 6

mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097

— 240 —
1000
@ 240 @ 240
2V3.613.010 2V3.613.020 2V3.613.X10 2V3.613.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 4 Kg 5 Kg 4,5 Kg 6
mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097 mc 0,097
— 2J0)— — 240 — = 20— — 240 — o— 20—
| il \,
ﬁ] 000 1000
@ 240 @ 240 @ 240
3V3.613.X10 3V3.613.X20
Pes 1 Pcs 1
Kg 4,5 Kg 6
mc 0,097 mc 0,097
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GABRI

I

ﬁ MINIGABRI/LUCIA RANGE

GABRI MINIGABRI MINIGABRI MODERN BOLLARD
LUCIA MADDI LUCIA MADDI
1R3.612.010 1R3.612.020 1R3.612.X10 1R3.612.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 3,5 Kg 4,5 Kg 3,5 Kg 5
mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065

2R3.612.010
Pcs 1

Kg 3,5

mec 0,065

2R3.612.020
Pcs 1

Kg 4,5

mec 0,065

Pcs
Kg

2R3.612.X10
35

mec 0,065

Pcs 1
Kg 5
mc 0,065

2R3.612.X20

3R3.612.010
Pcs 1

Kg 3,5

mc 0,065

3R3.612.020
Pcs 1

Kg 4,5

mc 0,065

Pes 1
Kg 3,5

3R3.612.X10

mc 0,065

Pcs 1
Kg 5

mc 0,065

3R3.612.X20
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magalli MODERN BOLLARD

1V3.612.010 1V3.612.020 1V3.612.X10 1V3.612.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 3,5 Kg 4,5 Kg 3,5 Kg 5
mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065
= 20— — 240 —

2V3.612.010 2V3.612.020 2V3.612.X10 2V3.612.X20
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 3,5 Kg 4,5 Kg 3,5 Kg 5
mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065 mc 0,065

3V3.612.X10 3V3.612.X20
Pes 1 Pcs 1
Kg 3,5 Kg 5
mc 0,065 mc 0,065

1 72
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MODERN POST

CLASSIC POST




COMPANY

URBAN CLASSIC GARDEN

URBAN MODERN

BULKHEAD

RECESSED & SURFACE

v
(&)
&
S
=
O
2] .

REFERENCES

V'
CLASSIC POSTS U
OUR COLLECTION Jumagalli

CLASSIC lighting poles of a single
piece without joints, made in shockproof
composite material (steelexpanse-resin),
UV rays stabilized, rust and corrosion-ree.
Moulded colours in paste, no maintenance
or painting required. Insulation class II.
Available in many design options and
different sizes from 0,7mt up to 5mt high.
Provided with suitable cage for ground
fixation.

Pali in stile CLASSICO fabbricati in un
unico pezzo senza giunzioni. Realizzati in
materiale composito antiurfo (ferro-resina-
polivretano), stabilizzato ai raggi UV,
inattaccabile da ruggine e corrosione.
Colore stampato in pasta, non necessita
di vemiciatura. Classe di isolamento I.
Disponibili in numerose varianti decorative
e in diverse altezze da mt. 0,7 a mt 5.
Provvisti di gabbia per il fissaggio a terra.



V'S
. CLASSIC POSTS
magalli THE EXCLUSIVE TECHNOLOGY

s ince 1973

STEEL POST COVERED BY RESIN L

The EXCLUSIVE technology of Fumagalli posts grants to the structure the same strength
features of a steel post, with all the ADVANTAGES that a maintenance-free resin material
can offer.

COMPANY

GARDEN

L’ESCLUSIVA tecnologia dei pali Fumagalli assicura alla struttura le madesime
caratteristiche di solidita di un palo in ferro, con tutti i VANTAGGI che un materiale
plastico pud offrire.

ANTI CORROSIO

STEEL STRUCTURE.
Hot dip galvanized

inside and outside by
zinc bath immersion.

URBAN CLASSIC

URBAN MODERN

EXPANSE.

Rigid polyurethane
provides lightweight
and durable filling
between post and resin
outer

BULKHEAD

OUTER RESIN.

Pole of a single piece,
made of shockproof
polymer. Moulded
colours in paste, UV-
rays stabilized, self o
extinguishing on fire,
no chemical agents
corrosion.

e

DOUBLE INSULATIONER) -
T -

RECESSED & SURFACE

BOLLARDS

FULLY MODULAR

The unique 60mm
hub designed into all
Fumagalli luminaries

and poles allows

yet more flexibility
in design and
assembly of a host
of thousands lighting
solutions.

ANTIQUE ANTIQUE
BRONZE GREEN &
(painted) & (painted)

%)
k|
(@)
Z
g
oz
|
(V.
|
oz
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COMPANY

for KARMEL posts
z
w
fa)
<
©)
The inspection
door can be
personalized with
your own logo
(available only for
U KARMEL posts)
v
v)
< La porta di
) : g N
> ispezione puo essere
< personalizzata con il
&g vostro LOGO
- (disponibile solo per i
pali KARMEL)
- Inspgdion door
& opening:
o 340 x 80 mm
=
Z
g Duble Insulation CLASS I
x Inspection door 4 x 16 mm2 P44
opening: 3 - WAY
320 x 60 mm
Fuse holder Ifo electric cc.10
fa)
<C
w
I
=
S
[a}
]
=
oz
S
(2]
o
fa)
L
(%2]
i
O
o
Inspection door
opening:
8 185 x 80 mm
<
@)
[=a]

w)
i
O
Z
w
oz
]
)
]
oz
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COMPANY

CLASSIC POST - FOUNDATION SYSTEM

4
Lo
[a)
<
O
)
%
<
O
Z
g
S
Z
5
a
o
=
SUGGESTED SIZES FOR CONCRETE FOUNDATION <Z(
2
S
All Fumagalli poles are supplied with suitable cages
for fixing into concrete foundations. The size of the
NUT+NUT COVER cages and the size of the concrete foundation varies
according to the high of the post.
Tutti i pali Fumagalli sono forniti complete di gabbie per il -
fissaggio a terra. le dimensioni della gabbia e del plinto di <
cemento variano a secondo dell’altezza del palo. =
=)
[=a]
The fixation system with two triangles allows the
anchor bolts to be cemented perpendicularly to
B the ground. The second triangle has to be removed (@]
before installing the pole. é
A =300 A =400 a
g: 238 g:‘s‘gg Tll sistema ;(:;i fissaggio con due triangoli assicura che i tiranti i
D =500 D =600 vengano affogati nel cemento in maniera perfettamente [a)
E=700 E =800 perpendicolare rispetto al terreno. Il secondo triangolo deve A
essere rimosso prima di procedere al fissaggio del palo. it
_
H.GAB.10.A H.GAB.14.C H.GAB.18.D H.GAB.18.E
=N%= 0P — =8P —
2=10 | i A A ; ; %
P 2
g o 2-18 &
o-14
400 28
235
H.GAB.10.B
0D —
2=10 . -
SV,
g

%)
k|
(@)
Z
g
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|
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|
oz
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BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

CLASSIC POSTS
CLASSIC POST COLLECTION

Each post is supplied with the suitable cage or screws for
fixation.

Colours available for the CLASSIC range are the following:

Moulded colours: Black - White - Green

Painted Colours:

Ancient Green - Ancient Bronze

o
W/

magalli’

s i nce 19

7 3

WITHOUT DOOR
WITH DOOR
WITH DOOR AND BOX

REFERENCES

H.GAB.10.A H.GAB.10.B H.GAB.14.C
zj J g
iy
MIKROLOT MINILOT LoT
H.110 H.111 H.113
H.GAB.18.D
2=18
@60
- 260 ‘
@60 [
145 235
JI 1o | |
2130 2150 2190
000.162 000.195 000.151 000.163 000.158 000.156 000.157
resin resin resin resin exp.resin & steel exp.resin & steel exp.resin & steel
DOOR NOT AVAILABLE DOOR NOT AVAILABLE
@ 60
@ 60 %
@60 %
@60
g 200C
1750
1500
2 60
1100
700
2190 2190
Pcs 2 Pcs 1 Pcs 5 Pcs 2 Pcs 2 Pcs 2 Pes 2
Kg 85 Kg 43 Kg 10 Kg 97 Kg 12 Kg 15,2 Kg 15,6
mc 0,057 mc 0,075 mc 0,61 mc 0,086 mc 0,151 mc 0,182 mc 0,214
- 356 -
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1973

NEBO TABOR
000.201 000.204
000.202 000.205
000.203 000.206

expanse, resin & steel
DOOR IS OPTIONAL
@ 60
@60 T
3000
2500

HOREB
000.207
000.208
000.209

3500

275
Pes 1 Pcs 1
Kg 22 Kg 25,5
mc 0,135 mc 0,164

@275

Pcs 1
Kg 29
mc 0,190

CLASSIC POSTS

| KARMEL 3000 | KARMEL 3500 | KARMEL 4000

000.231 000.234 000.237
000.232 000.235 000.238
000.233 000.236 000.239

expanse, resin & steel

DOOR IS OPTIONAL

4000

3500

3000

CLASSIC POST COLLECTION

GIONA 4000 | GIONA 4500 | GIONA 5000

000.221 000.224 000.227
000.222 000.225 000.228
000.223 000.226 000.229
expanse, resin & steel
DOOR Is OPTIONAL 7%
@60
60 Z;
5000
U Ul 4500 I Ll

N
[ |

‘ |
JNNNINNINANIN
A AVAVAVATE

NARNINNAAIN NARAINNANIN

/‘:4\ VATV AVAVAVAVLS AVATAVA
| \ \ \ | \ | | || |

3275 @275 @275 — 400 — —— 400 —— —— 400 ——

Pes 1 Pcs 1 Pes 1 Pes 1 Pes 1 Pcs 1

Kg 23,5 Kg 25 Kg 28,5 Kg 51 Kg 54 Kg 57

mc 0,167 mc 0,193 mc 0,220 mc 0,744 mc 0,871 mc 0,968
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BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

CLASSIC POSTS

CLASSIC POST TOP SYSTEMS

BISSO SYSTEM 2L
000.000.520

50—

BISSO SYSTEM

BISSO SYSTEM 2 + 1 BISSO SYSTEM 3L

000.000.521

o
E o®
magalli

s i nce 1973

BISSO SYSTEM 3 + 1

000.000.530 000.000.531

470 470 ——

OFIR SYSTEM 2L
000.000.R20

650

OFIR SYSTEM

OFIR SYSTEM 2 + 1 OFIR SYSTEM 3L

000.000.R21

650

OFIR SYSTEM 3 + 1

000.000.R30 000.000.R31

560

560

ADAM SYSTEM 2L
000.000.M20

1050

ADAM SYSTEM

ADAM SYSTEM 2 + 1 ADAM SYSTEM 3L

000.000.M21

ADAM SYSTEM 3 + 1
000.000.M30 000.000.M31

1050

900 900

ARON SYSTEM 1L
000.000.N10

ARON SYSTEM

ARON SYSTEM 2L

000.000.N20

ARON SYSTEM 4L
000.000.N40

950

1900

=

1900

=

s

@Q =k

{[—r——|
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V'S
0 CLASSIC POSTS
Jumagalli CLASSIC DIFFUSERS
SMALL SIZE MEDIUM SIZE LARGE SIZE GRAND SIZE

£22.000 K22.000 E26.000 K26.000 E35.000 K35.000
" — 350 ——  ~—— 350 ——
Z
o
(7]
E 220 220
3 [
=
< 310
2
Q |
2 @60
X
(7]
I
220 260 350
TOBIA SIMON
Q23.000 U23.000 Q33.000 U33.000 U43.000 Q43.000
430 —— ——430——
(2]
4
& g
E 770 = ’ 749
<
-l
(7]
o
<
=
9’, @ 60 @60
o
. g
430
DARIA CANA 500
M22.000 M28.000 C50.000

HALF LANTERNS
AMPHORAE

@400

GLOBE 250 CLASSIC GLOBE 300 CLASSIC GLOBE 400 CLASSIC GLOBE 500 CLASSIC

G25.B25 G30.B30 G40.840 G50.B50

@250 @300 @400 @500
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MODERN POSTS

COMPANY

OUR COLLECTION

MODERN lighting poles of a single piece without
joints, made in shockproof composite material
(steelexpanse-resin), UV rays stabilized, rust and
corrosion-free. Insulation class Il. Moulded colours
in paste, no maintenance or painting required.
Insulation class Il. Available in many design options
and different sizes from 0,7mt up to 5mt high.
Provided with suitable cage for ground fixation.

GARDEN

Pali in stile MODERNO fabbricati in un unico pezzo
enza giunzioni. Realizzati in materiale composito
tiurto (ferro-resina-poliuretanc),  stabilizzato ai
ggi UV, inattaccabile da ruggine e corrosione.
olore stampato in pasta, non necessita di
erniciatura. Classe di isolamento Il. Disponibili in

erose varianti decorative e in diverse altezze da
mt. 0,7 a mt. 5. Prowvisti di gabbia per il fissaggio

ate

URBAN CLASSIC

RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN

BOLLARDS

3
o

REFERENCES
N
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V'S
U .. MODERN POSTS
magalli THE EXCLUSIVE TECHNOLOGY

s ince 1973

STEEL POST COVERED BY RESIN

The EXCLUSIVE technology of Fumagalli posts grants to the structure the same strength
features of a steel post, with all the ADVANTAGES that a maintenance-free resin material
can offer.

COMPANY

GARDEN

L’ESCLUSIVA tecnologia dei pali Fumagalli assicura alla struttura le madesime
caratteristiche di solidita di un palo in ferro, con tutti i VANTAGGI che un materiale
plastico pud offrire.

ANTI CORROSION!

STEEL STRUCTURE.
Hot dip galvanized

inside and outside by
zinc bath immersion.

URBAN CLASSIC

UV-RAYS STABILIZED

URBAN MODERN

EXPANSE.

Rigid polyurethane
provides lightweight
and durable filling
between post and resin
outer

BULKHEAD

OUTER RESIN. S
Pole of a single piece,
made of shockproof
polymer. Moulded
colours in paste, UV-
rays stabilized, self
extinguishing on fire,
no chemical agents
corrosion.

RECESSED & SURFACE

BOLLARDS

MODULAR SYSTEM POST COLOURS

The unique 60mm
hub designed into all
Fumagalli luminaries

and poles allows

yet more flexibility
in design and
assembly of a host
of thousands lighting
solutions.
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MODERN POSTS U .
INSPECTION DOORS magalli

s i nce 1973

BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

for EKTOR and AKILLE posts
Inspection door
opening:
340 x 80 mm
The inspection door
can be personalized
with your own logo
400 (available for EKTOR
and AKILLE posts)
La porta di ispezione pud
essere personalizzata con
il vostro LOGO
(disponibile per i pali
EKTOR e AKILLE)
510
for EKTOR2500 post
Duble Insulation CLASS Ii
Inspection door 4 x 16 mm2 IP44
opening: 3 - WAY
340 x 80 mm
Fuse holder Ifo electric cc.10
s o &/ﬂ_ﬁ N
—
R o .\
e '\Lr"jl_r 81
400 Nl
W s
— 55—
° [l
220
— |

- 362 -
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\v MODERN POSTS

COMPANY

magalli FOUNDATION

s ince 1973

GARDEN

URBAN CLASSIC

URBAN MODERN

All Fumagalli poles are supplied with suitable cages
for fixing into concrete foundations. The size of the
cages and the size of the concrete foundation varies
according to the high of the post.

Tutti i pali Fumagalli sono forniti complete di gabbie per il
fissaggio a terra. le dimensioni della gabbia e del plinto di
cemento variano a secondo dell’altezza del palo.

BULKHEAD

The fixation system with two triangles allows the
anchor bolts to be cemented perpendicularly to
the ground. The second triangle has to be removed
before installing the pole.

Tll sistema di fissaggio con due triangoli assicura che i tiranti
vengano affogati nel cemento in maniera perfettamente
perpendicolare rispetto al terreno. Il secondo triangolo deve
essere rimosso prima di procedere al fissaggio del palo.

RECESSED & SURFACE

BOLLARDS
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BOLLARDS RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN

POST

REFERENCES

MODERN POSTS
MODERN POST COLLECTION

Each post is supplied with the suitable cage or screws for
fixation.

Colours available for the MODERN range are the following:

Moulded colours: Black - White - Grey

WITHOUT DOOR
WITH DOOR

WITH DOOR AND BOX

H.GAB.10.A H.GAB.14.C H.GAB.18.D
@-18
@=14
400
=10
"j 235
§ o
L]
ENEA 2000 ENEA 2400 ENEA 2800
000.264 000.265 000.266
expanse, resin & steel
@ 60

J.\:{ce] FEBO 500 FEBO 1000 FEBO 1500 DOOR NOT AVAILABLE 1<

000.241 000.261 000.262 000.263
resin resin resin exp.resin & steel
2 60
DOOR NOT AVAILABLE
%] fO
@ 60
28(10
2400
@ 60
[ 2000
=31 = —
1500
@ 60
‘ 1000
3 60 500
T ‘
150 = L

A l L =N =N =N
2170 2180 2180 @180 2180 2180 2180
Pes 10 Pcs 4 Pcs 4 Pes 4 Pcs 2 Pcs 2 Pes 2
Kg 5,0 Kg 67 Kg 9.3 Kg 196 Kg 173 Kg 21,2 Kg 25,3
mc 0,060 mc 0,057 mc 0,086 mc 0,118 mc 0,111 mc 0,132 mc 0,151

- 364 -
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000.361 000.364
000.362 000.365
000.363 000.366

expanse, resin & steel

DOOR IS OPTIONAL

@ 60
60
3000
2500

D265 265

Pcs 1 Pcs 1

Kg 30 Kg 30

mc 0,159 mc 0,159
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magalli
s i nc eul 973
EKTOR 3500 | EKTOR 4000 | EKTOR 4500

000.367 000.371 000.374

000.368 000.372 000.375

000.369 000.373 000.376
expanse, resin & steel
DOOR IS OPTIONAL

@ 60
60
60

4500

4000
3500
[ [
& 265 265 D265
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 33 Kg 36 Kg 39
mc 0,185 mec 0,212 mc 0,238

EKTOR 5000
000.377
000.378
000.379

@60

5000

MODERN POSTS

AKILLE 3000 | AKILLE 3500 | AKILLE 4000

000.414 000.41
000.415 000.41
000.416 000.41
@ 60
@ 60
3000
[ . [

D265 265
Pcs 1 Pcs 1
Kg 30 Kg 33
mc 0,159 mc 0,185

MODERN POST COLLECTION

AKILLE 4500 | AKILLE 5000
7 000.421 000.424 000.427
8 000.422 000.425 000.428
9 000.423 000.426 000.429
expanse, resin & steel @&y
DOOR IS OPTIONAL J;I
@ 60
D 60
5000
4500
4000
3500
[ . [
D 265 D 265 D 265
Pcs 1 Pcs 1 Pcs 1
Kg 36 Kg 39 Kg 42
mc 0,212 mec 0,238 mec 0,265

COMPANY

RECESSED & SURFACE BULKHEAD URBAN MODERN URBAN CLASSIC GARDEN
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POST

REFERENCES

V'S
MODERN POSTS \

MODERN POST TOP SYSTEMS magalli

s i nce 1973

MIDIPILAR SYSTEM

MIDIPILAR SYSTEM 1L MIDIPILAR SYSTEM 2L MIDIPILAR SYSTEM 3L

000.000.A10 000.000.A20 000.000.A30

PILAR SYSTEM

PILAR SYSTEM 1L PILAR SYSTEM 2L
000.000.P10 000.000.P20
610

ELI SYSTEM 2 + 1 ELI SYSTEM 3L

000.000.L20 000.000.L21 000.000.130 000.000.131

960 960 820 820
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i W i MODERN POSTS
iumanaii MODERN DIFFUSERS
LARGE SIZE GRAND SIZE
REMO 400 REMO 500
R50.000 R60.000
480 — 600
715 850
@480 @ 60 Q;éoo
GINO 400 GINO 500 | BEPPE5S0O0 |
F50.000 F60.000 P60.000
— 480 — %
715 85
480 © 60 2600 DEY @600 @ 60
) VIVI 500 ECOVIVI 500
V50.000 V60.000 EV6.000
600 600
@ 60 T 60
{ 300
= 600

2480 @600 @600

GLOBE 400 MODERN GLOBE 500 MODERN
G41.B40 G51.B50

630

@ 60

@400 @500
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Fumagalli S.r..
Via Ca’ Bassa, 29
21100 Varese - ITALY
Tel. +39.0332.336353
Fax. +39.0332.336358

E-mail italian.lux@fumagalli.it

www.fumagalli.it



